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KEDAAAIO 1
Elwcayoyira

H aAyeBpiky) Sopn tou C

To otvodo C tov pryadirdv aptOpdv (1) pryadiré eninedo) sivai 1o ouvoro R? epodiacpévo pe pia mpdén
npdobeong (+) kat pia npagn noddarmdaciacpov (+) ot onoieg opidovial wg e&ng. Ta kabe 3 = (X1,Y1) € C,
2 = (X2, ¥2) € C, Sétoupe

® Z1+2= (X1 + X2, Y1 +Y2)
® 712 =717 = (X1 X2 — Y12, X1Y2 + X2Y1)

Katd napddoon, Sétoune i = (0, 1) xat ovopddoupe 10 i @avtactirg povada. Amod tov opiouo6 tou oAdarda-
otaopov, éxoupe i2 = (=1,0). Me g mpdgeig autég, 1o € eivat oopa. To oubétepo wg IPog v TPoabeon eivat
10 (0, 0) ka1 to avtiBeto toU (X, Y) eivat 1o (—X, —Y). To oudttepo wg mpog tov oAAardaciacpd eivat o (1, 0) xat
10 avtiotpopo tou (X, Y) # (0, 0) eivat to

X y

Eukola propet va 6eigel kaveig ot to € dev eivat Siatetaypévo oopa. Oem@poUpe Twpa TNV AmEKOVIoT

[:R->C, I(X)=(x0).

Tote n | etvar 1-1 xat Sampel ) dopty oopatog, 6ndadr (X +Y) = 1(X) + [(Y) xar 1(xy) = 1(X)I(y), yia xabe
X,y € R. Enopéveg, tauti{oviag 1o R pe v eikdva tou péon g |, 6ndadhy pe to ouvodo {(X,0) : X € R},
priopoupe va ewpoupe to R oav urtoovvolro tou € kat va ypagoupe, kataxpnotkd, R ¢ C. Méoe autiig g
TauTiong, KAl XPnotpornotwviag v 1ootta

(x.¥) = (%.0) +(0.y) = (x.0) + (0, 1)(y. 0) = (x.0) +i(y. 0) = 1(x) +il(y).

HIIOPOUNE va YPAPOUE, £ITIONG KAtaxpnotikd, (X,Y) = X+ iy. Me tov oupBoAiopo autdv éxoupe i? = -1, xat
£Mopnéveg 1o i efvat pa Avorp g elooong X2 + 1 = 0.

YrievOupidoupe topa kAroleg PacikEG €vvoleg Ol Ormoieg MPETEL va eival 1dn yvootég amo KAToo AAAo
nabnua. TMa xabe z= X+ iy € C 9étoupe

e Rez=X IMZ=Y (MPAypatirG Kal (pAVIACTIKO PEPOG TOU 2).

o |Z = VX2 + Y2 (améAutn Tpn 1) pETPo 10U 2.
e Z= X— iy (ouuyrig t0U 2.

Ao v avanapdotaor KaOe onueiou oto erinedo o moAKEG ouvietaypéveg maipvoupe ot yia kabe z € C,
z # 0, umtdpyet évag povadikog ap1bpdg 6 € (—r, 1] térolog wote Z = |Z(cosH+i Sind). O ap1Opdg autdg ovopdletal
6plopa 10U Z kat oupBoAiletat pe argz. Ot Bacikég 1810TEG )G ArdAUTNG TIPAG Katl ToU ouduyoug eivat ot
AKOAOUDEG.

o Rez=3(z+2).Imz= %(z-2).
e Z+W=7Z+W, 2W = 2W.

o 20 = |7 - W

e |z/wW| = |Z/W, ya w# 0.

e =12

[ ]

Z+ W < |4 + W (tpryevikr avicotnta).



H tonoloyiky) dopr tou C

Bewpoupe tr) ouvaptnon p - CxC — R, pe p(z W) = |z—W|. Téte n p opidet pia petpiky) oto C. TMapatmpriote
ot 0 xopog (€, p) tautietar e Tov Eurleideto xodpo (R, d), 6mou d eivar ) ouvnBiopévn andotaon

A0 Y1), (%22 ¥2)) = (5~ )% + (y2 — Y2)2.
Maze C katr > 0 9éroupe

D(zr)={we C:|z—W < r} (0 avoixtdég diokog pe kévipo Z kat axtiva r),

D(zr)={we C:|z—W < r} (0 KAe1otdg BioKOG |1E KEVIPO Z KAl aktiva r).

Emniong, yia A ¢ € Sa xpnowornolovpe 10ug KAAokoug oupBoAiopoug

A = {ze C : undpyer akodoubia z, € A tétowa Gote Z, — 2z} (1 KAstotéTnTa 10U A),

A° = {z€ A: undpxet € > 0 této10 dote D(z €) C A} (1o ecwtepiré T0U A),
dA = A\ A° (1o ouUvopo tou A),

diam(A) = sup{|z—w| : zw € A} (n Srtapetpog tou A).
Av A, B c C 9¢toupe

dist(A, B) = inf{{z—w| : ze A, w € B} (n anéotaon tov A xat B).

Egooov (C,p) = (R? d), n akodoubiakr; cuyxAion oto € yapaxtnpidetar wg e€ng. Mia axoloubia z, € C
ouykAivel oe karowo Z € € av kat povo av Re z, - Re zxkat Im z, —» Imz Xpnoponomviag tov Xapaxkinpiopod
autov, anodeikvuoviatl ta eEng.

e Av Z, > Z 10t Zn — Z KAl |Zy| — |Z.
e Av Z, > Zxral Wy — W, TOTE Zy + Wy — Z+ W Kat ZyW, — 2W.
e AvZz, 2+ OKCllZn—>Z,t(')t£Z;1—>Z_1.

Eoww AcC C xat f : A— C pia ouvdptnorn. Téte undpyxouv povadikég ouvaptroeig U,V : A — R tétoteg dote

f(X+1y) = u(xy) + iv(x, y).

H U ovopdietal mpaypatikd pépog g f kat oupBoAiletat pe Re f, xai n vV ovopddetar @paveaotiké pépog g
f ka1 cupBodidetat pe Im f. H f eivar ouvexng oto onpeio X+ iy av kat povo av ot Re f xar Im f eivar ouveyeig
oto onpueio (X, y). Mua ouvapmon f : [a,b] —» C Aéystar Riemann odoxAnpmoun av ot Re f war Im f eivar
Riemann oloxkAnpwootpeg. Ztnv mepint®orn auvtn Setoupe

fbf(t)dtzfbiRef(t)dt+ibemf(t)dt.

Evtedog avddoya, nn f i | = C, 6mou | € R xamow &iaotpa, Aédyetal dagopion av ot Re f xar Im f etvar
Slagopiopeg. Tote SEtoupe

f'(t) = (Re £) (1) +i(Sm ) (t).
Optopdg 1.1. Mia ovvexrjc ancicovion y : [a,b] — C ovoudletar kaurvfn ue apyn to onueio y(a) xar téfog
10 onueio y(b). Av y(a) = y(b), wote n y Aéyetar xAeomy kaurwvfdn. Av n y sivar pa kaumuan, 0te n ekova
v([a, b]) 9a ovuBoAiletar ue y*. Avy* c U, 10te 9a Adue ot n y eivar wia kaunvfn oto U. Mia katd turjuaia
ouvexwe brapopioun Kauruan ovoudletar povordt. To pnxog cvdg povoratiov y . [a,b] — C opiletar va sivat

n moootnIa
b
[ o
a
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To £KTETAPEVO PIyadiro eminedo
'Eotw o éva avukeipevo pe oo ¢ C. @étoupe C=Cu {oo} kat opidoupie v anewkodvion

,’o‘:@x@—ﬂ&,,

pe
|z —w
olzw) = ,Zwe C
V@ + 1221+ w?)
Fz00) =p(e0.2) = ——=—. 26 T
1+|22
'/5(00, OO) = O

Arnodeikvuetat ot yua zw e C
p(z W) = d((71(2), 72(2), 73(2)), (w1(W), m2(W), 73(W))),

p(z ) = d((71(2, m2(2), 13(2), (0, 0, 1)),
oérou d etvat n ouvnBopévn Euxdeidela andotaon otov R? kat yia z = X + iy, m11(2), 12(2), 73(2) eivat ot ouvre-
TaypEVEG TS OTEPEOYPAPIKAG TIPoBoATIG Tou onpeiou (X, Y, 0) oty erugavela g opaipag pe KEVIPO 1o onpeio
(0,0, %) Katl aktiva % YrievOupidoupe 611 iy otepeoypadikty poBoAr) Tou (X, Y, 0) eivar n topr] g srudpaveiag g
opaipag pe v ubeia mou ouvdiet 1o (X, Y, 0) pe tov «Bodpeio médor (0, 0, 1).

_ Ztepeoypadikr) mPoBoAr

EuxolAa propel kaveig va Seifet ot

|2

7T2(Z) rlzlz

m(2) = n3(2) =

_ Y
1+1|2%

Xpnoponowviag Tig rmaparndve oXE0Elg arodelkvueTal ot

X
1+ 1|72’

e H p opilel pua petpikn oto C.o X®POG (@,@ ovopddetal ERTETApEVO pyadiro eninedo 1) ogpaipa
ToU Riemann.
e Avz,,z€ C 1t6te

e Av 7, € C t6te
Zn — 00 & |Zy] > +oo.
e O (@,@ elvatl oupnayng peTpirog XOPos.
[Mapatnpriote Ot 1) p Kat 1 p opidouv v idia torodoyia oto C. Av z, i 00, 9a ypddoupe amia z, — oo.
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ZUVERKTLROTTA

Optopdg 1.2. 'Evag petpucog xwpog (X, p) Aéyetar avvextinée av ta povaduca umoovvoia tou X ta onola givat
avoiytd kat kigtotd eivar o O kar 1o X. Av A C X, t01e 10 A Adyetar ovvexktixé vroovvofo tou X av o Uelotkdg
xwpog (A, p) elvar ouvertucog.

Mua 1ooduvaprn Slatunwon eivat i) e§fg. O X 8ev eival OUVEKTIKOG av UTAPXOUV I KEVA, avoiXtd Kat &Eva
A, B c X tétoa wote X = AU B. Tapadelypata pn cuvekukov xopav eivat o Z kat 1o Q (Sewpovpeva oav
unioxwpot 10U R pe ) ouvnbiopévn petpikn).

Ipétaon 1.3. 'Eotw (X, p), (Y, d) ustowcoi yopor kar f . X — Y ovvexric. Av 1o A C X givat ouvektiko 10te 10
f(A) eivar ouvextiko.

Anodefn. Eoww 6t to f(A) dev eival ouvektiko. Tote untapyxouv U,V C Y avorxta pe UN F(A) 0, VN F(A) #0
katU NV N f(A) =0 térowa oote

f(A) = (f(A)NU) U (f(A) NV).
Enopévag
A=(An fYU) U (AN FL(V)),

orou AN f1(U) kat An f71(V) pn xevd, &va kat avorytd oto A Autd 6peg eivat droro d1ét 0 A sivat
OUVEKTIKO. i

IIpdtaon 1.4. 'Eva uvnoovvoio A C R givar ouvektiko av kat uovo av givat didotnua.

Anodeln. Oa anodei§oupe to avtiotpodo oty e161kn nepintwon A = R. H anddedn 6tav 1o A eival karoo
aAdo Sraotpa eivat avadoyn. IIpoora®riote va Seiete 1o eubU oav doknor. Ag unoBecoupe o6t o R Sev eivat
ouvektikd. Tote unapxel G € R, G # R 1o oroio eivatl pn xevo, avoyto kat kAewoto. Epocov to G gival avoiyto,

G=UIn,

nelN

orou ta |y, eivat pn xevd, &éva ava duo avoitd dactipata. 'Eowe |1 = (a1, b1). Tote by € R\ G 8161 ta |y etvat
&va. AAAAG 1o R\ G etvat emtiong avoixto, dpa urdpyet € > 0 tétoo wote (b — £,b; + &) ¢ R \ G. Autd opeg
eivat atoro 61611 Iy N (b — &,by + &) # 0. O

IIpdtaon 1.5. 'Eva avoiyto vroovvoo G C C eivar ovvektikd av kai uovo av yia kade ZW € G undpyet pia
kaunuin y oto G n onoia ouvvbeet ta onueia Z kat W.

Anobeifn. Eoww ot 10 G 8ev eival ouvektiko. Tote unapxouv pn Kevd, &éva kat avoxta U,V ¢ C térowa wote
G =U UV. Emdéyoupe ze U, w € V. Ao unoBeon, unapxet piia kaprudn y* € G ) oroia ouvbéet ta Z kat W.
Enopévag

Y =0'n)u' nV),

orou y* NU, y* NV eivar pn keva, §Eva, kat avoytd oto y*. Autd opeg eivat atoro 610t 10 y* eival ouvekTtKoO
0av OUVEXTG E1KOVA CUVEKTIKOU ouvolou. TMa to aviiotpogo, unobetoupe ot 1o G eival ouvektiko, ermdéyouie
wyov Zy € G, kat 9étoupe

A = {z€ G : untapxet kaprudn oto G n oroia ouvbéetl ta onpeia zg kat z).

To A sivatl mpopaveg pn Kevo. Ba deifoups 6t sival avoiyto Kat kKAewoto oo G, dpa G = AAOy® cuvekTIKOT|TAG.
Eotw z€ A. E@doov Z € G, untdpxet € > 0 této10 dote D(Z &) € G. Apou z € A, undpxel pia xaumudn y oo G
n omoia ouvdéet ta Zp kat z. Topa, yia ke W € D(Z ), 1o ouvodo y* U [z W], érou [z W] stvat to subuypappo
TuApa rou ouvdéel ta onueia Z kat W, ivat 1 eikoéva piag kapruAng oto G rou ouvdéet ta zy kat W. Eropévag
w e A, apa D(z €) c A. Zuverog o A eival avoiyto. ‘Eote wpa Z€ AN G. Egéocov Z € G, unidpyet € > 0 tétoto
dote D(z &) € G. AAAG Z € A onpaiver 6t undpyxet W € D(z €) N A. Ao unéOeor), urndpyel Kaprmudn y oo G 1)
oroia ouvbéel ta Zp kat W. Kat 1ot to ouvodo y* U [W, Z] eivat n eikova piag kaprudng oto G n oroia cuvdéet
ta Zp xat Z. ‘Apa Z € A, eropévag to A eivat kAetoto. To Zy eivat tuxov Kat £101 10 CUPIEPACHA ETetat. |
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IIpétaon 1.6. 'Eotw X uctouds xwpog, Xo € X, kat {A : 1 € |} wa owoyéveia ovvektikov umoouvddwov tov X
1étota cote Xg € A yia kade i € |. Tote n évwon
A=[ A

iel
gival oUVEKTIKO oUuvojlo.

Anobdeifn. Eoww G éva pn kevo uroouvoro tou A 1o oroio eivat avoiytd kat kAewoto oto A. Tote to G N A eivar
avoiyto Kat KA£1oto oto A yia kabe i € |. Enopévag, eite GN A = 0 eite GN A = A, Epoocov wpa G # 0,
urapxet ip € | téroo vote GN A, # 0. Apa G N A, = Aj,. I8aitepa, Xp € G kat étot Xg € GN A yaa xabe i € |.
Tuveniog G N A = A yia kdbe i, apa G = A. m]

Opiopog 1.7. 'Eva unoovvoio A egvdg uetpitkoU ywpou X Adyetai ovvexkuxn ovviot@oa tou X av sval éva
UEYIOTIKO oUveKTKO urtoouvoo tou X. AnAdadrn 1o A gival ouvektiko Kkat kavéva CUVEKTIO UTtooUvoAo tou X dev
nepiexet yvnoia to A.

IIpdtaon 1.8. 'Eotw X uerpukdg xwpog. Tote
(1) Kade Xg € X mepiéyetatl oe pia OUVEKTIKY] ouVloTwoa tou X.
(2) Awarepuéves ovvektucég ouviotwoeg tou X givat avd Svo EEveg.

Amnobeiln.
(1) ®¢toupe
A={Ac X: X €A, Aocuvekuxko}.
H owkoyévelwa A eivat pun kevry, 6101 {Xp} € A. Emiong, and v mponyoupevn) mpdtact), 10 GUVOAO
c=JA
AcA

eival ouvekKO. Ao tov oplopod tou, to C eival peylotiko, dpa gival pia GUVEKTIKY ouviotooa tou X.
(2) Av Cq, Cy fjtav duo Srakekpipéveg ouvektikég ouviotwoeg pe C1 N Cy # 0, tdte, anod v ponyoupevn

nipotaot), 1o ouvoro C; U Cy Sa Atav ouvektiké kat da nepieixe yvrjowa ta Cp kat Cy, dtorro.

O

IIpdtaon 1.9. 'Eotw G C C avoytd. Tote ot ouvektikeg ouviatwoeg tou G eivar avoiyta ovvoAa Kkat apiduropeg
70 TANOOG.

Anodeifn. Eow A C G pia ouvektikt) ouviotooa tou G kat Z € A, Agou 1o G eivat avoiyto, uniapxet € > 0 tétolo
oote D(z €) € G. AAAd 1o ouvodo D(z &) U A sivatl cuvektikd. Emopévag, ano tn) peylotkotnta tou A, mpénet
va éxoupe D(z ) U A = A, apa D(z €) C A, ouvenwg to A eival avoixtd. To 6Tl 01 GUVEKTIKEG GUVIOTOOEG TOU
G eivar apiBurioeg 1o mAn6og £netat ano 1o Ot ¢” éva SlaxePIioo PEIPIKO XWPO, KAOE 01IKOYEVELd 1T KEVQV,
&&vav ava duo avotov cuvodev eival apidprnown. O






KEPAAAIO 2
Zro1xe1wdng Ocswpia

Z1o RePAAalo autd opifoupe TG avaAUTIKEG CUVAPTIOELS, TO OAOKANP®PA P1ag Pyadikng ouvaptnong nave
0’ évd POVOrdtl, KAl avartuoooue ta gpyaleia mou xpetddoviat yla tv anodeiln piag ototxeliwdoug ékboong
10U Sewpnpuatog tou Cauchy. Zin cuvéxela mapouoiddoupe g Paocikég 1510TEG TV SUVAPOOEIPWV KAl TV
0X£0T1)] TOUG € TIS AVAAUTIKEG CUVAPTIOELS.

AvaAUuTIREG OUVAPTHOELG
Ta Baoka aviikeipeva mou da peAetrjooupe ot piyadikr avaduor ival o1 avaAluTikEG OUVAPTIOELG.

Optopdg 2.1. 'Eoww U gva avoiytd urnoovvoio wov C. Mia ouvdpmon f 1 U — C Agyetar avafvx 1) oéuopen
oo U av yia kade z € U 10 dpo

lim f(z+h)- (2

h—-0 h
unapyxet. H tur) tov oupuboiletar ue f/(2) kar ovopdaletar mapayoyog wig f oo z. H éxppaon @ f elvar avaivur
o010 onueio Zy onuaiver ot urdpyet éva avorto ovvoio U tétowo wote zp € U kar n f eivar avaivtucr oto U.
Tevikdtepa, av S eivar éva vroovvofo tou C, tote Asue ou n f elvar avadvukr oto S av urdpyet éva avoryto

U c C térowo wote S c U karn f eivar avaduvtikr oto U.

ZKeQTelte TIG OPO1OTNTEG KAl TG H1aPOPEG avapeoa OTig TTAPAITdve EVVOleg Katl otny oikela amno v Ipaypa-
Tkr) AvdAuor évvola g Stagopropotnrag. H anddedn tov akddoubev anotedeopdtav eivatl evieAwg avaloyn
e Vv anddeidn 1wV aviiotol®v aroteAeopdt®v aro tov ATElpooTiKO AOY1oH0.

O@copnpa 2.2. 'Eoiw S c C.
(1) Avn f:S — C evar avaidvuxn, e n T elvar ovveyrg.
2 Av o f,g: S —» C givar avaivursg, e ot f + ¢, fg eivar avaivuxée kar (f + @) = ' + ¢,
(fgy = f'g+ fg'.
(B) Avnf : S — C svar avaivuun kair bev unbdeviletar o kamoia nepioxrn 1ov S, Wie n 1/ f eivar avaivuucr
kat (1/f) = —f'/f2.

Amnddeiln. Anodeikviuoupe povo 1o (1) ya va @avel n andAutn avadoyia pe tov Arelpootiko Aoyiopd. ‘Eote Zp
oty neployr) tou S oy onota n f eival avadutuikn. Tote
f@) - f(z)

lim(f(2) - f(z)) = lim lim(z—2) = '(z5) - 0 = 0.
-2 -2 Z— 2 a4

O
@zopnpa 2.3 (O Kavovag g Aduoidag). 'Eotw U,V ¢ C avoyta kar f : U - C, g: V —» C avadvuikég.
Yrodérouue ou f(U) Cc V. Tote ngo f eivar avaiviucr oo U kai(go ) (2) = (299 (f(2) yia oAa taze U.
Hapatipnon. Av 1o U C C sivat avoixto, nn f : U — € avaduuxkn, 1o | € R sival kanowo Siaoctmpua, Kat 1
v | - U napayeyiowmn, tote n f oy eivar napayeyiomn xat (f o y)'(t) = /() f/(y(t)) yia SAda ta t € I.

Oszopnpa 2.4 (To BOsohpnua Avtiotpopng Anekoviong). 'Eotw U,V C C avoyd, f 1 U — C ovveyrig, kat
g:V — C avaivuxn tétoia wote n 9 dev unbdevitetar movdeva. Ymodétouue ou f(U) c V kait ou g(f(2) = zywa
dfataze U. Tote n f givar avaiduvtucy oo U kar

1
g(f@@)

11

f'(2 = ze U



¥’ auto 1o onpeio, ta povadikd nmapadeiypata avaAlutik)v CUVApTI|OERV ITOU PITOPOUTLE VA OKEPTOUE eivatl
01 PNTEG oUVapTNoelg, SnAadn mniika piyadikov moAuewvupev. I'a va opiocoupe nieplocotepeg, Sa xpelaotoupe
10 akoAoubo arnotédeopd, TO OI0I0 XapaKinpidel 11§ avaAuTiKeG OUVAPTIOElS PEO® TOU MPAYHATIKOU Kal ToU
(pAVIAOTIKOU TOUG PEPOUG.

@szopnpa 2.5 (O1 ouvbrikeg Cauchy-Riemann). 'Eotwo U € € avoyyto kar f : U — C. @étovpe U = Re f kar
v=3mf. Avn f elvar avaduvukr), 1te o1 pspiicés Tapaywyot Uy, Uy, Vy, Vy UTAOXOUV Kat o) UEL

f”(Xo + 1Y0) = Ux(Xo, Yo) + iVx(Xo, Yo) = Vy(Xo, Yo) — iUy(Xo, o),

yia kade Xg + iyo € U. Katd ovvénsia

Ux = Vy , .

(ovvdnreg Cauchy-Riemann).

Uy = —Vy
Avtiotpoga, av ot ueptcég mapaywyot Uy, Uy, Vx, Vy UTLAOXOUV, Elvat OUVEXEIS Kkal ikavomotouv tig ouvdnkes Cauchy-
Riemann, 10te n T eivar avaidvuc).
Anobeln. Eotw 2o = Xg + iyp € U. Tote

fzo+h) - f(z0) _ im f(zo +h) - f(z)

P = LI—T) h LIE]R h
h—-0
i 400 + 11.30) + 1v(050 + 0. o) = U, Yo) = W(X0,Yo)
B h—0 h
= ||m U(XO + h,yO) - U(XO’YO) + | ||m V(XO + h,yO) - V(XO,YO)
h—0 h h—0 h

= Ux(X0, Yo) + iVx(X0, Yo).

Avdaloya,
vy o o+ h) —f(z) . f(zo+ih) - f(z)
f(Zo)—me _IRLrH%T
_ tim Y00, Yo + h) + iv(X0, Yo + h) — U(x0, Yo) — IV(Xo, Yo)
_h—>0 ih
_im YO0 Yo+ h) ~V(x0.y0) ;. - U(X0, Yo + h) — U(Xo. Yo)
h—0 h h—0 h

Ia to avtiotpogo, £¢ote Zy = X + 1Yo € U. Toéte unapxet € > 0 tétoo wote D(2p, €) € U. Ta xdbe h = s+ it oto
D(0, &), 9swpoupe Vv rocdtnta
fzo+h) - f(z) _ (UXo+ S Yo +1) - U(x0, ¥0)) +i(V(X0 + S Yo + 1) — V(X0, Yo))
h s+it '
A6 10 Oswpnpa Méong Tuyarg éxoupe ot urtapyouv S, 11 pe || < |9 xat [t < [t] tétowa dote

u(Xo + S Yo + t) — u(Xo, Yo)
= [ux(Xo + s1, Yo + 1) — Ux(X0, Yo)IS + [Uy(Xo, Yo + t1) — Uy(Xo, Yo)]t + Ux(Xo, Yo)S + Uy(Xo, Yo)t
= ¢(S 1) + Ux(Xo, Y0)S + Uy(Xo, Yo)t,
Ortou
lim #(s, _t) _0
s+it-0 S+ It

61011 Uy, Uy ouvexeig. Opoing
V(X0 + 8, Yo + 1) = V(X0, Yo) = ¢/(S 1) + Vx(X0, Yo) S + Vy (X0, Yo)t,

Orou
. t
lim M =0
s+it—-0 S+ it
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Enopéveg, xpnotporowviag tig ouvlrkeg Cauchy-Riemann, €xoupe

T r DT _ 4 (0,y0) + vt yo) + LELTWED,

[Maipvovtag 1o 6p1o kabog S+ it — 0, BAénoupe ot ) f eivar avaduuxdy. O

IIpétaon 2.6. 'Eotw G C C avowytd kar ovvektd, kai éotw f : G - C avaivuxn, térowa wote f'(2) = 0 yia
Kxade 2 € G. Tote n T givar otadepn.

Anobdeifn. Ltabeporoovpe 7y € G xkat 9étoupe
A={zeG: f(2 = f(z)}.

To A eival mpopaveg pn Kevo. Ba Seifoupe o eival avoixto kat kAewoto oto G, eropévag A = G. 'Eote
z=X+iy € A. Apou z € G, undpxet € > 0 téowo wote D(ze) ¢ G. Emdéyoupe tuxov W € D(Z g). Tote
W = Z+ h yia xdmowo h = s+ it € D(0, &). Ao 10 Bsdpnua Méong Tiurg, unapxouv S, S, 1,1 ne |51, 1] < |9
xrat |t1], [to| < [t] tértola wote

W) — T(2) = Ux(X+ s, Y+ S+ Uy(X Y + t)t + i[Vx(X + S, Y + )S+ V(X y + 12)t] = O,
816011 unobeoape 6u f/(2) = 0 yia xabe z € G. Enopévag f(w) = f(2) = f(z). Apa w € A ka1, apou 10 W rjtav
twxov, D(z &) C A. Zuvenog to A stvat avortod. Tédog, to A stvat kAe1otd oto G 616t n T etvat ouvexng. O
Xpnopornowwviag 10 @sompnpa 2.5, Prnopovpe va KAtdOKEUACOUHE U TETPTHUHEVEG AVAAUTIKEG OUVAPTL|OES.
e (H pyadikn exBetikr) ouvdptnon.) Ia xabe z= X+ iy € C 9étoupe
exp(2) = € = €*(cosy + i siny).
H exp sivat avaduuxy (aro o @sopnpa 2.5), exp(C) = C \ {0}, sivar neprodikn pe nepiodo 2ni xat
kavorotel g oxéoeig eXp(z + w) = exp(2) exp(w) yia xabe z,w € C, kat (exp)’ = exp.
e (Ot piyadikég Tply@VvopeTpikeg ouvaptroelg.) Opidoune tig ouvaptroeig Sin, €os: € — C pe
) 1 . . 1 .
sinz= —(¢?-¢e"%, cosz= =(€* + ™).
2i 2
O1 ouvaptnoelg autég eivat avadutikeg S10T1 n EXP eival avaAuTiky], Katl IKAVOIIO0UV TI§ OXE0EIS
sinz=cosz cos z= —sinz, sSn®z+cosfz= 1.
e (O xuUplog kKAGGo0g ToU piyadikou doyapibpou.) Ocoupe A = C N\ {Xx € R : X < 0} xkat opidoupe
ouvapmon log: A — C e
logz=loglgd +iargz
H log sivai ouvexng ka1 exp(logz) = z Epooov i exp etvat avadutiky, and 1o @sopnpa Aviiotpopng
Arneikoviong £xoupe 6t kat 1) 10g sivat avadutuikyy. Ané to 1610 9edpnua naipvoupe 6t

1
logfz= -, A
g z . ze

e (H pyadikr) 8uvapn.) Av A sivar 6niwg napanave, tte yia a € C, z€ A, 9¢toupe 2 = exp(alogz). H
Z eival avaAlutiky) oto A oav oUvBeon avadlutikov cuvaptrosmv. Eukoda BAémoupe 6t

(A =aZ’l, ze A

OAoxrAfpworn o povomndatia

Opopdg 2.7. 'Ectw y : [a,b] —» C éva povonau kar f : y* — C ua ovvexric ovvapinon. Tote opilovue 10
ofokApeua g f nmave oto y g e&ig.

b
ff(z)dz:fal fy()y () dt.

Arno topa kat oto £§rg, Otav ypapoups L f(2) dz, 9a urobétoupe 61 10 Y eivar éva povordu kat 6u ) f
eivat ouvexng oto y*. H akddoubn avicotna Sa xpnoporoteitat cuyvd.
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IIp6taon 2.8. 'Ectw f xaty onwg otov gpioud. Tote
f f(2) dz
Y

b
Mt(y) = max{|f (2| : ze ¥y}, €(y) = f Iy’ (1)] dt (ro urikog tou 7).
a

< Mt(NE(y),

omou

Amnodeiln. ‘Aoknon. O

Zv anodedn 10U Sewprjpatog tou Cauchy yia éva tpiyevo, Sa xpelaotel va unodoyicoupe 1o 0AoKArpopa
L Z"dz, 6mou 10 y mapiotdvel 1o £uBUYpappo TUXRa mou ouvdéetl Suo onpeia z kat . H amdvinon sivat n

f f(2)dz
[22,22]

oupboitet 1o ofoknpoua e f ndve oto povordn
y:[0,1] - C, y(t) = (1 -tz + 2.

Av T egivar éva ToAvywvo pe 51a80XUKEG KOPUPES Z1, 2o, . . . , Zn, TOTE IETOUUE

n-1
fr f(z)dz:k; fm] f(2) dz

Ipdétaon 2.10. Ia kaden=0,1,2,... &ouue
1
2dz = _( +1 _ +1)'
j[;LZZ] n+1 22 22

Arnobeiln. ‘Aoknon). |

avapevopevn.

Oplopog 2.9. 'Ectw 71,2 € C kat éotw ou

Otsopnpa 2.11 (To Oswpnpa tou Cauchy ya tpiywva). 'Eotw I éva tpiyevo 1é1010 dote 101" kat 10 eowtepted
tou mepigyovtat o’ éva avoryto ovvoio U C C. Av n f eivar avaiduvuxr oto U, 10te

frf(z)dz= 0.

Anobeln. Xopiloupe 10 £001epiko6 10U I 6nwg gaivetat oto oxnua (ta 8, b xai € eivat ta péoa tov mAsupav toU
TPLY@WVOU).

'Eotw I'gj 10 ouvopo tou Voj, j =1,2,3,4. Tote, urobétoviag 61t £xoupe 51ataet Tig KOPUPEG OADV TRV TPIYOVHV
e @opd aviibetn aro ) Popd TV SEIKI®V TOU POAOY10U, Iaipvoupe
4

frf(z) dz= Z 5 f(2) dz

=1
j;Ok f(2dz = max{ »ﬁoj f(2) dz

14
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®¢toupe 'y = Tok kat V1 = V. Tote

j;f(z)dzls4j; f(2)dd.

Opoing, xepioupe 10 eowtepkd tou I'1 ota ouvoda Vi1, Via, Vi3, Viq kat naipvoupe

f f(9dZ7 <4 f(2 d7,
Iy

I
orou [, elval karmoo ard ta «wnotpiyevar 10U I'1. Zuvexiloviag pe tov 1610 tporo naipvoupe pia @divouoa
axkodouBia ouvodwv V1 D Vo D V3D -+ (V, elval 1o eowtepiko tou tpryovou [p), tétola wote
(1) ff(z)dz <4 | f2dz.
r T,

‘Eote Vi 10 KAE10T6 TPY@VIKO ouvodo V, U Ty, Tote 1 {Vn} eivar pia @bivouca akoAoubia KAEIOT®V CUVOAGV.
ErurmA¢ov, adou 1o eubuypappio Tprpia Imou ouvdeet ta péoa dUo MAEUP®V EVOG TPLY@WVOU £XEL TO Y100 HUIKOG
arnod 1o PNKOG TG ArEvavil IMAEUPAg, £XOUNE

, 1
pnog(ln) = 5 - prkog(Tn-1).
Enopévag
- 1
diam(Vy) < pnkog(ly) = o pnxog(l) — 0.

Ar6 1o @swpnpa Cantor, 1) topr] (g Vi TEPIEXEl aKPBAOG €va onueio, £0t® Zy. Agou 1 f eivar avadutuky) oto
Zp, yia Soopévo € > 0 untdapyetl 6 > 0 tétoo wote

M -f'(z)|<e yia O<|z—12| <6
-7
ZUVEN®OG, av opicoupe
92 = 12 - f(20) - (z— 20) V' (20),
£xoupe
92 < elz—2] ya 0<|z-2| <.
Topa, yia N apKetd peydlo, £xoupe
Vhc{z:lz—- 2| <6},
Kat €10l
@ [ 1@dz= [ 1@+ @-2)F @]dz+ | o dz
omou |g(2)| < &lz— 2] yia z € Th. To mpwto oAoxkAfpepa oto de€id pédog g (2) sival ico pe pndév anoé v
IIpotaon 2.10. Ao v [Ipotaon 2.8, 10 6eUtepo 0AoKANpePa eival, oe andAutn Tir, PIKPOTEPO Aro 1) 100 pe

E
&+ max{|z - 20| : 2€ Tn} - piixog(I) < & - [priog(I)]? = 7 - [urog(D)]*

f f(2)dz < & - [unxog()]?.
r

Agou 10 € eival aubaipeto, £xoupe 10 {nroupevo. m|

H (1) xat (2) pag divouv

Xwpig odAn ermAéov mipoortabetla, propoupe va dei§oupe ot av U eivat éva avoiytod kat Kuptd uroouvolo
U C xat n f eivar avadutuikn oto U, 161e 10 0AdoxAnpopa g f ndve os onowodnnote kKAs1otd povondr oto
U sivat undév. Tpota deixvoupe ot yia kabs avoiytd ouvodo U n mpodtaon « fy f(2 dz = 0 yia xaOe xhAeiot6
povoratt y oto U» givat 10080vapn pe v npotaon «) T éxet mapdayouoa oto U».

Opopdg 2.12. 'Eotw U éva avoytd vnootvvoo v C kar f : U — C. Mia (avaduvuxr)) ovvdapotnon F : U —» C
Aéyetar mapayovoa ti¢c f avF’ = f oo U.

Ipétaon 2.13. 'Eotw U C C avoyto kat f : U — C ovveyric. Tote n f éxet mapayovoa oo U av kar uévo av
L f(2) dz = 0 y1a kdde KAsi010 povordrt y oto U.
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Anoden. Av F’ = f oto U, t6te yia onoiodrinote xAeiotd povondt y : [@,b] — U, 10 ®gpedindeg Oshpnpa tou
AnieipootikoU Aoylopou pdg divet

b
f (9 dz= f F )y () dt = [FOO)2 = 0.

Avtiotpoga, £otw ot fy f(2 dz = 0 yia xdBe xkAeiot6 povoran y oo U. Apyxikd unobétoupe 6t to U eivat
OUVEKTIKO. ZtaBeporolovpe éva onueio Zp € U kat opidoupe

F(2 = f(w)dw, ze U,
Yz
OTTOU 77 OTIO1081IIOTE povortdtt ouvdeéet 10 Zp pe 1o Z H ouvekukota tou U kat ) unidBeon pag e§aocparidouv
ou n F eivat kadd opiopévn (to ohorArpepa eaptatal povo arod ta onueia Zp, Z kat 0X1 aro to POVOIIAtt Iou
ta ouvbéer). Topa yia h apketd kovrd oto 0 éxoupe

SCLELCR: f[ UCRCLY

< l—rlﬂmax{lf(w) - f(@|:we[zz+h]}h - 0,

xabwg h — 0, 6161 n f eivar ouvexng. Av topa 1o U 8ev gival ouvektiko, epappdloupie autd mou anodei§ape
o€ KABe ouvekIKY) ouviotwoa tou U. m|

Av 10 U givat kuptd, 101e apkei va napoupe tpiyova otnv unobeor yia 10 aviiotpopo g MPonyouHEevHS
npotaong.
Ipétaon 2.14. 'Eotw U C C avoyto kat kupto, kat f : U — C ovveyrig. Av fr f(2 dz = 0 yia kade wiyovo T

oo U, 1te n f éxet mapayovoa oo U, kat dpa fy f(2) dz = 0 y1a kdde kAeio16 povorat y oto U.

Anodeln. Lrabeporoove Zp € U kat opidoune
F(2 = f f(w)dw, ze U.
(0.7

H mapandve ékppaot £xetl vonua 610t [2p, 2] € U Adye kuptdmtag. Ymobitoviag ot fr f(2 dz = 0 yua xdbe
tpiyovo I' oto U, éxoupe
Fz+h)-F(z 1
h h Jizzen
Ka1 1o ermyeipnpa g nponyouuevng npotaong pag diver F/ = f oto U. O

f(w) dw,

Eipaote topa oe 9¢on va anodeioupe 10 Baciko anotédeopa autrg g evotntag.

Osopnpa 2.15. 'Eotw U C C avoytd kar f : U — C ovveyric oto U xar avaiuvtucr oto U \ {Zp}, omou zy kamnoio
otadeponomusvo onueio ov U. Av T eivat €va tpiywvo téroo wote 1o I kat 10 eowtgpiko tou nepiéyoviar oto U,

101e
f f(2dz=0.
r

'Etot, av 10 U givar kupto, énetar ano v Ipdtaon 2.14 ou L f(2) dz = 0 yia kdade kieio16 povornar y oto U.
Aut0 givai 10 @edpnua tov Cauchy ya xuptd ovvofa.

Anoéen. Eotw V 10 sowtepikd tou I'. Av Zg ¢ V UT, tdte fr f(2) dz = 0 amno 1o Bsopnua 2.11. Av Z stval pia
kopuen tou I, 1te aviikabiotoupe 10 Zp e £va «yeltovikor onpeio Z, € V omnwg oto oxrjpa. ‘Etot fr f(2dz=0

maAt ano 1o Osopnpa 2.11. AAAa
f f(2dz— f f(2 dz
I r

Kabag Zy — 2, 61ou n f etvat opodnoppa ouvexng oto V UT. Tédog, av 2o € V 11 2 € I addd 1o Z Sev
etvat kopuor 10U I, 1018 xwpidoupe 1o I o pia «unotpiywvar £101 @ote 10 Kabéva va £Xel 10 Zg KOPUPT|, KAt 10
OUHPIMEPAONA £TIETAL ATIO TNV IIPONYOUHEVH TIEPITIMOT. m|
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l"l

Ba &eifoupe apyodtepa ot av pia ouvaptnor sivat cuvexng oto U kat avadutikn oto U \ {Z}, tote eivar kat’
avdykn avadutkn oto U.

Avuvapoosipég

To Baowko arotédeopa rou 9a Seifoupe otnv evotnta autyv ivat 0Tl pia ouvdaptnorn eivat avaAutiky o’ éva
onpeio Zp av kat pévo av propet va avarnapaotabet cav ouykAivouoa Suvapoosipd o pia meploxn tou Zp.

Oplopog 2.16. Mia dvvauooepa sivat £va (tumikd) ddpoloua tg HopPrg

i an(z-20)",
n=0

onov ap, pia akojlovdia utyadikav apduUov Kat Zg Kanow otadspomnonuévo onueio. To Z 1o Yewpouue puetabanm.

e H Suvauooeipa Aéyetar ovykflivovoa oto onueio Z, av kat povo av n axoouvdia tev UEpIKO aSpoloudiav
Sn(@ = Si_o a(z— 20)¥ ouykAiver oe kKamoov pyadied apidud Kadwg N — +co.
e H Suvauooeipd féyetar amofuteg ovykflivovoa oto Z, av kat uovo av

D lan(z- )7 < +oo.
n=0
e H Suvauooeipa Agyetar opobuopga ovyrfivovoa o’ éva ovvoio A, av Kkat uovo av Udoxel Uia ouvdp-

mon T : A— C tgroa wote Sy, — f opoduoppa oto A.

To axkoAoubo arotédeopa Pdag Ael OTL TO OUVOAO TV Oonpei®v ota oroia pla duvapooelpd ouyKkAivel eivat
évag dlokog padi, evdexopévmg, Pe Eva KOPPATL ToU oUvOpou Tou.

Ipétaon 2.17. 'Eow Zp € C. Ynodéroupe ou n Suvauooeipd Y, o an(Z — 20)" ovykiiver yia kdmotw Z # 2.
Octoupe I = |2— Z9|. Tote n ogpa ovykdiver andfuta otov avoiyto Gioko D(2Zp,r), kar opoidpoppa oe kade
ouumayég uroouvofo touv D(z, r).

Anobeiln. Epooov i) oe1pd ouyrAivel, £xoune ot [an(z— )" < M yia karowo M > 0. Av w € D(z, 1), tote
S S w— 2| o (W= 2zo] )"
w—29)"| = z-2)" <M — | <+oo,
;Ian( 2)" ;Ian( 2)" nz:;( r 00

-7
81011 (W — Z| < r. 'Eotw topa K € D(Z, r) oupnayés. Tote untdpxet r1, pe 0 < rp < r, téro1o oote K C D(zo, 11).
Enopévag, yia kafe W € K éxoupe

w—27|" ry\n
W — 2)" = |lan(z— 20)"| |—— SM«J'
an(W = 20)"| = lan(z - 20)" — ;
Agou Y7 (r1/r)" < +00, t0 cupEpacpa £metat ano o Kpuplo v Weierstrass. m]

®a ouoyetiooupe TOPA T CUYKALOT plag duvapooelpdg pe ) oUpRIePlPopd TV OUVIEAEOTAV TNG.
Ipétaon 2.18. 'Eoww Y, o an(Z— 20)" a dvvauoocepd. Oéroupe
r = (limsuplan[¥")~*.

O apduog avtog ovoualetar axtiva avykfiong ¢ ocipdg (kavouue g ouvndiougveg ouvubdoeg 1/0 = oo kat
1/ +00 =0). Av0 < r < +o0, 11 N Ogipd ovykAiver anofuta otov avoyto bioko D(Z, ) Kai opoiouop@a ota
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ouumayr; vroovvoia v D(2,1). H oepa anokfivet yia |2— 2ol > r. Avr = 0, 1dte n ogtpod ovykAiver uovo yia
Z=12. Avr = 400, 10te 1 ogipd ouykAiver opotduoppa oe oAa ta ouurayr vrnocvvoia tou C.

Anobderfn. Anobeikvioupe povo v nepimmowon 0 < r < 400, Av [2— 2| < T, 01

|V = 2= =l <1

r
Amo 1o kpujpio pidag, n ospd ouykAivel andAuta otov D(Zp, ). H opoidpopgn cuykAlon ota cupnayr] unoou-
voAa tou D(2, r) énetat and v IMpoétaon 2.17. Av Tdpa 1 0£1pd CUVEKAIVE O KATIO10 onueio Zpe [2— Z| > 1,
t6te 9a eixape, anod myv [potaon 2.17, 61 Sa ouvérAve ardAuta os 6Aa ta onpueia Z per < |7 — 2| < |2— z].
AN\

limsup|an(z— 20)"

limsuplan(z - 27 = Z250 5 g

10 oroio eivatl atoro amno 1o Kptjpto pidag. O

i

la va Prop£éooulie va OUCXETIOOUHE AVAAUTIKEG CUVAPTOELS Kal Suvapooelpég, mpénet va deioupe éva
oAU onpavukod evdiapeco arotédeopa. Av n f eivar avadutukr o’ évav kAewoto dioko, tote nf pn wg f oe
OTTI0108ATIOTE E0WTEPIKO onpeio Tou iokou kabopiletal mMAnpag and tg tipég g f mdve oto ouvopo tou diokou.
EmurAéov, 9a Sdooupe évav tumo o oroiog repiypddel akpiBong autrv v e&aptnon. IMapatnpriote madt 1)
Srapopd pe v Katdotaon mou §epete oty [paypatukn Avdaduon. Mua Siagopioin mpaypatiky ouvaptnon
Bev €xel KAt avaykn auvtnv v 6iotta.

Opiopog 2.19. Av T civai o kukAog {Z: |2 — zp| = r} w0te 9€roupe

21
ff(z)dz=f f(zo + reY)iret dt.
r 0
AnAabn
ff(z)dz:ff(z)dz, omou y(t) = 7o + ré', t € [0, 2n].
r Y

Osdpnpa 2.20 (O OAoxkAnpwtikog Tinog tou Cauchy yia kUxkAoug). 'Eoww V éva avoyto uroovvoio tou
C 10 omoio mepigyet tov kurkAo I = {2 |2— 79| = r} xat 10 eowtepico tou T, niadn tov avoyto bioko U = D(2, ).
'Eow f : V - C wa avaidvuxr ovvdptnon. Tote yia kadeze€ U
1 f(w)
== | —dw.
@ 21 Jrw—2z

Amnobeiln. O¢toupe

f(w) - (2

g(w) = w-—z
f'(2), avw=2z

, avwe U, w#z

Tote 1 g eivat ouvexrg oto U kat avadutikr) oto U \{Z}, emopévag, amno to Ocompnua 2.15, €xoupe ot fr g(w) dw =
0 (apatmprote 6t urtdpyet evav avoiytog diokog D tétolog wote T'U U € D C V. oEtot, agou o D sivat xupto
oUVoAO, NIOPOUE va epappocouiie To Oswpnpa 2.15). Apa

1 f(w) 3 @ dw
fr—dw

2ni Jrw-z 21 Jrw-2
Topa
dw dw = (z—-2)"
= = P EEEEEE—— dW
j;W—Z j;(W—Zo)—(Z—Zo) jgg(W—Zo)“+1
Epocov
(z-2)" | |z-2z|

= T Kat |z—z|<r,

(W= zg)™?
£€Xoupe Ot 1) 0£1pd ouyKAivel opolopopda (kpurjplo Weierstrass), dpa propoupe va evaAdagoupe 10 0AOKATL)-
poHa pe 1o dnepo dbpotopa. AAAa

r (w—2zo)m? 0 2ni avn=0.
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Zuvenng

O

Zv apandave anodein vrodoyioape éva Xpriotio 0AOKANP@RA. AMOPOVEOVOURE AUTOV TOV UTTOAOYIoHO.

Afppa 2.21. AvT glvai évag kurAog, 10te

dw 2ri  av 10 Z givai 010 eowigpucd tou T
rW—z

0 av 10 Z givar o1o e{wteptko tou I

Amodeln. Av 1o Z eival péoa otov KUKAO, TOTE XPIOIHOIOI0UHE T0 erUXelpnpa g mponyoupevng anodedng.
Av 10 Z Bpioketat £§m amé tov KUKAO, T6Te 1 ouvaptnon f(W) = (W - 2)™! eival avadutiky o’ évav avoixté dioko
o oroiog repiéxet tov [ aAdd oxt 1o . To cupnépaoiia topa £netat arno 1 Osopnua 2.15. O

Miua aAAn 1810ta 1oV pyadikov ouvaptoeav 1) oroia dev £xel kamoio avaioyo oty Ipaypatikr Avdaiuon
eivat ott av n f eivar avadutikn o’ éva avoiyté ouvoro U, 16te  f eival aneipog napayeyion, kat pdAiota n
N-taéng napdywyog tng propei va Ppebei av mapaywyicoupe N popég tov OAorAnpetiko Turo tou Cauchy.
Ozwpnpa 2.22 (0 OdoxrAnpwtikdég Tunog tou Cauchy yia napayoyoug). 'EotwV C C avoytokar f 1V —
C avajvurn. Tote n T et mapayodyoug OAwv v tafewv oto V. Eibikotepa, yia kade z € V, av U eivar vag
avotog Giokog pe nepipépeia I erotog wote ze U kart U UT C V, 10te

Wy N f(w)
f<>(z)_ﬁfrmdw.

Anoderfn. H anoddeln 9a yiver pe enaywyr) oo N. Kat’ apxdag arnodsikvuoupe tov turo yia N = 1. Amo to
Bsopnua 2.20, £xouue yia h apketd xovtd oto 0

fz+h)-f@ 1 fw 1“ fw)  f(w) hf(w)]
er - R dw = d
27ih
h r

h 27 Jr (W=2)? wW-z-h w-z (w-2?
_ f(w)
~ 2 Jr W=22(w—-z-h)
8o f eivar ppaypévn otov I kat i) ooédta |[(W—2)2(W—z— h)| eivat kdte gpaypévn and pia 9eukn otabepd.
Topa vrobétoupe 61 £xoupe amodeiet tov tumo yia N = K. Tote
fW(z+h) - M2 _(k+1)! f(w) dw = k! f f(w) _fw)  hk+1)f(w) d
h 2ni Jr(w-2%2 " 2xih Jr|(w—z-hk1  (w—2)k1  (w—2)k2

dw — 0, xabwg h — 0

= %frf(w)G(w,z,h) dw,

orou n G(W, Z h) eivat ion pe

El (ijrl)(w — ) (—h)ki1 = (k + 1) jzi:o (Mj—l)(w — 2)I(=h)k]

H naparndave mocotta eivat gpaypeév), EMoPEVeg

hk!

— f f(W)G(w, z h) dw — 0, xaBag h — 0.

2n Jr
‘Apa o turog oxvel yia N = K+ 1. mi
IIépropa 2.23. Av wa ovvdptnon T éyxel mapayovoa o’ éva avoyto ovvoio U, e n T eivar avaiuvtixr oto U.
Arnobeiln. ‘Apeon amno to Osvopnpa 2.22. |

Iépiopa 2.24. 'Eotw U C C avoryto kar f 1 U — C ovveyrig. Avzg € U kain f eivar avaduvukr oto U \ {25},
wte T eivar avaduvurn oto U.
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Anoden. Eoww D = D(z,1) c U. Apket va 8eifoupe 6u n f eivar avadvuxn oto D. Ané to @swpnua 2.15,
L f(2) dz = 0 yia xdBs xAe10t6 povondu y oto D, enopévag, and my Mpotaon 2.13, n f éxet mapdyouca oto
D. Apa, aré to Mépiopa 2.23, n f eivar avaduukn oto D. O

Eidape 6t av n f eivar avadutky o’ éva avoixtd kat xkuptd ouvoro U, 1t6te 10 odoxArpona g f ndve
oe orotodrrote KAeloto povoratt oo U gival 0. @a 6eifoupe ot to avtiotpodo 1oxvUel Xopig v unddeon g
KuUptotntag.

Osmpnpa 2.25 (To @ccdpnpa Morera). 'Eotwo U C C avoytd kar f 1 U — C ovveyrig. Av fr f(2dz= 0 ya
rade toiyovo T oto U, wte n f eivar avadutikr oto U.

Anoéen. Eotw D évag avoixtog diokog rou mepiéxetat oto U. Ao v Ipoétaon 2.14, i f éxe1 mapayouoa oto
D. Am6 10 [Tépiopa 2.23, n f eivar avadvuxr) oto D. Agou o D ftav tuxdviag, n f eivar avadutikr o’ 0AdxAnpo
o U. O

To eruyeipnpa oty arnoddeln 10U Oewprpartog 2.22 Seixvel 0TL PIIOPOUHE VA KATAOKEUACOUHE AVAAUTIKEG
oUVaPTNOES PECKH OAOKAPOUAT®V.
Ipétaon 2.26. 'Eotw y éva povorat kai f 1 y* — C ovveyrig. Na kadez€ C \ y* opidovue
1 f(w)
93 = 4 | W=z
| y wW-—-2
Tote n g €xet mapay®yous OA®L TV Tdemv, Kat
n! f(w)

()= — | 7
9" 27 J, (w—2)™1

Emmiéov, g (2) — 0 kadaor¢g Z — oo, yia kdde N.

Anoberfn. H anodeln 1ou Oswprpatog 2.22 propei va eravaAnedei katd Aggn. O povog Aoyog mou Xprotjo-
notjoape 10 yeyovog ou 1 f fltav avaduuxy (kat ot o I' Atav kUkAog), Arav yia va ekppacoupe v f(2) péow
g f(w), w e I, xpnowonowvtag tov OAdokAnpetiko Tuno tou Cauchy. v napovoa katdotaor, auvtd eivat
1ndn pnpa g unodeong. TEAog, 1o y* elval Eéva cUPIayEg KAl EMOPEVOS PPAYHEVO OUVOAO, dpa MEPIEXETAL O
kanotov kAeotd Sioko D(0,r). Av |f| < M oto y* 16t y1a |2 > r éxoupe

7 - hnxog(y) — 0,

M
(n) _
19" (@)I < 27r -
Kabwg Z — oo. i

O OAoxrAnpetikog Turog tou Cauchy pdg emrpérnet va anodeifoupe Ot plia avalutikry) GUVAPTH O UITopEet
va avarnapaotadei tormka oav ouykAivouoa duvapooeipd.

IIpétaon 2.27 (Avantuypa Taylor). 'Eotw f avaiduvikr oto D(2,r). Tote

1@=> 6 gy zep@n,

n=0
H oeipa ovykiver andfuta oto D(2p, I) kai opoduopga ota ovurayr vrnoovvoia tov D(2o, ).

Anobeln. Eow rp pe 0 <ry <r. @croupe I' = {w: |w— 2| = r1}. Ano 10 Bswpnpua 2.20, éxoupa

f()__fw ZdW 2ri rW—Zo[@ ZnIZ () )n+1 W,

yia kafe z € D(2, r1). apatnpoupe ot yia kaBe W € T, éxoupe
[fW)(z=2)" _ max{|fw)l :weT} (|2 2]\’
w—zo|™t r rn o)
Enopévaeg, and to kpurjplo tou Weierstrass, 1 oeipa

(z-2)"
>

n=0
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ouykAivel opotdpoppa yia W € I, dpa propovpe va evaddagoupe 1o dOpotopa Kat 10 OAOKAPOHA. ZUVETI®OS

Sk [t (0@ .
@ =35 | G g S @ gy,

n=0

and 10 Bsdpnua 2.22. AQou 1o I etval aubaipeto, £xoupe cUyKAlon yia kabe Z € D(z,1). H amoAutn kat n
opolopopdrn oUyKAlon €roviat ano v Ipdtaon 2.17. O

Turmka napadetypata avarrtuypdatev Taylor eivat ta akoAouba.

e2=1+z+2§+ +—+4--,2€C

! n!
2 2 )
cosz:l—z+a—--~ (-1 (2n)' -,z2eC
. 2 7 . 22l
snz=z—§+§—---+(—1)m+---,ze®
_1\2 n
logz= (2 1) - & 21) (1)”*1(Z Y .. zeD@1)

[Mapatnpriote v avaloyia pe ta aviiotoyya avarruypata arnd v Anelpootiko Aoyopo. Ta va arodei§ou-
€ T0 avtiotpodo 11§ mapandave npotaong, dnAadr ot kabe ocuykAivouoa Suvapooelpd opidel pia avaAutikn
ouvaptnon, xpelafopaocte 1o akddoubo anotédeopa.

IIpétaon 2.28. 'Eotw f1, f2,... wa axofovdia avaiuvtkov cvvaptioewv o’ éva avoyto ovvoido U c C. Yro-
9erovue ou fn — f opoidpoppa ota cuurayr vrnoovvoia tou U. Tote n f eivar avadvuxr oto U. EmmAgov, yia
KAde M, éxouue f,ﬁm) — ™ opoduoppa ora ouurayr; unoovvoia tou U.

Anodeisn. Eow g € U. Emdéyoune 1 > 0 tétoto dote D(2, 1) € U, kat 9étoupe
IF'={w:|w-2|=r}.

0= 5 f LI

rW-2z
yia ka6e z € D(2p,r). Apou n noootna (W — 12, w € I etvat kdte @paypévn and pia deukr) otabepd, £xoupe 6Tt
fa(w) — f(w)
o, A
wW-—-2Z wW-—-2Z

Ao 1o Oswpnpa 2.20 exoupe

opotopopda oto I'. Ernopéveg
1 f(w)
f@=7— | —=dw
@ 21 Jrw—2z
To oAoxAripepa urnapxet 5101 1 f eivat ouvexng oto I wg opodpopdo dp1lo cuvexwv cuvaptiioswv. Topa, anod
v Ipdtaon 2.26, ) f eivat avadutikr otov D(2p, 1), xkat agou 1o 7y sivat tuxdv, n f eivar avaduuks 6’ 0AdxAnpo
1o U. Téhog, ard 1o Oswpnua 2.22, éxoupe
fn(w) — f(w)
fM(z) — f(M(Z f”—dw,zeD ,1).
M@ - 100 = 52 | T (@.1)
Av topa Z € D(Z, 1), 6rou r1 < I, e, ano v Ipdtaon 2.8, éxoune

2nr

. m m
7@ = 17@ < o maxfolw) ~ F W v

— 0, xabog N — +oo0.

Enopéveg frsm) — M opownopga oe kAOe KAeoTd UOSioko U D(Z, ), dpa oe KGOe KAEOTO UTIOBIOKO TOU
U (61011 1o Zy eivatl tuxov), dpa oe kabe oupriayég urnoocuvodo tou U (616t kabe ouprayég urtoouvodo tou U
priopet va kaAugbei ano renepacpévo mirifog kAsiotov urnodiokmv tou U). O

Mropoupe topa va dei§oupe 10 Bacikd anotédeopa autr|g g EVOTHTAS.

@sopnpa 2.29. H f givar avadvurn oto Zy av kat uoévo av n f unopei va avanapaotadei oav wa svvauooeipd
Ym0 an(Zz— 20)" oe a meproxn U Zo.
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Amnddeiln. To eubU mpokurttetl ano v Ipdtaon 2.27. T'a 1o aviiotpodo, £xoupe Ot yia KAOe N, 1 Zﬂzo ax(z—20)"
eivat avadutukn oto € kat ouyrdiver oy f(2) opoidpoppa ota oupnayr) unoouvoda kanoou diokou D(zp, ).
Enopéveg, n f eival avadutikn ano v pdtaon 2.28. O

Tédog, Beiyvoulie OT1 01 CUVIEAEOTEG TOU avartuypatog o Suvapoosipd piag avaAutikrg cuvaptnong f etvat
povadixkoi, kat ot o1 mapayeyot g f prmopouv va Bpebouv av napaywyicoupe toug 6poug g Suvapooelpdg.
Ipétaon 2.30. Av f(2) = X0 pan(z— 2)" yia z€ D(2o, 1), w6te

(M) 1) = $2 8- 1)(n-2)---(N-m+ 1)(z-2)"™ m=1,2,....
@) a,=f® (20)/n!, yia kade n. AnAaén), n buvauooepa ovumintet ue 1o avarntvyua Taylor.
Arnobeln.

(1) Ané v Ipdtaon 2.17, Yp_o ak(z— 20)¢ — f(2) opodpopea ota cuprayr) vrocuvoda tou D(zo, r). Ard
v IIpdtaon 2.28, £xoupe

Zn: ak(k=1)---(k—m+1)(z- )™ - fM().
k=m

(2) ®étoune Z = 7 oto (1) kat aipvoupe f(M(zy) = amml.

E¢appoyig

T evotnta avty) 9a dei§oupie v 10XV oV anotedeopdtev rou diabétoupe péoa anod pa oelpd (avartdav-
TEXWOV) EPAPUOYOV.

IIpétaon 2.31 (Extipfioeig Cauchy). 'Eotw f avaduvikn oo D(Z, R). @étouue
M¢(zo,1) = max{|f(29)| : [z-= 2| =1}, O<r<R
Tote
) n!
[ (20)l < r—an(ZO, .
Enopévag, av 1(2) = Yo gan(z— 2)", z€ D(z, R), w0te

Mt (2o, 1)

janl < ——

Amnobein. Apeon ano 1o Oswpnpa 2.22 kat v [pdtaon 2.8. O
Optopdg 2.32. Mia ovvapinon T : C — C ovoudaletar axépain av sivar avaiuvuxn o’ ofdkAnpo 1o C.

To enopevo anotédeopa epxetal oe MANpPn avtiBeon pe 0,1 yvopioupe anod v IIpaypatikry Avaiuor).
Ozopnpa 2.33 (To O=opnpa Liouville). Av n f civar aképain kar gpayusvn, e n f eivar otadepn.

Amoben. Ao my Ipodraon 2.27, i f avantuooestat oe Suvapooeipd pe kévrpo to 0 kat anelpn axtiva oUyKAL-
ong.

f(2) = Zanz”, ze C.
n=0

Ao v Ipotaon 2.31, éxoupe yuan> 1
M (2o, 1)
n

|an| < —m — 0, kabog r — +oo,

816t n f eivat gpaypévn. Zuvenog a, = 0 yia 6da ta n > 1. Apa f(2) = ag yia xdbe z € C. ]
Eipaote wpa o 9¢on va dei§oupe éva Sidonpo anotédeopa.

Osopnpa 2.34 (To Oepediddeg Ocwpnpa g AAyeBpag). 'Eoww P éva noAvadvuuo Baduov touddyotov 1.
Tote P(2) = 0 yia kamoio z
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Anoben. Av P(2) # 0 yia 6Aa ta z tdte 1 1/P sivar aképan. E@doov P(Z) — oo xaboig z — o0, n 1/P sivat
@paypévn, ermopévag otabeprn arod 10 Ocopnpa 2.33. Auto eivat droro 10t urobéoape 6t o Babuodg tou P
eivat touAdayiotov 1. O

Optopdg 2.35. 'Evag uyaducog apduog Zp Aéyetar pida uiag ovvapmong f av f(z) = 0. 'Eow tdpa oun f
elvar avajutien o1o 2y, Kat £01w Y, o 8n(Z— 20)" 10 avantuyua mig f oe Suvapooeipa oe wa meploxr) U Zy. Aéue
ot 10 Zp eivat pida tagne M tic f, av kai uévo av a, = 0 yra N < Mkar am # 0. Mia pia taéne 1 Aéyetar uepixée
popeg anfin pila.

IMapatnpiote 6T av 1o Zy etvat pida tagng Mng f, tote 1o avarmtuypa g f oe Suvapooeipd €xet ) popen
f(2) = am(z—20)" + amea(z—20)™" + -+ = (2~ 20)"[@m + Bmea(2 - 20) + -] = (2— 20)"9(2),

orou g(Zp) = am # 0. Ao 10 @sopnpa 2.29, n g sival avadutuky. Enopéveg oe pia meploxy g pidag, n
f propel va «rapayoviorionBsi». Tav epappoyr) autrg g mapatipnong, eukola propsi va Seiferl kaveig
(Goknon!) to avddoyo tou kavéva L’ Hopital yia avadutikég ouvaptrjoeg. 'Eoto f,g: D(2, 1) —» C avadutkég
Kat Y1 tautotikda pndév. Av
limf(2 = limg(2 =0,
7—7 7—7
TOTE 1O
lim 12
22 g(2)
unapyet (evdéexopévag eivat oo) kat 10xvel
im 12 19
=092 wg(2
Eidape 6t av n f eival avadutikn o’ éva avoiytd ouvodo U mou mepiéyel éva xuxdo I' kat 10 eowtepikod tou,
161e 01 ipég g f otov I' xaBopidouv tig tpég g f oto eowtepkod tou I'. Ba dsioupe tHpa 6t av S stvat éva
unooUvoAo toU U 1o omoio £xet onueio cucompeuong oto U, téte ot ipég g f oto S xabopidouv 1ig Tipég g
f oto U.

Ipétaon 2.36. 'Eotw U C C avoytd kat ovvektuo, kai T : U - C avaduvuikr. Yrodétouue ot 1o ovvofo tov
otlov g f éxet éva onueio ouoowpevone Zg oto U. Tote n T givar tavtoura ion ue 0 oto U.

Anoben. Avarrtuocoupe v f o duvapooesipd yupe and to 2.
1@ = az-2)", lz- 2l <r.
n=0

Ioxupidopaote ou a8y = 0 yia 6Aa ta N. Aladopetikd, £0T® M 0 eAAX10TOG AKEPAL0G TET010G WOote 8y # 0. Tote
f(2) = (z- 20)™9(2), 610U g avaAutky) oto Zp, kat g(Zp) # 0. Adye ouvéxelag, n g eivatl pun pndevikn oe karowa
MEPLOXT] TOU Zp, TO OTOI0 avTIPACKEL U TO OTL 10 Zy £ival onpeio cucowpPsuong ToU ouvolou v pov g f.
Topa, Sttoupe
A ={ze U : To zsival onueio cuoonpeuong tou cuvédou v pilov g f}.

A6 unidBeon), Zp € A, apa 1o A eival pun kevo. @a 6eioupe ot to A givatl avoiyto kat kAewoto oo U, dpa A= U
81611 to U eival cuvektikd. Av z € A, tdte 10 emiyxeipnua oy mponyounevn napdypado desixvel 6t n f etvat
Tautotikd ion pe undév o’ évav dioko D(Z €), apa D(z &) ¢ A. Enopévaeg to A sivat avoryto oto C, ouvenmg kat
oto U. 'Eowe twpa pia akodoubia Wy, € A tétola wote Wy, — W, ériou W € U. Av Wy = W yia Karoto N, tote W € A
kat teAsiwoaps. Av Wy # W yla kafe N, 1ote amno ) ouvexela g f, éxoupe f(W,) = 0, dpa w € A. Enopéveg to
A eivat xkAeloto. O

Bshpnua 2.37 (To Osdpnpa g Tavtétntag). Eotw U C C avoyto kat ovvekuxo kat f,g : U —» C
avadvtikeg. Octovue
A={zeU: (2 = 9(2}.
Av 10 A éxet onueio ouoowpevong oo U, 1dte f = g tavtotukad oto U.
Anodeln. Epapnoloupe v Ipdtaon 2.36 otnv avaduuky ouvapton f —g. m|
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‘Apeon ouvénela 10U Oewpnpatog 2.37 sivat ot ) EXP eival 1 povadiky] avadutiky] ouvaptnorn 1 onoia
oupgevel pe ) ouvnBiopévn ekBetikn) ouvaptnon oto R. To 1610 1oxVet ya tg log, sin xat cos. Mapatnpriote
ot 010 mponyoupevo dempnua, n unobeon O 10 onueio cucowpeuong avrkel oo U eivar anapaitu. Ta
napadeiypa, av U = € \ {0}, téte n ouvapnon f : U — C pe f(2 = sin(1/2), éxet pideg ota onpeia 1/(kr),
k € Z, ta onoia oucowpevoviat oto 0 ¢ U, addd npogpavag n f 8ev eivat tautotuka iorn pe pndév.

Y ouvexela da Seifoupe Ot1, XoVIpika, 1 aroAuty) TR 1iag ouvaptnong avaAutikhig o’ éva ouvolo S Sev
HIopel va mapet maximum o’ éva £0MTEPIKO oNUEio Tou S.

@zopnpa 2.38 (H Apxnj tou Meyiotov). 'Eotw U ¢ C avoyto kat ovvektrd, kar T avadvurn oto U, oxt
otadepn. Tote
(1) Avzg e U xatD(2,r) c U, wote undpyet éva onueio 2 € D(Zy, 1) té1010 wote |f(z1)| > |f(2)].
(2) Av A =sup|f(2)|, e |f(2)| < A yar kade z€ U.
zeU
(8) Av o U givar gpayuévo kat dU eivat to ovvopo tov U, 9ctouue

M = limsup|f(2)).
z—oU

O oupbofioudg onuaivet ot to M egivar 1o supremum tov 0piewv OAV TV cUykAwouowv akooudiov
¢ poperg | f(z)|, onov z, € U karz, — z, ze dU. Tote |f(2)| < M yia xade ze€ U.
(4) Av o U eivai gpayusvo karn f opiletar kat eivar ovveyrg oto U, 9gtouue

Mo = max|f(2).

Tote |(2)| < Mg yta 6ia ta z € U, kat enopcvag,

Mo = m%xlf(Z)l = |f(20)l,

yia kamnow Zy € U, dniabn n || majpver i uéyrom wur) mg oto ovvopo v U.
Amnobeln.

(1) YroBétoupe o1 1o oupnépaopia 6ev woyvet. Tote

(20 + )] < If ()L,
yia xabe 6 € [0, 27] xat kabe Spe 0 < S<r. And tov OdorAnpetko Turo tou Cauchy, £xoupe

1 2 y 1 2
If(Zo)ISZJ; |f(20+39')|d9ﬁzj; 1F(20)1 06 = | (20)!.
Enopévag

21
fo (1f (@)l - I (z0 + s8*))) do = O,

yia kafe 0 < S < r. Zto nmaparndave oAoKAAP®UA, 1 OUVAPTNOL TNy oroia oAorAnpovoupe eivatl un
APVNTIKY KAt OUVeXTG, dpa mpénet va sival tautotikd ion pe 0. Me dAda Adyia, n |f(2)] eivar otabepr
oto D(2o, r). Tote 6peg kat 1 f etvat otabepr) (Aoknon!) o’ autrjv v MeP10XT, dpa Kat 6° 0AOKANPO To
U amo to Bswpnpa 2.37, aroro.

(2) Av |f(Z)| = 2 yia xanowo 7 € U, tdte anod 1o (1) Sa sixape |f(z1)| > A yia xanowo dAdo 23 € U. Autd
ON®OG AVIIPAOKEL 1€ TOV Op1oo ToU A.

(3) 'Eow z, € U tétowa aote |f(z))] —» A. Tote undpyet urtakodoubia 7, t€tola dote Z, — Zp ylia KAIoo
20 € U. Av 75 € U t0te, ané m ouvéxewa s f, |f(2)] = A, to omoio eivat droro aré to (2). Enopéveg
Zp € OU. Ao tov opiopo tou M éxoupe 4 < M, dpa aré 1 (2), [f(2| < M yia 6hata ze U.

(4) Avz, € U, z, » z z€ U, 101 | T(7)] = |T(2)| aro m ouvéxewa g f. Tpopavag |F(Z)] < My, dpa
M < Mo, ané tov opiopd tou M. To cuprnépaopa €netat anod o (3).

O

H andéAutn upn plag avadutikng eitvat duvatd va maipvel eAax1otn T o’ éva €0®TEPIKO ONHEI0 EVOG
ouvédou. Twa mapddsiypa, Sswpriote v f(2) = z oto D(0,1). Av dpwg unobicoupe ot 1 cuvaptnon Sev
pndevidetal moubeva, tote £xoupe pa «Apxr EAayiotour.
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Bshpnua 2.39 (H Apxn tou EAayiotou). 'Eotw U C C avoytd kat ouvektiko, kair T avaiuvuxn oto U, oyt
otadepn), movdeva 0. Tote

(1) Avzg e U katD(z,1) c U, wote undpyet éva onueio 2y € D(2Z, 1) tetoto wote |f(z1)| < |f(20)].
(2 AvAa= inLlj [f(2), w1 |f(2)] > A kar kade z € U.
ze

(8) Av o U givat gpayuévo xar 9éoouue
m = liminf |f(2)],
z—0U | ( )|
wote |f(2)| > mywa xade ze U.
(4) Av o U sivar gpayuévo karn f opiletar kai eivar ovveyrig oto U, 9étouue
= min|f(2)|.
mo = min|f(2)l
Tote |f(2)] > my yia 0Aa ta z€ U, kat emouévag,
My = min{f(2)| = |f(2)l.
zeU
yia kamow Zy € U, dniaén n |f| majpver tnu efdyiotn tur tng oto ovvopo tou U.
Anoden. Epappoloupe 1o @sopnpa 2.38 oy 1/ f. O

TéAog, Seixvoupie OTL TO MPAYHATIKO KAl TO QAVIACTIKO NEPOG P1AG AVAAUTIKIG OUVAPTNONG IKAVOITO0UV TI§
apx£g ToU peyiotou Kat tou gAayiotou.

Bshpnua 2.40. 'Ectw f avaivukn kat oxt otadspn o’ éva avoiyto katr ovvektiko ovvoido U C C. Ofrouue
u=Ref xarv=3Imf. Tote o1 U kar V tcavomoovv ti¢c apxég 10U ueyiotou kat 1ov efayiotou, 6niadn ta (1)-(4)
10V Ocwpnuadtov 2.38 kat 2.39 wyvouv ue U 1 o V otnu 9éon tig | f|.

Arnobei{n. H ouvaptnon e’ eivan avadutikr) oto U, oxt otaBepr) kat mouBeva 0. Epooov lef| = e, N U tkavortotet
TG apxég ToU peyiotou kat U sdayiotou. Egocov [e7f] = €', 1o i610 woxvet kat yia v V. m|
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KE®AAAIO 3

To I'eviko Oswpnpa tou Cauchy

~to kKepdAaio autd Sa acyxoAnboupe pe 6uo Pacika epwInPaATA.
e Ta éva &edopévo avoixtd ouvodo U, mowa eivar ta rAewotd povorauia ¥y oo U pe v 6iouta
fy f(2) dz = 0 y1a x46e avadutikn ouvaptnon f oto U;
e TMkg propouie va xapaxtnpicoupe exeiva ta avorxtd ouvoda U e v 1616tnta fy f(2 dz = 0 yia xd6e
KA£10T6 povortatt y oto U kat ka0e avadutikr) ouvaptnon f oto U;

Aoyapi9pot rat opiocpata

Optopdg 3.1. 'EctwoSc Ckrar f: S — C \ {0} ovveyric.

(1) Mia ovvdpmong: S — C Aéyerar ovvexric Aoydpduog tic T av eivar ovvexric kar €9? = (2) yia kade
zeS.

(2) Mia ovvdptnon 6 : S — R Aéystar ovvexég dptopa mi¢ T av sivar ovveyrc kar f(2) = |(2)|€? yia kade
zeS.

IIpétaon 3.2. 'Ectw f onewe otov Opioud 3.1.

(1) Av g elvat évag ouveyng Aoyapduoc g T, 1ote Im g eivar éva ovveyés opioua g f.

(2) Av 0 givar éva ovveyég opioua ¢ T, e log|f(2)| +10(2), z€ S sivar évag ovveyxric Aoydoduog g f.
(8) Av 10 S givar ovvektiko kat 91,02 givar ovveyeig Aoyapwduot tig f, e g1 — g2 = 27N ya Kkanowv
axgpaio N. Ouolwg, av 01,0, givar ovvexn opiopata g f, 10te 81 — 6, = 27M y1a kamwoov aképaio M.

(4) Av 10 S elvai ovvektiko, g évag ouvexric Aoydaowduog g f, kai 0 éva ovveyéc dpioua tig f, tote

g(w) - 9(2) = log|f(W)| - log|f(2)] + i[6(w) — 6(2)].
yia kade ZW € S.
Arnobeln.

(1) f(2 = 9@ = gRedDgdmy@d) — |f(z)|ei3mg(2)'
2 elog\f(z)Hi()(z) — |f(z)|ei9(z) — f(Z)

(3) €% = f = &%, emopévag n ouvdptnon

02— 01

eival ouveyng kat naipvel aképaieg tpég. Agou o S
0> — 01

efval ouvektiko, npémnet va eivatl otaBepr). Opoing, g = % =, apa n etvatl otabepr).
(4) Ao 1o (2), n cuvaptnon log|f| + 10 eivar cuvexng AdoydpiOpuog g f. Anod to (3), g = log|f| + 18 + 2xin
yla KAro1o N, Kat to oupréepaopa Emetat.

O
Mia cuvaptmon f éneg otov Opiopd 3.1, dev éxetl Kat’ avaykn ouvexr) Aoydpidpo. Av 6peg to S sival éva
KA£10TO Unodldotnua v npaypatkov apldpev, tote n f éxet ouvexr) AoyapiOpo.

IIpétaon 3.3. 'Ecto f : [a,b] —» C \ {0} ovveyrig. Tote n f éxer ovveyn Aoydpduo.

Amobeln. Av D eivat évag avoiytdg Siokog mou dev mepiéxet 1o 0, tdte undpyel pia avadutiky) ouvdptnon h otov
D tétowa dote €@ = zyia xaBe z € D (Goknon!). Apouv t [a, b] eivar ouprayég, n |f| maipvet minimum, éote
m, oto [a, b]. Art6 unéBeon, M > 0. Apou n f eival opodpopda ouvexnig, propovie va Bpoupe pia Siapépion

a=to<ty<---<th=b
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trowa oote |[f() — f(t) < myuat <t <ty, i =0,1,...,n=1. Etor f(t) € D(f(t;),m) yia tj < t < ti;1 xat
0 ¢ D(f(t;),m) ard tov opiopd tou M. Av erudé€oune v h onwg naparnave, e €O = f(t), <t < tiq,
eropéveg i f meplopiopévn oto [ti, ti 1] éxet ouvexr) AoyapiBpo, éote g Topa, av €20 = f(t) yiatg < t < ty,
kat €80 = f(t) yia t; <t < tp, w61 Go(ty) = Qa(t1) + 27N yia kKamoov aképaio N. Avtikabiotoupe v g1 1
v 01 + 27N, n ornoia sivat emiong évag ouvexng AoydpiBpog g f oto [t1,t2]. 'Etot maipvoupe évav cuvexr
AoyapiOpo g f oo [to, t2]. EmavadapBavoviag auty) t Siadikaoia, nmaipvoupe éva ouvexr) Adoydpiduo g f
oto [a,b]. m|

Opopdég 3.4. 'Eotwo U Cc C avoyto kar f : U —» C avadvuxn, movdeva unbsv. Mia ovvdaptnon g - U — C
Aéyetar avaflvurdg Aoyapduog tic T av n g sivar avadvuucr kar €9 = f.

Ipétaon 3.5. 'Eotw U c C avoyo kat f 1 U — C avaivuxr, movdeva unbév. Tote n | éyer avaiutixo
Aoyapduo av kar povo av n Aoyapduucn napayayog /T éxet mapayovoa oo U. Ioobvvaua, av kat uévo av

'@
@ dz=0,

ya kdde KAeloto povorartty oto U.

Anobeiln. Av &9 = f oo U, tdte g'€¥ = f/, enopévag f//f = g'. Avilotpoga, av n g eivat avadutuky oto U kat
g ="f/f o (fe¥) = f'e9- fge? = 0oto U. Enopévag n fe 9 etvat ion pe pa otabepd ka mave os kdbe
ouvektkr) ouviotooa A tou U. Av erdéEoupie Ca €10t dote € = Ka, t61e €9°CA = f 10 A. Agou tHpa 10 A givat

na auvBaipetn ouvektiky) cuvictooa tou U, auty i Siadikaoia pdag bivel évav avadutuxoé AoyapiOpo g f oto
u. ]

Ipétaon 3.6. 'Eotw U C C avoyto kat kupto, kat f : U — C avadvukr, novdevd 0. Tote n f éxer avaiutino
Aoyapduo oro U. I'evicotepa, av U eivar éva avoyto uroovvoio tov C tétow wote L h(2) dz = 0 yia kade kAeoto

uovoratt y oto U kai kade avaiutikr ovvdpinon h oto U, tote kade f : U — C avaduvukr kai movdeva 0, gyet
avaiuvtuo Aoyapduo oo U.

Anobeln. Kat’ apyag vriobetoupe ot to U givar kuptd. Epocov ny fT eivat avaduukr) oo U, 10 @swpnpa 2.15
pag divet

(2

y 1@

yia kdOe kAg1otd povordtu y oto U. Ané tv [potaon 3.5, i f éxet avaAutiko AoyapiOpo. Tt yevikr) niepintoon,

dz=0,

L ff/((zz)) dz = 0 amo undbson, Kat 10 cupnépacpa £metal Orwg meLy. m|

Ipétaon 3.7. 'Eotwo U C C avoytd, f : U —» C avadvuxn, karg: U — C avadvukxog Aoyapduoc tri¢ f. Tote
yia kade povoratt y : [a b] — U éxoupe

f"(2)

y 1@

dz = g(y(b)) - 9(»(a)).
Amnodeln. To eruyeipnpa oy anddedn g [Ipdraong 3.5 pdg biver g’ = fT oto U. Zuvenog
(2
y (@

b
dz = f o)y () dt = g(v(b) - a(¥(@)).

O 8eixtng £vOg onpeiou o oX€0n He Pla KAELOTH] KAUMUAD

Mia pop@r) 10U yevikou demprjpatog tou Cauchy Aéet 6t av ) f eivar avadutxkr) o’ éva avoixté ouvodo U kat
erurAéov 1o U gival armdd ouvektikd, 6ndadry «bev éxet 1punegy, tote 10 oAorAfpepa g f ndve os orolodrAnote
KAe10t6 povoratt oto U eival pndév. 'Evag tpdrog va ekppacouiie 1o ott 1o U «Sev €xet tpumeg» eivatl va moupe
ouavy:[ab] » U sival éva xAerotd povondtt oto U kat Zp ¢ U, t6te 1 0UuvoAikr] petaBolr) tou opiopatog tou
v(t) — 2o kabag 1o t Kiveital and 1o a oto b sivat undév.

28



IIpétaon 3.8. 'Ectw y : [, b] —» C ua kision) kaurnuin téroia wote 0 ¢ y*, kat éotw 0 éva ovveysg dpiopa g
v (undpxel ano v Ipotaon 3.3). Tote n moodnia %[O(b) - 0(a)] etvar axépaiog apduoc. Emmiéov, o apduoc
avtog sivat ave§dptTog ano v entjloyn 10U ouveyous opiopatog 6.

Anobeln. Ta xabe t € [a,b],
(@)l

Enopévag

dom-o@ _ YO V@I _ )

() y@

£POOOV 1] Y etval KAS10TH). ZUVENOG 0 ap1Ouog % [6(b)—6(a)] eival aképatog. Av topa ¢ sival KATo10 AAAo ouvexEg
oplopa, tote ano v [pdtaon 3.2, éxoupe ot (1) — ¢(t) = 2rm yia xamotov axképaio M. Apa 6(b) = ¢(b) + 2rm
ka1 6(a) = ¢(a) + 2rM, xat 1o oupnépacpa £nsrat. m]
Optopdg 3.9. 'Ecto vy : [a,b] » C wa xision) kaurnvin, xai 2y ¢ y*. ZvuboAiloupe ue y + W v kaumnvin

y({t) +w, a<t<h 'Eoww 0 éva ovvexés dpioua gy — Zp. Tote o beirtng 10U Zy 0c oxéon pue mu 7y, opiletat va

glvat o apduog
6(b) — 6(a)
27T 9
Kat ouubofiletar ue N(y, o).

Ané v Ipotaon 3.8, o N(y, Z) sivat kadd opiopévog. Atatednuikd, o N(y, Zp) stvat o kaBapog ap1Bpdg twv
AVTIIOPOAOYIaKGV TEPIOTPOPROV THG Y YUP® amd 1o onueio Zy. Tpopaveg, N(y, 2) = N(y + W, Zp + W) yia kabe
w e C . ®a anodei§oupe ot ouvéxela va TeXVIKO Anppa.

Afppa 3.10. ‘Eocwy : [a,b] —» C ovveyric karV € C avoyto téroio wote y* C V. Tote undpyet pia diaugpion
a=ty<ti<---<th=b
kat avorytol 6iokot D1, Do, ..., Dn C V, tét0t01 wote y(t) € Dj yuatiy <t <t;, j=1,...,n

Anoéeln. Eoww € = dist (y*, C \ V) > 0. An6 myv opoidpopen ouvéxela g y, undapxet § > 0 tétoo wote av

[t—t] <6 wrely(t) —y(t')l <e. Eowa=ty <ty <--- <ty = bpma dapépion v [a, b] pe [t — tj_1| < 6 yia xkabe

j. ®¢toupe Dj = D(y(t)), &). m|
'Exoupe topa v akoAoubr 0AoKANP®OTIKY EKPpact) ToU deikr).

Ipétaon 3.11. 'Ectwy : [a,b] — C éva kiewoto povonau, kaizy ¢ y*. Tote

1 1
Ny, 20) = ﬁfz_ZOdz
i

Tsvikotepa, av n T elvar avadvuxn o’ éva avoyto ovvofo V ue y* c V, karzp ¢ (f o y)*, wte

1 (2
n(f oy, z)= i ym

Anobeifn. Xaopig anmdeia g yevikdtag priopovupe va urobécoupe 6t n f — Zg 8ev eivat moté pndév oo V,
Sdlapopetika neplopidoupe to medio opopou g f o pia katdAAnAn neploxn U y*. Kataokeudloupe pia
Slapéplon a =ty <t; <--- < t, = b xar avoixtovg diokoug Dy, ..., Dy 6nwg oto Afjppa 3.10. Ané myv Ipdtacn
3.6, n f — 7y £xe1 avaAuukoé AoydpiBpo g oto Dj. Ané v Ipdtaon 3.7,

[ 8- g0 - 100
o5 9z =g;(r(t)) - 9j(¥(tj-1)),
- F@ -2 AR

OTI0U 0AOKATPOVOUE Katd Prkog tou y. 'Eote 6(t) éva ouvexég opopa g f(y(t)) — 2, a <t < b. Mapampriote
ou 1 gj(y(1)) eivar évag ouvexrig Aoyapibpog wg f(y(t)) — 2. tj-1 < t < tj. Eropéveg, ano wy Ipdtaon 3.2,
gxoupe

1 '@ . 1w (" @ 1<t
= f % i f o T 5 % 2 OO - 80(t-)
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n

= % Z[|Og|f(7(tj)) — 20| - log | f (y(tj-1)) — 2ol + i6(t;) — i6(tj-1)]
=t

= 2_171[9(b) - 6@@)] = n(f oy, 2).

Tédog, e&etadoupe ) ouprnepipopd tou N(y, 2p) kabmg to Zp petabaddetat.
Ipétaon 3.12. 'Eotw y éva keioto povonau. Tote o beiking N(y, Zp), Yewpoluevog oav ouvdptnon tov 2y, iva

o0tadepog ot kade ovvertucr] ovviotwoa v C \ y* kat 0 otnu un gpayuévn cuvektiky ouviotwoa.

Anoben. Ano ug Ipotdosig 3.11 kat 2.26, o Seiking N(y, -) etval avadutiky) cuvaptnon, Kat apa OUVEXTS OTO
C \ ¥*. Enopéveg os onotadnrote ouvektiky ouviotwoa ou C \ ¥*, n N(y, -) eivat ouvexng kat naipvet tipég
OTOUg aképatoug dpa eivai otabepr). Anod v [potaon 2.26, £xoupe N(y, 2p) — 0, kabwg Zg — oo, eMOPEVES N
N(y, -) mpémnet va eivat tautotika ion pe 0 otnv pn @paypévn cuvictooda. O

To I'eviké Oswpnpa tou Cauchy

Zwv avarrtudn g Sswpiag, 9a xpelaotel va 0AOKANP®OOOUHE MIAV® 0 AVIIKEIHEVA KATIRG IO YEVIKA ATTO
KAE10TA povortatia.

Opiopog 3.13. 'Eva twnikd ddpoioua tg Hop@pngy = a1y1 + - - - + 8mym, OTOU Ta §; givat aképaiot apduol Kat 1a
Yi kilewta povorana, Aéyetar xuxog. Oa oupGoifoupe w0 Ny v pey*. Av f 1 y* — C ovvexrig, opifoupe

Lf(z)dz= f f(z)dz=izml:a4j;f(z)dz

Zinll aiyi

ff(z) dz=0,

yia 6Aeg ug ovveyeic ovvaptioeig T 1 y* — C. Avo xUkiot y1 kat y» Aéyovtal 1w0o6vvauor av o y1 — y2 evai
wobvvauog pe 10 0. INa tapadeyua, ot kUKot 2y1 — Sy katy1 — 3y2 + y1 — 2y2 givat wwobvvauot. Tefog opilouue

n[Zm: a1, Z] = zm: ain(yi, 2.
i=1 i=1

Ala1o0ntikd, €vag KUKAoG eival pia aAuoida armod KAe1otd Povordtda ¥, £101 QOTE T0 Y dlaypddetatl & QopEg.

'Evag kukiog Aéystar woobvvapog us 1 0 av

Afjppa 3.14 (To OspeAiddeg Anppa). 'Eote ¥y éva KA010 TOAUY®UIKO HOVOTLATL, Ol TLAEUPES TOU OToiou lvat
napdAinieg otoug afoves TV oUVTETAYUEV®OL. Zxnuati(foupe o SIKTuo mou amoteAsital ano Tig eudeieg mou givat
napaijinisg otoug afoveg kar ipyovtar ano tg Kopu@Peg tou y. 'Etorl majpvouue pia otkoygveia ano (avotyteg)
opdoyavieg mepoyée R, 1 =1, ..., M, a otkoyéveia anod un Goaypeveg Tepioxes R ot omoieg éxouvv 3 mAsupés, kat
pia okoyéveia ano un epayuéves mepoxss R’ ot omoisg éxouvv 2 masupés. Emaéyoups onusiaz € R, i=1,...,m.
‘Eote Yo o kukiog Y0, N(y, z)AR,, omou R, oupBofifer 1o ovvopo U R mpooavatofiopévo avtiwpoioyiard.
Tote o y kat o yg eivatr wodvvapot.
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Amnddeiln. Kat’ apyag nmapatnpoupe ot

m

3) N(o.2) = ) n(y,2)N(@R. 2) = n(r 20,
i=1

k=1,....,m Emniong, avz € R,

(4) N(y0,4) = ) n(,2)N(R, Z) = 0= n(z,Z),

i=1

8101 10 Z avrkel ot 1N @paypévn ouvictooa U € \ y*. Ag unobécoupe twpa Ot 1 o) etval pia mMeupd
avapeoa ota R xat R;.

'Eote 6t otov KUKAO y — yp, 1 Ojj daypagetal C opég (to C eivar aképatog apbuog, mbaveog apvnukog).
@e®POUNE TOV KUKAO 0 =y — yo — COR,. Antd tov optopd tou C éxoupe otl 0 o givatl 1006Uvapog 1’ évav KUKAO
7 o ortoiog &ev mepiéxet Vv ojj. Enonévag amno v Ilpdétacn 3.11, tov 0p10116 10V 1006UVAPGV KUKAGV KAt TNV
(3) éxoupe

(5) n(r,z) = n(o, z) = n(y, z) — N(yo, 2) — cN(OR;, z) = —C,
Kat
(6) n(r, z;) = (o, z;) = n(y, z;) — N(yo, Z;) — cn(dR;, z;) = 0.

Agou wpa ta Z kat zj etvat oty idia ouvektikn ouviotwoa tou € \ 7%, éxoune 6u N(t, z) = N(r, z)). Ané g (5)
Kat (6) maipvoupe € = 0 kat €101 0 y — g eival 1008Uvapog P’ évav KUKAO Iou Sev MeplEXet v o). AKPBOG
10 1610 ermxeipnpa, pe Kamnoo Z] € R; ot 9éon 10U Zj kat v (4) ot Séon g (3), deixver 6T av O'i’]- eival pa
m\eupd avapeoa oto R kat oe kamowa pn epaypévn nepoxn R’j, 101 N O'i’j Oev ouvelodEpet Tirota otov y — yp.

AMAG OAeg 01 TTAEUPEG TOU Y — Yo elvat TG HopPng Tijj 1) O'i’j. Ernopévag o y — yp givat 1coduvapog pe to 0. O

Eipaote topa oe 9¢on va anavirjooupe oto mpeTo epe@tnpa mou Y€oape oty apxr Tou Kepaldaiou.

@zopnpa 3.15. 'Eotw U C C avoytd kat f : U —» C avaivuxr). 'Eotw y éva KA010 povondt (1) yevukotepa
évag kukog) oo U té€to0¢ wote N(y,2) = 0 yia kade z ¢ U. Tote L f(2dz=0.

Anobeln. Xpnowonoioviag to Afjppa 3.10, kataokeudadoupe pia Sapéplon a = thp < t3 < -+ <ty = b toU
riediou opopoy 10U ¥ Kat avortoug diokoug Dy, ..., Dy C U, €tot wote y(t) € Dj, tj_y <t <t;, j=1,...,n. Av
7j elvat éva noAuyevikoé povondr otov Dj arno to y(tj-1) oto y(t;), pe mieupég napdAAnleg otoug AGOVeS, TOTE 10
odoxAnpepa wg f and to y(tj-1) oto ¥(tj) katd prikog tov ¥ eivat o i610 pe 1o odoxArpepa wg f katd prkog
T0U Y|, amno 10 @sopnua 2.15. Mnopoupe enopévag va unobicoupe, X®pig anmAela g yeviKOtntag, Ot 10 y
eival éva MMOAUY®VIKO POVOIIAtt pe TAEUPES TIapdAAnAeg otoug agoveg, Kat €tol and to Afpua 3.14, 1o y eivat
1008Uvapo 1’ évav KUKAO g popdns M, N(y, z)0R:. Topa, av R ¢ U tote ermdéyoupe 2o € R \ U. Ipopavag
1a Z xat Zy Bpiokovrat oty id1a ouvektiky ouvictwoa tou € \ y*, kat apa, and v pdtaon 3.12, £éxoupe ot
n(y, z) = N(y, 2p). AAAA and unoBeon, N(y, Zp) = 0, kat £tot 10 y eival 10oduvano pe Tov KUKAO

o= Z n(y.z)oR.
RcU

31



Enopévag

Lf(z)dz:ﬁf(z)dz: Zn(y,zi)fm f(2dz

Rcu

AMAG av R c U tdte 10 dR; mepiéxetatl o’ éva kupto urtoouvodo tou U, dapa

f f(2dz=0
oR;

ano 1o @swpnpa 2.15.
O

To mponyoupevo anotédeopa €xel aviiotpodo. Av y eivatl éva kAeloto povorndt 1) KukAog oto U tétolog
wote fy f(2) dz = 0 yua xd0e avadutiky) ouvaptnon f : U — C, tdte N(y, 2) = 0 yia kdbe 2 ¢ U. Tpdaypat, av yla
karoto Zg ¢ U éxoupe N(y, %) # 0, tote n f(2) = [2ni(z2— 2)] 7! eivat avadutikn oto U, addd amné my [pdtaon
3.11, &xoupe L f(2dz = n(y,z) # 0. Enopéveg anaviijoape mARpeg OT0 MPOTO £potnpa mou déoaps otnv
apxn tou RepaAaiou.

Ozmpnpa 3.16 (To IIpwto Ocdpnpa tou Cauchy). 'Eotw U £va avoyto urnoovvoio tov C, katy éva kieoto

uovornat 7j kukiog oto U. Tote L f(2) dz = 0 yia kade avadvukr ovvapinon f 1 U — C av kaiuovo avn(y,2) =0
yiakadez ¢ U.

IIépiopa 3.17. 'Eotw y1 kKaiy; Kisiotd povondatia 1 kukiot o’ éva avoiyto otvofo U. Tote L . f(2dz= L , f(2)dz
yia kade avaiuvukr ovvdptnon f : U — C av kair povo av N(y1,2) = N(y2,2) yia kade z ¢ U.

Tuveyiloupe twpa pe 1o §eUtepo epdtua. Ba XPelaoToUpe TIAAL Eva TEXVIKO Afjppa.

Afjppa 3.18. 'Eocte A, B fva, un keva vnoovvoia tou C térowa dote 10 A eivar ouvunayeg unoovvoflo tou C kat
dist5(A, B) = 6 > 0, onou p givar n uerpucr; oto C. Karaokesvaloupe éva diktvo ano ksiota terpaywva oo C pe
TAgUpEG UunKoug 2%/? napaiinieg otoug afoveg. 'Eotw Q1, ..., Qm ta tepdywva oto Siktuo mou téuvouy 1 A,

Kat €01 o 0 KUKog Z{L‘l 0Qi. Apaipovue 0isg Ti¢ TAeUpEG TOU glvatl KOWweEg o omotadnmote U0 Telpdyava Kat
naipvouue Evav 100dUvauo KUKAoy.

Tote

(1) y"n(AuB) =0.
(2) Av 10 Z elvar eowtepio onueio omotovdrrote Q;, e N(y, 2) = 1.

Arnobeln.
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(1

2

Av ze BNny*, 16te Z€ dQ; yia xamnotwo i. Apou 1o Q; tépvet 1o A kat n Sayoviog tou Q; £xel prKog %
gxoupe |2—-W < g yia karoto W € A, AAAG Z € B, eropévaeg

dist5(A, B) <p(zw) < |z—-w < g,

10 ortoio sival dtoro. Ag urnoBécoupe twpa 6tt Z € AN y*. Tote to Z avrjkel oe karnowo 0Q;. Av 1o Z
Sev elval Kopu@r), TOTe avrKel og KArola mAeupd tou Q. AnAadr) to A tépvet oxt pévo to Q addd kat
KAITO10 YEITOVIKO TETpAY®VOo ToU diktuou. Enopéveg 1o Z Bpioketal mdve otnv Kowvr mAsupd ojj duo
tetpayovev Q) kat Qj mou tépvouv 1o A

O—ij

AAAG t6te 1 07 Sev pmopet va gpgavidetar oy Exppao) toU y, 6ndadn Z ¢ y*, atoro. Av 1o Z gival
KOopu®n, tote 10 Z Bpioketal mave oe 4 terpdymva mou t€pvouy to A,

[TaAt o1 4 mAeupég TIOU TIEPIEXOUV TO Z §ev propei va epgavioviat oty ékdppaocr) ToU y, Sndadn z ¢ y*,
atoro.

n(y,2) = n(o,2 = Z']-n:l n(0Qj,2) = N(dQ;,2) = 1, 6wotL av 10 Z Bev elvat eowtepikod onpeio karowou Qj
tote N(0Q;,2 =0

O

B@capnpa 3.19 (To Actepo Ocwpnpa tov Cauchy). 'Eotw U C C avoytd. Tote ta axoiovda sivar icodvva-

ua.

(1)
2
3
4
(5)

To € \ U eivar ouvektuco.

N(y, 2) = 0 yta kade kieotd povondu 1 kukAoy oto U kat kade onueioze C \ U.

fy f(2) dz = 0 yia kade kAei016 povondu 1 kukAo y oto U kat kade avaiuvur ovvapinon T : U — C.
Avn f: U - C evar avaidvuxn, wie n T éeet mapayovoa oto U.

Avn f: U - C givar avaidvuxn kat movdeva unbdév, wre n f gyt avaiviuco Aoydpiduo oto U.

Amnobeiln.

(1) = (2) Hapampriote ot av opicoupe N(y, 00) 0, tote n N(y, -) yiveral ouvexng ouvaptnon oto C~ v*, ano

mv Hporaon 3.12. 'Exoupe ot Z € C \ U 1o oroio eivat éva GuvekTikd urootvoio tov €\ v Emong,
o eC\Us6uU c C. Ar])xaﬁr], 10 Z KAl 00 AvrKoUv otV id1a OUVEKTIKY] OUVIoTOOod ToU C v,
eropéveg N(y, 2) = Nn(y, ) =

(2) = (1) Yrobttoupe ot C\U=AU B orou ta A kat B eivat pn kevd, §va kat kAeiota oto C\ U. Eow 61

o0 € B. Tote 10 A givat éva ouprnayég urtoouvodo tou C. Epdoov to A eival cuprnayég kat to B kAeioto,
éxoune dist;(A, B) > 0. Kataokeudagoupe évav KUKAO y onwg oto Afppa 3.18. Agou y* N (AUB) =0
gxoupe y* C U, 6ndadn o y eivar évag kukdog oto U. Zto Afjppa 3.18 prnopoupe va erudédoupe
10 S1KTUO £101 WOTE T0 £0MTEPIKO KATIOIOU arod ta terpaywva va repiéxet éva dedopévo z € A, Tote
n(y,2) = 1, 4roro.

(2) © (3) Apeoo amo 10 @shpnpa 3.16.
(3) © (4) 'Enetat and wmyv Ipodtaon 2.13.
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(4= (5) Avn f: U - C sivart avadutukn) kat moubevd pndév, tote 1 fT eivat avadutikn) oto U, emopéveg éxet
napayouoa oto U. Ao v IMpotaon 3.5, n f éxel avadutiko AoyapiOpo.
(B5) = (2) Avz ¢ U, 101e  f(2) = -7y sivar avaduuxr) kat §ev pndevidetat oto U, dpa £xet avadutiké doyapibpo.

Enopévag L L L o )
Z
n(y.z) = g fZ_ZOdz— f(z) =0,
Y

anod v IIpotaon 3.11 kat v IIpdtaon 3.5.

O

‘Eva avoiyté urtoouvolro tou € nou kavoroiel oroadrinote ano tg cuvOrKeg ToU IPOnyoupevou Sewpr)-
patog Aéyetal andd ouveERTIKG. Alaiobnukd, ot ouvOrkeg (1) kat (2) Aéve o to U Sev €xet «ipuregyr. Av to U
elvat éva avoiyto unioouvodo tou € kat y eivat évag kukhog oto U tétoog dote N(y, 2) = 0 yia kabe z ¢ U, tote
Aépe ot o y eival 0-opoAoyikog oto U. Auo kukAot y; Kat y2 Aéyoviat opoAdoyikoi oto U, av o y1 — 2 eivat
0-opodoyikog. Mia avaAutiky) ouvdaptnon £Xl 10 1810 0AOKANP®A TTAVR 0 OPOAOYIKOUG KUKAOUG, KAl T0 OAO-
rAfpopd mg eivatl 0 mave os kabe 0-opoAoyiko kUkAo. Eipaocte topa oe 9éon va anodsifoupie pia yevikotepn
Hop®1) TOU OAOKANPOTIKOU TUrou tou Cauchy.

Ozopnpa 3.20 (H yeviry popen} 100 OAoxrAnpatikouy Tumnou tov Cauchy). 'Eotw U ¢ C avowyto kat
f:U-C

avadvukn. 'Eote y éva kiewotd povondrn 1 kukiog oto U tétoiog vate N(y,2) = 0 yia kade z¢ U. Tote
fW) 4
f(@n(y,z W,
0= 55 [ s
yia kadez€ U, z ¢ y*. Enouévag, and ug Ipotdoes 2.26 xat 3.12,

M (neg = 2 [ W

— | ————dw.
27 J, (w—2)™1 W

Anobeiln. 'Eotw

f —
M avwe U, w#z
gw) =4 w-z
f'(2 avw=2z
Tote, and 1o [Ioplopa 2.24, n g eivar avaduukr) oo U. Enopéveg, arnd 1o Osopnua 3.15, éxoupe
f g(w) dw = 0.
Y
'Etot, 1 f( ) g
W, W
—~7 = f(Z — = f(29n(y, Z
o | o ()27r = {@n0.2).
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KEDAAAIO 4
E¢appoyég g Ocwpiag tou Cauchy

Avopaldisg

Eotw U c € avoxtd xat ag vnobéooupe ou n f etvat avadutuikn oto U \ {zp}. Toéte Aépe o6u 10 25 sivat
na pepovepévn avopadia g f. @a pedemjooupe ) cupnepipopd g f xovid oto Z. 'Eva and ta Bacikd
anotedéopata g torukrg dewpiag tou Cauchy sival ot av i f eival avadutkn oto 2y, tote n f prnopet va
avarapactadbei cav Suvapooelpd oe pia mEPOXT) ToU Zy. Oa &eifoupe 6t av 10 Zp gival pia pepovopévn
aveopadia g f, 1o1e yUpe amnd 1o 2y, n f pnopet va avanapaoctabet oav pia «duvapoosipd» n oroia mepiéxet
Katl 9eTKEG KAl apvnuikeg Suvapeg.

Opiopog 4.1. Mia oeipa Laurent sivai eva tumiko ddpoloua tg HopPrg

D az-2)" = nZ:;)an(Z_ZO)n‘*'nz:; (ZiLigo)n-

n=—co

Y& avaldoyia pe wv Ipotaon 2.17, av pa osipd Laurent ouykAivel oe karowa zp, 2o, pe |23 — 2o| = Iy,

|Zo —20] =2, 0 < rp < ry < o0, 01 N O£1PA OUYKAIVEL AroAuTa otov avolXto SaktuAio {Z: I < |Z2— 2| < ra} kat

Op010p0p(dA 0TA CUHPITIAYT UITOOUVOAd ToU Saktudiou. ®a xpelactoupe v akoAoubn «6lopBwpévry popdr) toU
oAdoxAnpetikoU turnou tou Cauchy.

IIpétaon 4.2. 'Ectw oun f sivar avadvur o’ éva avoyytd ovvoio U 10 onoio mepiéyet tov baxtuio
{ze C:ry <|z—2| <13},

omou 0 <ry <y <oo. Gérovpuelj ={Z:|z— 20| =i}, i = 1,2. Tote yia kade Zusry < |Z2— 2o| < rp éxouue

CLofw) 1 W)
@= 24 FZW—zdW 2ni rlw—zdw'

Anoberfn. 'Eow y =T —I'1. O 7y eivatr 0-opodoyikog oto U, enopévag and to Osopnpa 3.20,

(@02 = o [ aw=on [0 gy o [ 10
Y

=/ - 5 dw.
2ni Jr, W—2Z 2ni Jr, W—2Z

ANG av I < |Z2—Z| < I, 101
n(y.2 =nl2,2 -n(l,2=1-0=1

i

Ozopnpa 4.3 (Zepég Laurent). 'Eotw oun f eivar avaidviucr otov axtvfio U = {2: § < |2— 29| < S}, onov
0<s < <. Tote

f@= ) a(z-2)" ze U,

N=—oc0

onou

a, = 1 f(w) W
27 Jr (w—z)™t T
rxat ' elvar omowoobrmote kuKog pe kKévtpo 10 Zp kat axtiva r, S; < I < S. H oepa ovykiver andiuta oto U kat
ouoouoppa ota ouuntayn vroovvoda tou U.
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Amnddeiln. Ilapatnpoupe Ot ta ay ivatl kaAd oplopéva 5161t uo KUKAOL
={ztlz-2l=r1}, T'={z:lz-2|=1"},

pe § < f < I' < S eivar opodoyikoi oto U. Emdéyoupe r1,r ol oote § < 1 < I < $, KAl £€0T®
[i={z:]z—2| =ri}, i =1,2. Av |Z— Z)| < I, enavadapBavoupe 1o eruxeipnua oty anodeidn wg potaong
2.27 xat naipvoupe

1 f(w =
(7) —.f de= § an(z- )", 12— 20| <2,
L n=0

2ni Jr, W—2Z

010U
1w
27 Jr, (W—zo)™1

H og1pd ouykAivel anoAuta, kat opotdpopga ota cupnayr] uroouvoia tou D(Z, r2). 'Eote wpa ot |2— 29| > 1.

Tote
1 f(w) 1 f(w) Zo)k
 2ni r, W— de 27i frlz—zo—(w—zo)d f fw )Z )k+1

Avwe T, tote

an:

w— 7o ry
22| z-zl
EMOPEVRG 1] OE1PA CUYKAIVEL OpO10R0p@a KAt £101 Propoupe va evadla§oupe odoxkArpepa xkat dfpotopa ya va
apoupe
1 f(W)
—— dw= ) by(z- z9) D,
27i f W-—2 Z K(z=2)"
orou
1
b f W) (W — o)X dw.
=5 | TWw-2)
®¢toupe N = —(k + 1) xat maipvoupe
1 f(w) =
8 - ——=dw= Z— n, Z— > Iy,
®) o w2 nZman( )", 12— 2l > 1y
orou
1 f(w
il (w)

27 Jr, (W—zo)™1

Auty eival pa Suvapooelpd wg npog (2 — Zo)’l, EMONEV®G OUYKALvVEL ardAuta yid |Z— Zp| > r1, kat opoidpopda
OTA GUUITIAyT] UMOOUVOAd T0U {Z: |Z— Zg| > r1}. Ot (7), (8) kat n IIpodtaon 4.2 1dg Aéve ot

1 f(w) 1 f(w) : = n
f(Z)_eri rzw—zdw 27 er_ZdW_Zan(z %)

N=—co

yvia kdOe Zpe 1 < |2— 2| < ra. E@ooov ta r; xat 'z frav tuxovid, 1 mapardave oxeon 1oxvel yia kabe ze U. 0O

IIpdétaon 4.4. Ocovuc U ={Z: 5 < |2- 2| < £}, 0< 5 < $ < 0. 'Eoto out

f(2) = Z bn(z - 20)",

N=—oc0
yia kade z€ U. Tote n T eivar avaidviucr kai
1 f(w)
bn = YT
r (w-zo)™t

onou T ={z: |z— 2| = r} onowooénmote kKukAog oo U. Anfdabdn 1o avarntuyua oe oeipa Laurent sivar povabiuxo.
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Anobeln. Epdoov n T eivat to dBpotopa piag Suvapoosipdg og mipog Z — Zp kat piag Suvapoosipds 0§ Ipog
(z-20)7L, ) oe1pd ouykAivel opodpopPa ota cuprayr} uroouvoda tou U, ané my napatfipnor Petd tov optopd
g oe1pag Laurent () arno 1o emyeipnpa oty anodegn tou Oswprpatog 4.3 1o oroio eivatl kat ) anddedn g
napatnpnong!). AnAadn n akoloubia
n
Z bi(z - 20)"

k=-n
ouyrAivet oty f opodpopga ota cuprayty untoouvoda tou U, dapa n f eivar avadutuxyy and v [pdraor 2.28.
[MoAAarAaoiadoupe twpa Kat ta 8uo pédn g ékppaong g f pe

1
evadAdaocoupe aBpoilopa Kat 0AoOKANpeaA, KAl raipvoupe
1 f(2 < 1 f ke
— | m— == dz= ) by [(@z-2)"""dz=D
o ) T Zm 5 ) @2 K

dottav n # ktote n (z— Zo)n’k’l éxel mapayouoa oto U kat ernopéveg 1o odorArpepa riave oto I eivat pndév,

eve yua n = K éxoupe
1 dz
P =n(T, =1
2ni jr‘ Z— 2 (I, 20)

Etpaote topa os 9¢om va pedetrjooue ) oupnepipopd g f kovtd os pia pepoveopévn avepalia.

Opopdg 4.5. 'Eoww ou n T éyer wa pspovoudvn avouaiia oto 2y, éndadn sivar avaivikn o’ éva ovvoilo ¢
uopgnc U \ {Z}. Tote and 10 Ocwpnua 4.3

oo

f@= ) az-2)". 0<lz-zl<r,

N=—o00
yia ramowo I > 0. To adpoioua twv apuvnuikev Suvduewv g oswdg Laurent, éniaén
-1

D az-2)

N=—0c0

ovoudadetar kupio uépog ¢ ocipag Laurent. Av n ogipd Laurent 6ev éxer apuntikeg duvduerg, bniadn av
1@ =) az-2)"
n=0

wote Adue oun T éxel emovoddn aveuafia 010 2y. X’ avtrv v TEPIMIOON, AV EMEKTEIVOUUE TO TS0 0PIOUOU TG
f 9¢rovtag f(2) = ap, W1ie n T eivar avadviucr oto Zy and 10 Oswpnua 2.29. Anfdadn, n | eivar avadviucn oe wa
TmEPLOXM 10U Zy kat ta avantvyuara Laurent kar Taylor ovumnintovv. Av n ocipa Laurent yet évav 9stko aiia
TmemEpaousvo apduo M apvnukov dvvausav, dndadn av

adm A mt1 ag

S P L P T

+ Z an(z-2)", am# 0,
n=0

10t Adue oun f éxer méfo tafne M oo 2, kar anfé mofo av m= 1. &’ avtiv mu nepintwon, n (2— 20)™f(2) éxea
emovowoén aveuajlia oto Zp, Kat

lim(z-z)"f(2) =a_.m # 0.

yan Vi)
Emniong, liMzz, f(2) = oo, emoucvwg av gpicovue f(z) = oo, wte n f eivar wa ovveyxric aneucovion v U oto
extetauévo eminebo. Av n ogipda Laurent el dneipo apidud apuntikov Suvdusov, 10te Aéue ot n f &xetl ovoidbn
aveuajlia 010 Zg. Mia avajuukr ovvdetnon ¢ omolag OAsg oL UEUOVOUEVES avouaiieg elval toot, ovoudletal
uepouoppn.

Ba Bpovpe TOPA IKAVEG KAl avayKaieg oUVONKeG yla va eival pia PEPOVOHEVE avapadia emouotadng, TTOA0G

1) ouowdng. To akoAoubo Afjppa Sa eivar xpriowo.
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Afppa 4.6. 'Eoww oun f éyet wa pspovousvn avouadia oto zy. Gcrovue
Mt (20, 1) = max{|f(2| : [z— 2| = r}.

Av undpyouv € > 0 kat @ > 0 éto1 wote M¢(20,1) < ™ yia kade r > 0 apkera uikoo, wie n T éxe eite emovordn
aveuaia oto Zp gite nojo taéne < a.

Anddeidn. 'Eoww a; ot ouvteheotég oto avarrtuypa Laurent g f. Twa j > 0 éxoune

1 . 1 . .
aj=|=— f(2)(z-20)' "t dZ < =My (2o, r)r!*22r < cr’™ - 0
ail=lor [ f@E-2) g < oM 2 <ol S0
l2-zol=r
kabog r — 0, av j > a. Eropévaga_j=0av j > a. m]

H oupniepipopd piag ouvaptnong Kovid o€ piid ouotedn avopadia ival apketd maboAoyikr).

@zopnpa 4.7 (To Osopnpa Casorati-Weierstrass). 'Eotw ou n f gyet pa ovoioén aveuaiia oto onusio zp.
Tote yia kade b > 0 apretra pikpo, 1o ovvoio f({z: 0 < |z— 29| < b}) eivar nurvo oo C.

Anodeln. Ta b > 0 apketd pikpd, Sétoupe V = {2: 0 < |2— 7| < b}. Emdéyoupe tuxovw e C. Av f(2 = w
yia xkdaroiwo z € U, tdte dev éxoupe tinmota va amodeifoupe. Av f(2) # W yia xdbe z € V, tdte Sewpoupe v
g:V—-Cupue

1
f(2-w
H g eivat avaduukr). Apkel va dei§oupe ot bev eivat gpaypévn. Ag urnobéooupe ot ) g eivat gpaypévr. Tote
Mg(zo,1) < ¢, 0 <1 < b, émou € kanowa Yetkr) otabepd. Ano o Arppa 4.6, ) g £xel enouoddn avepaiia oto
Z0. AAAG

92 =

1
f@=w+—
92
oto V, dpa n (z— 2)"f(2) £xe1 emouo1dn avepadia oto Z yia katdAdndo M. Tuvenwg 1 f eite £éxe1 emouo10én
avopadia, eite €xel OAO 01O Zp, ATOIIO. m|

Oszopnpa 4.8. 'Eoww oun f éyet uspovoudvn avouania oto zy. Tote
(1) To 7y eivar emovoidéng aveuaiia av kat povo av w lim,,z, T(2) vndpyet kar elvar tenepaougvo.
(2) To 7y eivar téAog talng M av rkat uévo av 1o liMy,; (2 — 20)™f (2) eivar un unbevicd kar nengpaocuévo.
(3) To 7y eivar ovowéng avouaiia av kat uovo av t limy,;, f(2) éev undpyer

Arnobeiln. ‘Aoknon). i
H oupniepipopd piag cuvdptnong f oto oo pmopet va pedemBel eetaovrag v g(2) = f(%) oto 0.

Oplopdg 4.9. Adus oun f éyel emovorddn aveuafia, oo 1 ovordsn aveuafia oto o av kai uoévo av n f eivar
avaiuvtkn o’ éva ovvoAo g uopeng {Z: |2 > r} xat n ouvaptnon

o2 = f (%)

éxet emovoiwdn aveuaiia, mojo 1 ovoiwdn aveuaiia oro 0.

OAOKRANPOTIKAG UntéAouna

Ba avartuioupe Pla TEXVIKI) 1] Ormoia €MMIPEIEL TOV YPHYOPO UTIOAOYIOHO OAOKANP®OUAT®V TS HOPPLS
L f(2) dz, 6mou y eivar éva rAeiotd povoran oto U ka1 i f eivar avadutikn oto U, extdg ano éva ouvodo
PEPOVOPEVOV AVOPAAI®V.

Op1opdg 4.10. Avn T éyet a pepovoudvn avouadia oto 2y, 1te o ovviefeotrc a1 oto avantvyua Laurent tri¢
f yUpow and 1o Zy A¢yetar ofoxAnpaetiké vréforo ¢ f ot0 7y Kar oupboAilerar ue Res(f, zp).

ZT0X0G 1ag €ival va avayoupe ToV UTIOAOYIOHO OAOKANPOPATOV OTOV UMTOAOYIOPO OAOKANPOTIK®OV UTIOAOi-
nov.
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Afnppa 4.11. 'Eote f avadvuxr) oto U \ {Z}, omov U € € avoyto. 'Eote R éva avowyto opdoyavio tétoto wote
RcU. Avz e R, 1dte

% j{;R f(2 dz = Res(f, ).

Anoben. Avarrtuocoupe v f oe ogpd Laurent yUpe and to Z.

f@= ) alz-2)"

N=—o00

'Eoww I' C R évag xukdog pe kévrpo 10 Zy. To IR eivat opodoyiko pe 1o I, eropévag

%j;Rf(z)dz= %ﬁf(z)dz:ni %anfr(z—zo)”dz=&1.

=—00

®a XpelaoTovlie Kat 10 akOAoubo TeXVIKO Afppa.

Afppa 4.12. 'Eote y éva koo povorat oto C, kar S ¢ € téro10 dote SN y* = 0. Ynodétoupe 6t n(y, w) = 0
yia kade onueio ovoowpevang tou S. Tote N(y, 2) = 0 yia dAa extdg anod 10 ToAY Temepaouévo TAndog Z € S.

Andbaln. @¢toupe A = {Z: n(y,2) = 0}. Tote 10 A eivat 1 éveon 0AeV T®V CUVEKTIKGOV ouviotwoev tou € \ y*
otig onoieg o Seixtng N(y, -) eival pndév. Idaitepa, 1o A eivatl éva avoixtd ouvolro 1o oroio nepiéxet o {Z: |2 > r}
ya r > 0 apketd peyddo. Eropévag to €\ A eivat cuprnayég. Av topa arneipa onpeia ou S avijkouv oto C\ A,
10t 10 S £xe1 onpeio ouconpeuong oto € \ A, atoro. O

Osmpnua 4.13 (To Osdpnpa TV OAoxrAnpotikav Yrodoinwv). 'Eote f avaidvuxn o’ éva avoyto ovvoio
U c C, ektdg and éva auvoo Ueuovwusvov avoualiov ota onueia Wi, Wo, . ... 'Eote y ¢va 0-opofoyiko kieioto
povoran 1) kukog oto U, 1ét010 wote Wy ¢ y* yia kade j. Tote

%fyf(z)dz:Zn(y,wj)Res(f,w,»).

J

Anoddeifn. Kat’ apxdg napatnpovpe ot N(y, W) = 0 yia 6Aa ektog ard to oAy nernepacpévo miroog j, ki £tot
10 aBpoiopa gival oty rpaypaukota nernepacpévo. paypan, ag 9éooupe S = {Wy, Wy, ... }. Av W givat éva
onueio ouoowpeuong tou S, te W ¢ U 81611 6Aeg o1 avopadieg eival pepoveopéveg. Enopévog n(y,w) = 0.
Eruréov, SN y* = 0 6161 S N y* = 0 ané undbeor, Kal wa onpeia cuooopeuong U S dev avhrouv oto y*
yati y* € U. O woxuplopdg énetat topa aro o Anppa 4.12. Topa £€0te Wi, . . ., Wi 01 aveopadieg yia Tig ornoieg
N(y,w;) # 0 (avadiatdocoupe ta Wj av xpewadetar). To ouvodo U \ S eivar avoryto, 1ot to S Sev £xer onpeia
ouoonpeuong oto U. Emiong, ¥* € U \' S. Enopévag, énmg oty anodeidn tou @swprnpatog 3.15, priopovups va
urtoBEcoupe Ot o Y eival éva TOAUYOVIKO povordtt pe mAsupég mapdAAndeg otoug agoveg. Mropoupe eriong
va uroBecoupie OTL Kavéva amnod ta Wy, . . ., W 8ev Bploketal dve oto §iktuo tev eubeidv rmou §iEpxovial amno g
KOPUPEG TOU Y Kat eivat mapdAAndeg otoug adoveg. Ao to Anjppa 3.14, 10 y givatl 10oduvapo pe éva KUKAO Tr|g
Hopoerg

m

D n(.2)dR,

i=1

orou z € R, xat yua xafe j = 1,...,1, éxoupe Wj € R yia kanowo i. Xopig PAaBn g yevikottag, Hropovie
va unoBéooupe 6t 10 HixTUo TV £UBEIOVY £ival 1600 MUKVO Mote §uo S1aPopeTikd Wi oto oUVoAo {Wy,. .., W}
va pnv avhrouv oto 610 R. Topa, é¢otw V = U N\ (W1, Wii2,...}. Av rdamolo R 6ev nieptéxetal oto V, tote
N(y,z) = 0. Twa va Soupe yiat autd oyvel, erudéyoupe 2 € R \ V. Tote ta Z kat Zp Ppiokoviat omy 18ia
ouvektiky) ouviotowoa tou C \ y* kat katd ouvénewa N(y, z) = N(y, 2). Av 25 ¢ U, 161e N(y, 20) = 0 61611 10 ¥ etvar
0-opodoyko. Av 10 Zp givatl karow andé ta Wj, j > t+ 1, téte Ny, o) = 0, and v ermdoyr) v t. AnAadn to y
eival 1ooduvapio pe Tov KUKAO

o= Z n(y, z) Rk

RecV
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Enopévag
ff(z) dz= f f(2dz= Z n(y, zk)f f(2dz
Y 7 RecV IR
Av wpa karow Wi, j =1,...,1, avixet oe kamnow Ry pe Rq c V. e n(y, z) = n(y, Wj) Kat

f f(2) dz = 2riRes(f, w;),
OR«

and o Afjppa 4.11. Av kavéva W, j =1,...,1, 8ev avriket oe karnoo Ry pe Rcc V e

f f(2dz=0.
OR

AAAG kABe Wy, | =1,...,t, avrket oe karow Ry pe Rcc V. Ernopévag
t

%fyf(z)dz:Zn(y,wj)Res(f,w,»).

j=1

O
To MA£OVEKTNIA T®V OAOKANPXTIKOV UTTOAOITIOV £ival 0Tl ouxvd €ival EUKOAO va UTTOAOY10TOUV.
IIpétaon 4.14. Av n f éxer moAo tagng m oto 2y, W1e
1 m-1
Res(1,2) = g im (sl (2- 20712
Arnobeiln. ‘Aoknon). i

Ba epappoooupe tpa 10 Oswpnua v OAOKANPOTKOV YTodoinev yia va arodeifoupe pia Baciky) yew-
PEIPIKY 1610TTA TOV AVAAUTIK®OV OUvVApTHoe®v. Av Y glval €va KAEOTO POVOIIdTL, 10T 0 aplOpog 1OV oTPodPmV
g f(2) yupe anod myv apxy) tev afdvev kabwog to Z Kiveital mave oto Y, sivatl 100g pe tov apldpod v plov g
f péoa oto y*, AapBdvovtag undyn tov deiktn toug Kat tnv tagn toug. Oa anodsifoupe mpota £va Afjppa.
Afppa 4.15. 'Eotw oun f elvar avaivuxn oo 29. Yrodérouue ot 10 Zy eivar pida talng K e f. Tote n fT Exet
amio oo oto Zy ue Res (fT, Zo) =k.

Anobeidn. Eow (2) = (2- 20)9(2). 6rou 1) g eivar avaAutikn oto Zp kat g(Z) # 0. Tote

') _ k9@
@ z-2 o

Enopévag

f 3 g
Res (T’ZO) =k+ Res (EZO)

k’

610t 1) % eivat avadutikr) oto 7. m|

@sopnpa 4.16 (H Apx1 tov Opiopatog). 'Eotw U C C avoyo, f : U » C avadvuxn kairy va 0-opofoyuco
KAeoto povoratt oto U tétoo wote n f Sev unbdevietar oto v*. Av n f Sev givar tavtotka ion ue 0 oe kauia
ovvektiky ovviotooa tou U, kai ot pilec tri¢ T elvar ta Siakexpiéva onueia 23,2, . . . pe taeg Ky, Ko, . . ., 1t

n(f 07,0 = > kin(y.z).
j

(To adpotoua sivar tengpaoucvo ano 1o Anuua 4.12.)

Amnddeiln. Amo v Ilpotaon 3.11, 10 Oswpnpa t@v OAOKANPRTIKGOV YoAoinev kat 1o Anppa 4.15 éxoupe

1 f’ f’
n(foy,0)= o ) % dz= Z]: Res (T’Zj) n(y,z) = zj:k,-n(y, zj).
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Osopnpa 4.17 (H I'evikeupévn Apxn 100 Opiopatog). 'Eotw U C € avoytd, f,g: U — C avaduviikég, kai
v éva 0-opofoyiko Kkieioto povondrt oo U t€toio wote np f kair g 6ev undevifoviar oto y*. Ynodétouue ottot f karg
6ev givar tavtotkd unbev os kauia ovvektucr] ovviotwoa 1ov U. 'Eote 23,2, . .. ot pifeg ¢ T ue taleagky, ko, . . .,
Kat Wy, Wo, . .. ot pilec ¢ g pue taeig My, My, . ... Gétouue h = é. Tote

n(hoy,0) = > kin(y,z) = > min(y, w;).
j j

Arnobeiln. ‘Aoknon). i

Ozmpnua 4.18 (To Oscdpnpa tou Rouche). 'Eotw ou ot f xat g ucavonoovv g unodéoeig 10U Bswpruarog
4.16 xar emméov |T(2) — 9(2)| < [T (2| yia kade z € y*. Tote n(f oy, 0) = n(g oy, 0). Enouévag, amd tmuv Apxr tov
Opiouarog, n T xain g éxouv tov 610 apdud pilwv psoa oto y*, Aaubavouvov UTdYn 1V 1afe@v TOUS Kal TV
6EKTOV TOUG.

Amoben. e pa nieployr) ou ¥ éxoupe g = f 1, omou
g-f
T

H f1 8ev etval noté pndév oto y* and undbeson. Emiong éxoune [f1(2) — 1] < 6, yia xkabe z€ y*, driou 0 < § < 1.
Topa

f1=1+

1 (g, 1 f'(2) 1 1@
n(gey,0) = >— e dz= o~ o dz+ o yfll—(z)dz_n(foy,O)+n(floy,0).

AMAG 10 f1 0y gival éva xkAe10Td povondtt oto amld ouvektikd avorxtd ouvodro D(1,6) kat 0 ¢ D, smopéveg
n(fyovy,0)=0. m]

To Osmpnpa Avolytyg ANELKOVIONS

TKOTIOG pag ¢° authv v evotnta eivat va ei§oupe ot pia pn otabepr] avalutiky] CUVAPTNOT) AMEKOVIEL
avoiXta ouvola oe avoiytda ouvoda. Kat’ apyxag xperaldpaote KATOEG MANPOPOPIEG OXETIKA e TOV aplOpo v
Avosav g e§lonong f(2) = w, 6mou o W sivat otaBepornioinuévo kat to Z Kiveital os pia meploxr) piag pidag mg

Ipétaon 4.19. 'Ectw oun f eivar avaiutikr kai oyt otadepr; oto D(2o, 1). Yrod<touue o 1o Zy eivar pila taéng
K wi¢ f. Emiaéyouue r1 apketd pikpo wote ovie n f ovte n {7 va unéevidoviai yia 0 < |2— 25| < 11 (av avd bev rjrav
Suvaro 1ote 1 ouvolo twv pilov eite vig | eite tric T/ 9a eixe onueio ovoocpevong, emousvag n f 9a rrav ortadepn),
arono). @crovpe M= min{|f(2)| : |z— 25| = r1}. Av0 < |W| < M, 10te udpyovv arpibag K onusia z € D(29, 1) tét01a
wote f(2) = w.

Anobeiln. Eow y(t) = 2o + 116!, 0 <t < 27. Tote |(2)] = m> [W oo *, emopéveg ané 1o Oedpnua Rouche
n(f oy,0) = n((f —w) ov,0).

Topa aro urnobeon, n T éxet pia povo pida té&ng K péoa oto y*. ‘Apa, and mv Apxr tou Opiopatog, N(foy, 0) = k.

Ao v dAAn pepd, adt n Apxn tou Opiopatog pag Aget ot

n((f —w) 7,0 = > kiny. ),
j

orou ta zj eivat ot pideg g f —w péoa oto y* (apa n(y, z;) = 1) pe tddeis Kj. Av unrjpyav Aryotepa aro K tétoa
onpeta, tote KArow zj 9a eixe wagn peyaiutepn and 1. AAAG tote f/(z5) = 0, dpa kat’ avaykrn zj = Zp, o orwoio
eivat droro 6161 f(z9) = 0 # w. m|

Ipétaon 4.20. 'Eotw f avadvuxn kai oxt otadepr; oto D(Zo,1). Yroderouue out 1o 2y givar pida talng K wig f.
Tote undpyet eva avoyto ovvoio U C D(2p,1) e Zp € U této10 wote yia kade 2 € U \ {Zp}
(1) f(2 #0.
(2) Yrapyouv arxpiBaog K onusia Z € U \ {2} tétoia wote f(2) = f(Z). Me aifa Adyian | naipver kade uun
mg oto U \ {zp} arxpibag K gopég. Iooduvaua, n | eivar &k-1» oto U \ {25}.
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Anodeien. 'Eote D(2,r1) xat méneg oty Mpotaon 4.19. @éroupe U = D(2, r1) N f~3(D(0, m)). Av ze U \ {z)},
t6te f(2) # 0, ané v emdoyn tou r;. Eruméov, 0 < [f(2)] < m, dpa and v Ipdraon 4.19, untdpxouv akpiBog
k onueia Z € D(z,11) pe f(2) = f(Z). E@ooov 0 < [f(Z)] < m, éAa ta Z avikouv oto U \ {Z}. m|

Eipaote topa oe 9¢on va nipoobiopicoupe mdte pia avaAutikr ouvdaptnon eivat toruka 1-1.

IIpétaon 4.21. 'Eotw f avadvun oto 25. Av f/(Z) # 0, 10te unapyet pa nepoxn v zy onu onoia n f eivar
1-1. Av f'(20) = 0, wote n T bev umopei va eivar 1-1 oe kauia meploxr 1oV Z.

Anobeaifn. Epapnddoupe v Ipdtaon 4.20 oy f(2) — f(z), mapawmpdviag 6t 1o 7y sivar pida tagng 1 av
f'(20) # 0, ka1 té&ng k > L av f'(z) = 0. m]

Oshpnpa 4.22 (To Ocwpnpa Avorytig Anekoviong). 'Eotw U C C avoyto, kar g : U — C avaivtkr), oxt
otadepn) oe kauia ovvektucr ouvioteoa tov U. Av 1oV eivar avoiyto urootvoo touv U, tdte 1o g(V) eivar avoryto.

Andéaén. Eow 9(z0) € 9(V), o € V. O¢roupe f(2) = 9(2 — 9(z0) xar eruréyoupe I oote D(Z,r) € V. Amo
undéBeon kat Apxr) Tauvtdtrtag, n f dev etvar otabepry oto D(Z,r). Opidoupe ta D(Zp,r1) kat M énwg otnv
[potaon 4.19. Tote D(0, m) c f(V), emopévag D(g(20), M)  g(V). Apa to g(V) sitvat avoryto. m|

IIépropa 4.23. 'Eotw g avaiuvuky kat 1-1 oo avoyytd ovvojo U c C. Tote n avtiorpopn g‘1 glvar avaAdvukn
oto avoiyto ovvoo g(U).

Anodeicn. Ano 10 Osdpnua Avoiytig Anekéviong, 1 g eivar avoiytr, emopévag 1 gL eivar ouvexrng. To
oUPMEPAoPA £retal aro o0 Oehpnpua 2.4. m|

AvalAuTtikég ancirovioeslg evog diokou o’ évav aAdo
¥’ autr) v evotnta da PEAETIOOUPE T CUPIEPIPOPA 1A AVAAUTIKNG OUVAPTNONG Il Oroia areikovidet
évav 6ioko oe kamoilov dAdo. KatdAAndot ypappikoi KAaopatkoi petacynpatiopoi, dniadr) aneikovioelg mg
nopong
az+b
cz+d’
arotedovv ta Baocwkd napadeiypata. Ta anotedéopata mou Sa dei§oupe, ovolaoctikd, 9a pag ermrpéywouv va
ouykpivoupe pla 6edopévn avaAuTiky ouvaptnon 1’ évav T€T1010 PETaoXIATiopo.

Afjppa 4.24. Av|a) < 1, 9étouue

ad - bc # 0,

Z—a
Z) = —.
Pa(2) 1_az
Tote N ¢q etvar pia 1-1 kat eni avadviucn ansiucovion tov D = D(0, 1) otov eautd tov. Emmigov, n ¢, anstkovilet
1-1 kxai eni 10 {Z: |2 = 1} otov eauvto tou.

Anodeln. H ¢, elval mpogaveg 1-1. Agou @ < 1, n ¢, eivat avadutikn oto D. Av wpa |7 = 1, wote [z—- @] =
|Z|1 — aZ, emopévag |¢a(2)] = 1. H avtiotpogn g ¢, sival

W+ a

1+aw’

p-a(W) =

Enopéveg |p_a(W)| = 1 étav W] = 1. ‘Apa n @, anewxovidel 1o {Z: |7 = 1} 1-1 ka1 eri otov eautd tou. And v
Apxty 10U Meyiotou, 1 ¢4 arneikovidel to D otov eauté tou, xkat opoing yia my ¢—_a. AAAG ¢_a(D) c D onpaivet
ou D C pa(D), Gpa n ¢4 sivat ermi. m]

Afppa 4.25. Zradsponowovue Zp € C, R> 0, kat 9grouue
R(z-2)
R2 -7z’
Tote T n givar wa 1-1 kar eni avadvurn ovvapton tov D(0, R) oto D(0, 1). Emiong, n f aneucovifer 1o0{z: |2 = R}
1-1 kaienioto{z: |74 = 1}.

f(2) = 2ol <R
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Amnddeiln. Epapudloupe 1o Anppa 4.24 yia ) ouvaptnon

_z— (/R
9= 1R
Kdl IIapatnpoupe Ott
=2

Ta endpeva tpia anotedéopata ival yvootd pe o ovopa Afjppa tod Schwarz.

@sopnpa 4.26. Eotw f wa avaivuxrn arnsikovion tov D = D(0, 1) otov eavto tou, ue f(0) = 0. Tote [f(2] < |7
yia kade z € D xat |f/(0)| < 1. EmmAéov, av |f(Z)| = |z0| yia xanow 2o € D, ue 2y # 0, rj av |f(0)| = 1, e n f
etvar g poperic f(2) = az yia kamowo a € C pela = 1.

Amnodeiln. O¢toupe

'@ z+0
02=1{ z° .
f/(0), z=0

Ano 1o Tlopopa 2.24, n f eivat avaduuxyy oto D. Av |7 =1 < 1, t6te |g(2)| < 1/r, enopéveg, and tmv Apxr) TouU
Meyiotou, [g(2)] < 1/r, étav |4 <r. Twa r — 1 naipvoupe [g(2)| < 1, 6nrady |f(2] < |2, ze D. Av |g(z0)] = 1 yia
xarmnoto Zy € D, tote |g(Z)| = sup{lg(2)| : z € D}. Enopévag, and mv Apxty 1ou Meyiotou, n g stvatl otabepry oto
D. Téte opowg f(2) = az, yia xdrnow ape |a = 1. m|

@zopnpa 4.27. 'Eote f wa avadvurn aneuwcoévion tov D(0, R) oto D(0, M) e () = Wo, yra kamowa |2 < R,
Wol < M. Tote

M(f (2 — wo) 'R(z 20)
M2 —Wof(2) |
yia kade z € D(O, R).
Amnoddeiln. O¢toupe
R(z- 20) M(W Wo)
T(Z , SW) = ———
@ = e SO =
Téte n So f o T~ avornotei Tig unoBéoetg ToU ®scopr]patog 4.26. Enopéveg [So f o T™Y(z)| < |z1], yia |z1] < 1.
Apa, IS(F@) < T(D]. yia |4 <R =
IMapatnprostg.

(1) Av oto mponyoupevo Sempnpa £XOUPE 100TTa 08 KATO10 onpeio (51adpopetikod amo 1o Zp), TOTe Ao 10
@copnpa 4.26, éxoupe So f o T™X(2) = az pe |al = 1, 6nhady
f(2 = S YaT(2).
I61aitepa, 1 f eivat évag ypappikog kKAdaopatkog petacxnuatiopog.
(2) Egpocov
R
T ==,
(@) =
€xoupe ot
M R - 2ol
SofoT (0 =—=f — .
(SoToTH0) = B i

A6 10 Beopnua 4.26, n napandave mnocotnta eivat, oe anddutn tyr, o moAu 1. Av n anoAutn tpn
eivat ion pe 1, 1o1e ) f eivat évag ypappikog KAAopatkog PETACKNIATIONOG, OTIOG 0TV TIPONYOUHEVH
napatrpenor.
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@sopnpa 4.28. 'Eoto f wa avadvurn areucovion tov D(0, R) atov D(0, M), ue f(zo) = 0 yra kamoio 7o € D(0, R).

Tote
R(z-2)
R2 - 7pz|’
yia 67a ta z € D(0,R). Av éyouue w00tnta yia kamoio Z # 2y, 1 av
| (20)(R® — 1201%)] _
MR -

1@< M|

1’

wote n T eivar g poperic R( )
Z— 7

f Z) = aM_ )
@ R2 - Zyz

pelal = 1.

Anobderfn. O mpmtog 10XUplopog retat aro 1o Oswpnpa 4.27 yua Wo = 0. Ao v unobeon tou Sevtepou 1oxuU-
PLOHOU GUVEMAYETAl, and 1§ Mapatproeig apandve, 6t f(2) = S1(aT(2)). AAAG S(w) = W/M, 1oduvapa,
S(2) = Mz xat 10 cuprniépacpa énetat. O

Ba yapakxtnpiocovpe twpa tig 1-1 Kat et anekovioelg 10U avolytou povadiaiou diokou otov eautd Tou.

@zopnpa 4.29. 'Eotw f : D(0,1) — D(0,1) avaidvukn, 1-1 kai emi, ue avtioroopn g. @érouvue a = g(0). Tote
urdpyet € € C pe|c| = 1 téroio cote f(2) = cpa(2) yia kade z€ D(0, 1).

Anobailn. Exoupe f o ¢ _4(0) = 0 xat ¢4 0 g(0) = 0, dpa and 1o Afuupa tou Schwarz, |(f o ¢p_5)’(0)] < 1
kat |(a © 9)'(0)] < 1, 6nAadn |f/(@)I(L - [a?) < 1 xat |g'O)|(1 - [a?)™ < 1. AAa f/(@)g'(0) = 1, ermopévag
[f(a)|(1 - |al?) = 1, ouvendg amoé 1o Afppa 10U Schwarz, urntapyet € pe |¢] = 1 tétoto dote f o ¢ 4(2) = cz ]

To @swpnpa Phragmen-Lindelof

H Apxr Meyiotou, yevika, dev 10xUe1 oe pn gpaypéva xopia. I'a nmapadetypa, n ekBetikr) ouvaptnon eivat
PPAYHEVH TIAVE OTOV PAVTIACTIKO a§ova, aAAd ox1 oto He&i nutertinedo (to cUVOPO TOU ortoiou ival 0 EAVIAoTIKOG
agovag). Tlap’ 6Aa autd 1oxvel i €8¢ apardayr). Av 1o U C € sival avoiyté kat ouvektiko (01 Kat’ avayki)
ppaypévo), f 1 U — C avaduuky, kat 9¢ooupe dU va eival 1o ouvopo tou U oto C, tote, 1€ 10 oupBoAtlono

00U B@swprjpatog 2.38, éxoupe ot av urapxet M > 0 téroo wote limsup|f(2)] < M, wote [f(D] £ M yia xabe
Z—0,U
z € U. Auto arodeikvuetal pe tov 1610 akpiBog tporo nou arodeikvustal 1o (3) tou @swprjpatog 2.38. To

£MONEVO anotédeopa Setyvel Ot Popoue, Avopevika, va e§aobevrjooupe ) ouvOrkn ot n f mpénet va etvat
@PAYHEVH OTO OUVOPO.

@szopnpa 4.30 (Phragmen-Lindelof). 'Eotw U c C avoytd, ovvektikd kar anfda ovvektko, kar f 1 U — C
wa avajuvukn ovvapmon. Ymodétouue ot 0.U = AU B yia kamowa A kat B, kat ot undpyet paw : U — C
@payusvn, avadutikn kat tovdeva UndEY 10t WOTE:

e limsup|f(2)| < M.
z—A
o Ia xade a > 0 éxoupce limsup|f (2| - W) < M.
z—B

Tote [T (2] < M yua kade ze U.

Andéen. Eoww € > 0 téowo oote W(Z)| < € yua xabe z € U. Agpou 10 U eival armdd ouvektuikd xat 1 W
dev undevidetat, éxel avadutikéd AoydpiBpo, éotw h. @étoupe g(2) = €@, Totwe 19(2)] = W@)IE. Otwoupe
F(2 = f(99(9c2. Tote

limsup|F(2)| < M, limsup|F(2)| < Mc™.
z—A z—B

"Eto1, ané Apxr) Meyiotou, |F(2)| £ max{M, Mc™2}. Apa |f(2)| < w(2)|"2 max{M, Mc™3}. Tlaipvovtag opia kabmg
a — 0, ¢xoupe 10 {nrovpevo. O

HMapadewypa. Eotew U = {z: Rez > 0} 1o 88l avoixto nuieninedo kat f 1 U — C pa avadutky ouvdptnon).
YroBétoupe oti:

e Yriapxet M > 0 tétoto wote limsup|f(2)| < M.
z—0U
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e Ynidpyouv P> 0, 0 < b < 1 tétoa dote |f(2)] < pe?’ yia kdbe z€ U.
Tote [f(2)] < M yia xdBe z€ U.
Andbeidn. Stabepomotoupe Cpe b < € < 1, kat 9étoupe W(2) = €Z. Téte yia kabe z = ré? € U éxoupe

W(z)| = &7 < 1,
apa n W eivat gpaypévn. Emiong yia kabe a > 0 éxoune
1f@)] - WP < P&~ 08) < pg-artoosten/2) _, g — pga’-ad‘cosen/d) _, q
KaBog Z — 0. 'Etot, av 9¢coupe A = dU, B = {oo}, £xoupe 0t .U = AU B xat
limsup|f(2)] <M, limsup|f(2)|- |w(2)?=0.

7—A z—B

To ouprniépaopa €retat ano to dedpnpa Phragmen-Lindelof.

Mua enéktaon toU Ozwprpatog tou Cauchy kat tou OAdoxAnpwtikou Tunou tou Cauchy

Ba arobdeifoupe pia £€kdoon 10U BePHIATOG KAl TOU 0AOKANP®TIKOU turiou tou Cauchy yla cuvaptiioelg
01 ortoieg €ival avaAutikeég 0” éva X@PIo To oUVOPO TOU OIoioU £ival £€va KAE10TO POVOTIATL, KAl OUVEXELG otV

KA£10TOTTa T0U X®piou.

Ozopnpa 4.31. 'Eotw U éva avoyto, ovvektnd, anid ovvektikd kai gpayuévo vrovvoio tov C. Yrnodérouue

on
(1) Yrdpyxet éva kieioto povonan y g uoperc y(t) = zo + y1(t), a< t < b, téro0 wote y* = dU.
(2) Av0<6 <1, Wrezy + 6yi(t) € U yia vda tat € [a,b).

Téte yia kade f : U — € avajvur oto U kat ovveyr) oto U, éxouue fy f(2dz=0.

Anobeln. Eoww ys(t) = 2o + dy1(t), 0 < 6 < 1. Tote f% f(2 dz= 0, andé 1o Bewpnua 3.19.

Ys

Topa,

ff(z) dz

ff(z)dz—f f(2dz =

b
fa [f(20 + y2(0) — (20 + SOy, (0

b b
fa (20 + )yt ct - f (20 + y(0)5%(0) dt‘

< +

b
fa f(20 + 672(0)Y3(O(L - 9) dt‘ .

O mpetog 6pog teiver oto 0 kabag § — 1 epdoov 1 f eivar opodpoppa cuvexng oo U, kat o 8eutepog 6pog

teivet oto 0 kabwg § — 1, 81oui n f eivar gpaypévn oto U.

Oshpnpa 4.32. Me 1ig unodeoelg ToU mpornyoUuuevou Yewpruatog, yia kade Z € U gyouue

f(29n(y,2 = % f v]:/(_XV)z dw.
Y

Anoberfn. EnavadapBdavoupe xkatd A&gn to eruyeipnpa g anodegng 1ou Oswprpatog 3.20, xpnowonowviag

10 ®evpnpa 4.31 ot 9éorn 10U Bewpnpatog 3.15.
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O OAoxrAnpwtirég Tunog tou Poisson kat to IIp66Anpa Dirichlet

O oxromog pag oty evotnta auvtn eivat va Avooupe 1o mpoBAnua Dirichlet yia tov 6ioko, dndadn va
KATAOKEUAOOUNE pia Auor) g e§iowong Laplace dedopévav kanowwv ouvoplakmv tipev. To Bacikd epyaleio
eival o 0AOKANP®TIKOG TUIog ToU Poisson, o ortoiog propei va SempnOei 1o avddoyo toU 0AOKANPOTIKOU TUITOU
tou Cauchy yla mpaypatikég ouvaptroels. Eekivape P’ éva UTOAOY10TIKO Afjppd.

Afjppa 4.33. Avz=r€’, 0<r <R, 10t
Ret +z
Rét -z

RZ —r2 _ R-r?
R2 — 2rRcog(0 —t) +r2 ~ |Ret— 72’

‘Be[

Anoberfn. ®étoupe W = Z/R. Tote

1+we™ (1+we™)(1-we') 1- 2+ 2i3m (we™)
1-welt  Jl-welt2 1- ze

TV apandve 100Tta aipvoupe mpaypatikd peEpn, Xpnotponotoupe tov NOopo tov ZUvnuitovey, Kal TEAE1R-
oape. O

Etloayoupe tov akodoubo cupBoAiopo.

Pr(X) = R-r 0<r<R xeR
YT R2Z-2rRcosx+r2’ ’
Rt +z
Qt) = mgr— A <R teR.

H ouvapwmon P, ovopdletat mupnivag Poisson. ®a arodeioupe thpa tov OAorAnpetiké Turo tou Poisson,
oupd®VA e TOV OIT0i0, 1] T Plag AVAAUTIKHG OUVAPTNONG O’ €éva ONUEio 010 €0MTEPIKO £vog Hiokou eivatl 1
«péon TP pe Baprny 1V TIP®V g 0T0 oUvopo Tou §iokou, orou ta Bdapn divoviat anod tov riuprva Poisson.

Ozmpnpa 4.34 (0 OAorANpwTIKGS TUnog tov Poisson). 'Eotw f avaivtucr otov D(29, R) xat ouveyric otov
D(20,R). Tote yiaz=2+1é% 0 <r <R, éyouue

1 (% ,
f(z):—f P/ (6 - t)f(z0 + ReY) dt.
2r Jo
Avu=Ref, ote

u@ = 2—1ﬂ fo - P (6 - u(zo + Re') dit.

Anodeiln. Eoww y(t) = 2o + RY, 0 < t < 27. And 10 Oedpnna 4.32 éxoune

1 [ f(w)
9 f9=-— | —=dw.
© @= 5 f -
®¢toupe ) = Zp + ——. E@ooov 10 71 Bpioketat ektdg ToU ¥, 10 Bevpnua 4.32 Sivet
(10) i.f ™ =0,
2ni J, w-27
Agapwvtag v (10) arno v (9) naipvoupe
1 (% . 1 1 _
f(9=— f Re' - — — Re' dt.

() 271_]0‘ (ZO+ )[Ren_rele Reit_RTzeig
AANG ' ‘ (o)

Re' Re't R ret-*

Ret —rg? Ret — RTZeie " R_ray + R— reto)
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IIépiopa 4.35.

1 21
Zfo P.(0—t)dt = 1.

Anobeln. Taipvoupe f = 1 oto Oedpnpa 4.34. O

Eilpaote topa €010t yia 1o Baciko arotédeouda.

O®shpnpa 4.36 (To IIpoBAnpa Dirichlet). 'Eotw Up pia ouvexng moayuatiky ouvdotnon otov kKukio

{z:lz— 2| = R}.
Opilouue
1 (= i
U(zo + re = Zfo Pr(6—tug(zo + REH DL, 0<r< R'
Uo(20 + Re’), r=R
Tote

(1) Zrov 6ioro D(Zo, R), n U eivat 1o mpayuatucd pgpog piag avaiutikrg ouvaptnong kat EmOpEVES UIKAVOTIOLEL
mv eiowon tou Laplace:
Uxx + Uyy = O.

(2) H u sivai ouvexric oto D(Zo, R).

Anobeidn. Taz=ré’, 0<r <R, 9étoupe

2
f@+2)= o fo Qult)uo(zo + REY) .

Topa,
2Re!
QZ(t) = _1 + Ret _ Z’

eropévag 1 f(Zp + 2) etvat ion pe pia otabepd ocuv
1 2Uo(Z0 + W,
21 Jy=R W-Z
Ano v Ipéraon 2.26, n f eivar avaduuxn, kat eropéveg ouvexng oto D(Zo, R). Ard to Afjpna 4.33, Re f =u
otov D(20, R) ka1 1 anédei€n tou (1) sivar mAfpng. Topa, éote g(t) = Up(Zo + REY). Amo tov OdoxAnpotiké Tumo
tou Poisson kat to ITopiopa 4.35 éxoupe yia 0< § <

21
2_]7-7 fo Pe(6 - Bg(t) - g(6)] dit

o + 1) — u(zo + Rl = <5 [ P9I 0 - g@ox

1 1
- 5 | Piigct @ - g@idx 52 [ P9l 0) - 9@l ae
27 s 21
s<ix<m
Ia 6edopévo € > 0, emAéyounie § 1600 NIKPO dote av |X| < § tote |g(X + 6) — g(d)| < &, yia 6Aa ta 6. H mapandve

EKPPAOT] €lval TOTE PKPOTEPT] ATIO

g+

Prsz) f_ 19(x+ 6) — g(O)| dx < & + 2kP, (6),

orou K givar n péytotn tpr) g ocuvapmong |gl. Egdcov Pr(6) = 0 xabog r — R, énetat ot
u(zo + ré’) - u(z + Re’)

opoopopda wg pog 6. Emiong,
u(zo + r'é’) - u(z + re?,

kabog I’ — I < R, opotdpopea wg mpog 6, and o (1). AdAd U(z + ré”) = u(z + re’) xabag & — 6 ya xkaBe
dedopévo I, 0 < r < R Enopévag n U(Z + re?) eivat andé xovou ouvexrg g rpog (1,6), 0< 6 <27, 0<r <R
Tupnepaivoups 6T n U etval ouvexng oto D(2, R). m|
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AvaAuTtirn ouvéxion kat 1o Oswpnpa Movodpopiag

T evotna auty) e§etaloupe 1o mpdBAnpa tng enéKraong tou nediou oplopou piag avalutikeg ouvapTtr)-
ong.
Opopog 4.37. '‘Eoww f(2) = X7 g an(z— 20)", pe axtiva ovykiiongr, 0 <r < co. 'Eotw Z' éva onueio 11010 @ote
|7 — 20| = 1 kat otw 1(t) n axtiva ovykAong U avartvyparog g f yupw anod 1o onueio z1 = (1 - )z + tZ,
O<t<l Toter(t) > (Q-tr. Avr(t) = (1 - t)r ya xanow t € (0,1), ovtwg wote bev undpyer ovvaptnon g
avaduvukn o’ éva avoyto ouvolo 1o onoio va repigyet 1o D(zp, 1) U {Z*} kat tetoia wote g = f oo D(2, ), tote 10
Z* féyetai1draiov onpeio wig f.

Efvai xpriomo va €xoupe pia oxéon avapeoa oto avaruypa g f yupe and to 3 xat 1o avartuypa g f
YUp® aro 1o Z.

Anppa 4.38. Eote f onwg otov Opioud 4.37. Av z; € D(z,1), 101e 10 avantvyua Taylor ti¢ f ylpw amd o

onueio 71 sivai
(o8]
Z bi(z— z1)%,
k=0

onou

00

> (E)an(zl - 7)™,

n=k

b

Kat a, elvat ot ouvtefeotéc tou avantvyuatog ¢ T yvpw ano 1o z.

Anddefn. Twa zpe |2— 71| + |73 — 2o < T €xoupe

i an(z-2)" = i anZ-n+z-2)= i an zn: (E)(Z— 7))z - 20)"* = i ( 3 an(E)(zl - Zo)nk] (z- )~
n=0 n=0 k=0 n=k

n=0 k=0
Mropoupe va adAagoupe ) oelpd g aBpotong Sott
00 n o
n —
D la (k)|z— a2 - zl™ = ) anl(z- 21l + |21 - 2])" < +oo.
n=0 k=0 n=0
O
Ba Seioupe 6T mavia urdapyet TouAdxioto éva 181adov onpeio dve otov KUKAO ouykAtong. Kat’ apxag
egetadoupe pia e181Kn mepirmoon.
Oshpnpa 4.39. Zrov Opiouo 4.37, av ta a, givat mpayuatikd Kat iy apuniikd, 10te 10 onueio Zg + I givat éva
wradov onueio.
Anodeln. Avr(t) > (1-t)r, téte 1o avarrtuypa Taylor wig f yUpw and 1o onueio zg = (1-t)Zo+t(zp +r1) = zp+1r
OUYKAivel og KATO10 onueto Z = Z + h, érou h xamolog 9etikdg Mpaypatikog apdpog peyaivtepog ané (1—)r.
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Enopéveg, anod to Anppa 4.38, n nmoodtta

(o9 (&) n 3
> [Z an(k)(zl - 20)" "] z-z)*
k=0 \n=k

elval menepaopévn yla kabe t€tolo Z AAAG autr) sivat pia Sumdn og1pd P apvnTiiKoV aplOpev Katl EMOPEVOS
propoupe nidviote va evadddadoupe ) oelpd g aBpotong. Emopéveg kat n ocotnta

(o9
> an(z- )"
n=0
eival menepaopévr. Autd 6peg eival droro 816t unoboape Ot 1 aktiva cUYKAlONG ToU avarttuypatog g f

YUp® aro to onpueio Zp etvat r. O

Ocpnpa 4.40. Zrov Optoud 4.37, éoww I = {2 |2— 2| = 1} o kUKAog g ovykAong. Tote mave otov I umapyet
touAdytoto éva 16iafov onueio g f.

Anobeifn. Av 1o onpeio zZ € T Bev eivat 181adov tote utapyet pia ouvaptnorn f, avadutikn o’ éva dioko D(z &;)
tétowa oote f; = f oto D(Z, 1) N D(Z &7). YnoBétoupe 6t o I' Sev mepiéxet 161adovia onpeia. And oupnayeia, o
I' propet va kadupBei anod nenepaocpévo mAnog tétowv dlokav D(Z, &), | = 1,...,N. @swpolpse ) ouvdptnon

_|f(@, zeD(z.r)
9(2)—{]‘2(2)’ ze D(z,8), i=1,...,n

H g eivat kadd opopévn. Tpdypat, av D(z, &) N D(z;, &j) # 0, wte D(z, &) N D(zj, €j) N D(20, 1) # 0.

D(z. )

D(z, €j)

Topa f; — f; = f — f = 0 oto D(z, &) N D(z}, &) N D(2,r), emopévag andé Apxn Tavtotnrag, f; — f; = 0 oto
D(z, &) N D(zj, €j). 'Etot n g eivat avaAutikn) oto dioko D(zp, S) yia kamnowo S > r. AAAG to avartuypa Taylor
g g YUp® aro 1o Zy ouprtirtel pe autd g f 81on g = f otov D(2, ). AnAadn 1o avantuypa g f ouykAiver
o’ éva 6ioko axtivag peyadutepng amno I, dtorto. mi

Ba KataoKeudooue riapadeiypata Suvapooelpdv yia ta oroia 0 KUKA0G OUYKALoNgG £ival (pUOLKO ouvopo,
6nAadn kabe onpeio tou eivat 161adov. Oa xpelaotovupe 10 ak6AouBo arotedeoid.

Afppa 4.41. 'Eote fi(w) = %(Wp + WP, 6mou p eivar évag 9sticos axépaiog. Octoups U = D(0,1) U D(1, &),
g > 0. Tote f1(D(0,r)) c U, yia kamowo r > 1.

Anodedn. Tlpopavag f1(D(0, 1)) c D(0, 1). Av whpa W < 1 kat |f1(w)| = 1, tote

2
1+wW=—2>

>2,
Iw[P
eriopévag W = 1. Zuvendg f1(D(0,1)) ¢ U, kat dpa o xUkdog I' = {z : |2 = 1} propei va kaAupbei ard
nenepaocpévo TARBog biokav Di, Doy,. .., Dy ovtog wote fi(Dj) ¢ U, i = 1,...,n. E@doov o I' éxe1 Seukn
ardotaon ard 1o ouvodo C \ JiL, Di, oupriepaivoune ou f(D(0,r)) c U yia xarowo r > 1. m|

@copnpa 4.42. Eoww f(2) = Y0 ; aZ®. Ynodéroupe ou gy # 0 kar ou undpyet S > 0 11010 wote n;—;l > Sywa dia
ta K. Av n axtiva ovykiiong trig oepag eivar 1, 1te kade onueio tave otov kUKo ovykiong eivat 161afov.
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Anoben. Yrnobitoupe apxikd ot 1o 1 8ev eival 161adov. Tote n f pmopet va enextabet os pia cuvaptnon
avadutikr oto U = D(0,1) U D(4, €), yua karoto € > 0. Egocov f = g oto D(0, 1), o1 f xat g £xouv 1o 1610
avarttuypa Taylor yupe aré to 0. Av 9¢ooupe h(w) = g(fi(w)), orou fi(w) = %(Wp + WP, téte ané o Afppa
4.41, n h givat avaduuxy oto D(0,r) yia xarowo r > 1. Topa av (W] < 1 éxoupe |f1(w)| < 1, ermopévag

oo Nk

hw) = F(hW) = Y a2 P +wPr v = > gy (';k)wnnwpw
k=1 k=1 n=0
Nk

_ S 21k (nk) PN

Ta 6edopévo K, o1 Suvdapeig tou W nou avarapiotaviat givat

pnk, pk+ 1, ..., (p+ .

EruAéyoupe p t€1010 wote

p+1
p

<s

ETTOPEVOS
(P+ 1)nk < psk < PN 1.
Anldadr) o1 Suvdapelg tou W dev enavadpBavoviatl Kat £101 1) tapandve kgpaoct) eivat to avarrtuypa Taylor g h

yUpw aro to 0. H og1pd ouykAiver antdduta yia W € D(0,r), 8161 n h eivar avadutuksy oto D(0, r). Ag studégoupe
w e D(0,r) pe W > 1. Tote

o Nk
Z |ak|27nk Z (nk)lwlpnkm < o0,
k=1 n=0 n
6nAadn
D127 (WP + i)™ < co.
k=1
ANG
1 1
S + WP*L) = |w|P(+T'W') > 1,

8nAabr) 1o avarttuyna Taylor g f ouykAivel o kamnoio onueio o ano 1o &ioko D(0, 1), droro. TéAog, av to
z* = € 8ev eivat 1614gov onpeio, Yétoupe
A = 1(€°2) = ) ad™zx,
k=1
pe axtiva ouyrAong 1 6nwg mpwv, ot | = 1. Topa n f enexktetvetal oe pia ouvdptnon avadutiky oto
D(0, 1)UD(Z, &) yia xaroto € > 0. Enopéveg 1 g ernektetvetat os pia cuvdptnor avaduvtuxr oto D(0, 1) UD(1, &),
drorro. O

: . . e k
Turtkd napadeiypata 101V oelpeov sivat ot Y2, 2 kat e 2¢
Hapatnproetg.

(1) H oepd )i 2" anorAivel oe kGOe onpeio tou kUKAoL oUyKAtong. Iap’ 0Aa autd, 0 Z = 1 eivat to
povadiké 8idlov onpeio apou n (z— 1)~ eivat avaAutikr navioy ektdg and 1o onpeio autd. Are my
AAAn, n oepd Yo n_1!22" £xet aktiva ouykAlong 1 kat ouykAivel oe KaOe onpieio 10U KUKAOU GUYKA10TG.
[Tap’ 6Aa autd, k&Be onpeio toU KUKAOU oUYKALONG ival 161adov aro 1o rponyoupevo dempnpa.

(2) To oupmépaopa 10U Se®PPATOG AUTOU 10YUEL yia KAOe (memepacpiévn)) axktiva ouykAlong 510t av 1)
Yiker aZ™ €xel aktiva oUykAong I, tote 1 ), ; a(r2)™ €xet aktiva ovykAong 1.

Ba eetacouiie TP «aAuoibeg» AVAAUTIKOV OUVAPTHOE®V TTOU opidovial oe avoiytoug Siokoug.
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Opopdg 4.43. 'Eotw U cva avoyto uroovvoio tou C. 'Eva ouvaptnoiaké otoryeio ow U sivar éva Jeuydpt
(f,D), omou D eivat évag biokog oto U kar f pua avadvurn ovvdptnon otov D. Av z € D, tote Aue 6w 1o (f, D)
elvat éva ovvapmotaxo otoyeio oto Z. Av (f1, D1) kai (f2, D2) eivar bvo ouvapmowara otoyceia oto U e Adue
ou 1o (f2, D) eivar apeon avaduvuiky ouvéxion v (fi, D1) (kar aviiotpopa), av Dy N Dy # 0 xar f; = f2 ow0
D1 N Dy. Av undpyet pa aiuvoiba (f1, D1), (f2, D2),....(fn, Dn) tétota wote 1o (fiy1, Dit1) eivar dueon avaivukr

ovvéyion wu (fi,D;) yiai = 1,2,...,n— 1, wte Aéue ou 1o (fn, Dp) eivar avadvuke ouvéxion v (fi, D1) (kat
avtiotpopa). Ymodétouue twpa Oty eivar pia kaurvin oto U, opiougvn oto bidotnua [a,b]. Av urdoyet wa
Gauépion a = tg <ty < --- <ty = b, kar wa advoiba (f1, D1), (f2, D2), ..., (f1, Dn) ovvapmoiarxov otoryeiov
oto U tgroia wote (fir1, Div1) elvar pa apeon avaivuucn ovvéyton tov (fi,D)), yiai =1,...,n—= 1, xary(t) € D,
yat € [ti_g, 4], 1 = 1,...,n, te Ague ou 1o (fn, Dp) eivar pua avaivuxr ovveéyion tou (f1, D1), xatd prirog thg
KAPNUANG .
(f3,D3)
fn, D
(f2,D2) (f. Dr)
Y
(f1,D1)

Oswpnpa 4.44. H avaivtukr ouvéxion evog 6e50UEVOU ouvaptnolakoy otoyelou katd unKkog piag Sebousvng
Kauruing eivar povaducn), ue v évvowa ot av (T, Dn) xat (Om, Em) eivat 6vo avaivtucés ovveyioews tou (f1, D1)
Kata urkog g ibtag kaurnuing vy, tote fn = gm oto Dy N Em.

Anobein. 'Eote o1l n aduoida yia v npotn ouvexion sivat

(fl, Dl)’ R (fn, Dn),
Kat £€0te Ot 1] aAuoida yia 1) deutepn ouvexion eivat

(91, E1), .. ., (Om, Em),
omou g1 = 1, E; = D;. Yndpyouv Swapepiosig

a=to<ti<---<th=b, a=s9<s<---<Sp=b,

troteg wote ¥(f) e Diyua tioy <t <t,i=1...,nxaty(t) € Ej yua Sj-1 <t < sj, j = 1,...,m Ioxupiiopaote
ot av [ti—1, ti] N [Sj-1, Sj] # 0 tote 1o (fi, Di) eivar apeon avaduvukn ouvéxion U (g, Ej). Autd aAnBever 6tav
i = ] = 1. 'Eowe 61 8sv aAnBsvet yia karnota i, j. 'Eotwe (i, j) eketvo 1o {euydpt yia 1o omoio Sev aAnBsvet kat

yia 1o oroio o apBpdg i + | eivat eddxiotog. Ag roupe 6t Sj-1 < ti_3. Tote £xoupe Sj—1 < ti_1 < Sj. Ernonévag,
¥(ti—1) € Di—1 N D N Ej. Topa to (fi, Dj) eivar apeon ouvéxion tou (fi-g, Di—1), xat erumAéov 1o (fi—1, Di—1) etvar
apeor ouvéxion v (gj, Ej), ané mv erdoyn) wv i, j. Agou Di_1 N D NE; # 0, 1o (fi, Di) mpémet va eivan dpeorn
ouvéxion v (gj, Ej), atoro. Enopéveg o 1oxuptopds ainbevet yua dda ta i, j. Idwaitepa yia i = n, j = Mxkat o
OUPIMEPAONA ETTETAL. m|

Optopdg 4.45. 'Eotw U Cc C avoto kar ovvektukd. Avo ovvapmowara otoieia (f1, D1), (f2, D2) Aéyovtar
1006vvapa av 1o éva sivar avajiutikr ovvéyton tou aifou. H oxéon avtr opilert mpopavag pia oxéon woodvvauiag
070 oUVoA0 AV TV ouvaptolak®v otoyeiov. Mia kiaon wodvvauiag @ téroia wote yia kade z € U undpyet
(f,D) € ® usz€ D, Aéystar yevikevuévn avafvuxn ovvapinon oto U.
IMapatnpoupe ot av n g eivat avadutikr oto U, tote i g opidet pia yevikeupévn avaAutiky ouvAaptnorn
® = {(g, D) : D avoxtog diokog oto U}.

To avtiotpogo 6ev oxVel. Aegv eival aAnbeia 6Tt KAOe YEVIKEUPEVI] AVAAUTIKI] OUVAPTNOT MTPOKUITIEL A0 Jila
(ouvnOlopévn) avadutikiy) ouvaptnon |’ autov Tov TPoro (aAoknon!). Zkomog pag sivat va Ppoupe ouvOnkeg ot
ortoieg va e§aopadidouv 6t autd eivatl fuvaro.
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Oplopog 4.46. 'Eotw yo, y1 6vo kaunvieg o’ éva ouvoido S C C (yia euroiia, ag umodéoouus Ot 1o medio oplouou
tou¢ eivat 10 [0, 1]). Yrodérouue o1t yo(0) = y1(0) = Zp kai yo(1) = y1(1) = z1. Ot yo, y1 Aéyovtar ouoromixég (ot0
S), av urdpyet pia ovvexng anetkovion H : [0,1] X [0,1] — S (n ouororia tev yo kat y1) 1€1oia oote

H(t, 0) = yo(t), H(t, 1) = (1),
ya kade t € [0, 1], xar

H(O,s) = 25, H(L,9) = z,

yia kade s € [0, 1].

Ala100nTIKA, 01 KAPITUAEG Yo KAl Y1 €ival OPOTOIIKEG OT0 S, av He OUVEXT TPOIO UITOPOULE VA «[TAPAROPPO-
ooupe» TV Yo, ME Ta dKpa g otabeporoinpuéva, Kat va dpoupe v y1, X@pig va Byoupe €§w aro o S. Zto
ndve oxnua n H(t, S) anekovidel v mapapdpPpmon os «Xpovo S. 1o KAte oxfpa BAénoupes uo Kaprulsg yo
Kal y1 Ol OToigg £ival opoTormkEg oe KAMO10 oUvoAo S (aplotepd), Kat U0 KauIUAES Yy Kat y; Og KAMO10 AAAo
ouvolo S’ (6e81a) ot oroieg Hev eivar opotorukég. H «punar pag eprnobdietl va mapapoppooouiie v mpetn) Kat
va napoupe ) eutepn Xwpig va epuyoupe ano to Xmpio.

/

71

Ozopnpa 4.47. 'Eotw U C C avowyto kar ouvektko, yo,y1 opotonikes kaunvieg oto U, ue apxud onueio 2,
rxai éotw (f, D) éva ovvaptnotarxod otoiyeio oto Zy. Ymodétouue ou 1o (f, D) éxet avaivtucr ouvéyion katd urnkog
0Awv v dvvatov kaurtvAev oto U, éniadn, avy sivar pa kaunvin mov ouvdéet 1o Zy pe 10 tuxov Z, € U, tote
undpyet pa avaduvurn ovvéxion (fa, Dn) tou (f, D) kata wrrog trig y. Av (Qo, Do) elvar puia avaivtucr ovveyion
wou (f, D) xata prxog ti¢ yo kat (01, D1) elvar pa avaduvurn ovvexion wv (f, D) kata wjrog tig y1, tote go = 01
oto Do N Dj.

52



Anoben. Eotw H pa opotortia tev yp kat y;. Ano undbeson, av S € [0, 1], undpyet pia avaduuky ouvéyion
touU (f, D), ag moupe (gs, Ds), katd pnkog g kapurudng ys = H(,, S). Ztabeponoovpe éva S kat diadéyoupe
Ha tétola avaAutuky ouvexion, éotw (h, Ei), ..., (hy, En) pe (hy, E1) = (f, D) xat (hy, Dn) = (s, Ds). Yrapyet
pa Sapépion 0 = thp < tg < -+ <ty = 1 tdrowa wote y5t) € B yua t € [ti_g,t], 1 = 1,2,...,n. 'Eow
Ki = ys([ti-1, ti]) € Bi. ®étoupe
e=min{dist(K;, C\E):1<i<n}>0.

E@ooov n H gival opoidpoppa cuvexrg, urapxet 6 > 0 této10 oote av [S— S| < § tdte |ys(t) —y¢ (1)] < € yia xabe
t € [0,1]. I8waitepa, av t € [ti_g,ti] wote y¢(t) € Ei. Etor n (hy, Ey), ..., (hn, En) eivatl pia avaduuxky cuvéyion
10U (f, D) xatd pnkog g yy. AAAG to (f, D) pnopet va ouvexiotel, katd pfikog g vy, amd éva cuvaptnolako
otoiketo, ag moupe (gy, Dg). Ao 10 @shpnua 4.44, éxoupe 6t gs = gy oo Dg N Dy. Zuvenog yla xabe
s€ [0, 1], untdpxet éva avortd diaotnua s této10 wote gy = gs oto Dy N Dg, 6tav S’ € ls. Apou 1o [0, 1] propsi
va kaAugOei and nenepacpévo mAnbog €towwv dactnpdatey, netat ot g = g1 oto Dp N Dy. O

Oshpnpa 4.48 (To O=dpnpa Movodpopiag). 'Eotw U C C avoyto kat ovvektiko pe tmu 180tnia ot kade
KAeom) kauruin oto U sivat opotomucn pe v apxn mg (9a dovue oto endusvo kepdaio 6t avto sivat 10odUvauo
ue 0 ort 1o U givat ana ovvektund). 'Eotw © pia yevikevuévn avaivukn ovvdptnon oo U. Yrnodcrouue kade
otoyeio g O €xer avaduuky ovvéxion katd unkog oAov v duvatov kaurvdov oto U. Tote undpyet pia
avaduvurn ovvdapton g U — C térowa wote av (f, D) € @, ote g = f oto D. Anfadn n © kadopilerar nirpws
ano pia povo avaAviikn ouvaptnon.

Anobeln. Eoww z € U, t61e undpyetl éva ouvaptnolako otoixeio (f;, D) € ® tétoo oote Z € D,. @ftoupe
0(2) = f(2). Tpémet va deifoupe 6u n g sival kadd opiopévn. Andadn, av (f*,D*) € ® ka1 z € D*, npenet va
Sei€oupne ol f(2) = f*(2). Apou (f, Do), (f*,D*) € @, 1o (f*, D¥) etvar avaduuxr) cuvéyion tou (f;, D). Epocov
ze DN D*, unidpyet pa xaprudn y oto U (otnv paypatkotnia, pia moAUYOVIKE YPapn) He apXr) Kat t€Aog
10 Z, tétowa oote 1o (f*, D*) va eivat avadutiky) cuvéyion tou (f,, D) katd pfkog mg y. Ano undbeon, 1) y eivat
OOTOITIKY] 1e NV (eKPpUAlopévn) KauruAn Yo = Z. Agou 1o (fz, D7) eivat cuvéyion tou (fz, D7) katd prxog g
Y0, £€Xoupe amnd 10 Bswpnua 4.47 6u f, = f* oo D, N D*, 6aitepa (2 = F*(2). Agou f, = g oto Dz, xat 1o z
eivat auBaipeto, émetatl ou n g eivat avadlutikn 6’ 0A6rAnpo to U. m|
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KE®AAAIO 5

O1KOYEVELEG AVAAUTIKOV GUVAPTHCEDV

210 KedAato auto §etddoupe tov ypapuiko xwpo A(U) 6Aev 1oV avaduTikev ouvaptriosay 6 £va avotXto
ouvodo U. Ewsdyoupe pia petpikn) d oto A(U) pe v 1816tta ét ) ouykAton og ripog v d etvatl n opoidpoppn
GUYKA10T TIAVR ota ouprnayy uroouvola tou U. Tlpoodiopidoupe ta oupmnayr) vnioouvoda tou A(U) kat amo-
Selkvuoupe H1adopa 10XUPA ATTOTEAEOPATA OXETKA e OUYKALOT aKOAOUB1®OV avaAuTik@v ouvaptroe@v. Télog
arnodeikvuoupe 10 @swpnpa Zuppopeng Amneikoviong tou Riemann, v opotortiki €kdoon tou Oempnpatog
tou Cauchy, 10 ®sopnpa ITapayovionoinong tou Weierstrass, Kat pla 0€1pd Ao AroteAEopata IIPOCEYY1oNg
Kat apepBoArg.

O1 xopot A(U) xat C(U)

Eotw U c C avoixtd. ZupBoridoupe pe A(U) 1o ouvodo dAev tov avadutukev cuvaptiioswv oto U kat pe
C(U) 1o ouvodo 6Amv tov ouvexav ocuvaptioswv oto U. @étoupe

Kn={zeC:|Z<nxat|z-wW >1/nyua ddatawe C\ U}.

Tote n K eivat pa avgouoa akodoubia cuprnaywv uroouvodev tou U 1 éveor g oroiag eivat to U. Eruréov,
av K eivat éva ouprnayég urtoouvoldo tou U, tote to K €xet 9etikr) EuxkAeibela anootaon arno to C\ U, eropévag
K c K;, yia apketd peyddo n. T f,g e C(U), opidoupe

1 |If -dllk,
d(t.g Zz—uuf—guKn

orou ||hllk, = supflh(2)| : z € Kp}. Mropei eukoAa kaveig va eiget 61 i d opilet pia perpikr) oto C(U), dpa kat
oto A(U).

@copnpa 5.1. 'Eow fj,f e C(U), j =1,2,.... Tore d(f}, f) — 0 av kat povo av fj — f ouobuoppa oe kade
ouunayeg uroouvoo tou U.

Anddeidn. Eoww ou d(fj, f) — 0. Tote ||fj — fllk, = 0 xabag j — oo yia kabe N. Av K eivar éva ouprnayég
unoouvoro tou U, tdte 1o K mepiéxetar oe xamow Ky, emopévag ||f; — fllk < [If; = fllk, = 0. Apa fj — f
opowpoppa oto K. Avtiotpopa, ¢otw ou fj — f opowdpopga ota cupnayr) vrioovvoda tou U. Aebopévou
&> 0, emudéyoupe N téroo ote

IES

n=N+1

I\)IO‘)

Tt ouvéxela emALYOUHE jo TETO10 OOTE yia KAOe | > jo

I — fllk, P
1+||fj - f|||<n 2’

Tote d(fj, f) < & yua xkabe j > jo. m|
To eruyeipnpa oy rponyoupevn anodedn deixvel du av n fj eivar pia akodoubia Cauchy otov (C(U), d)
tote 1) fj elvat opodpopgpa Cauchy ota ouprnayr) vrtoovvoda tou U.

Osopnpa 5.2. O yopog (C(U),d) civar minpng, kai 1o A(U) éva kietoto vmootvoid tou. Enousvag o (A(U), d)
sivar mirjpng.
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Anddeidn. Eow fj pua akodouvbia Cauchy otov (C(U),d). Téte yia xabe z € U n fj(2) eivar pua axodoubia
Cauchy oto C. Enopévag uriapxet f : U — C térowa dote fj(2) — (2) yia xabe ze U. Av K eivat ororodrriote
ouprnayég vrioovvoro tou U xat € > 0, tote yia kdrow jg €xoupe |fi(2) — fj(2)] < € yia xdbe z € K kat xabe
i,] > jo. ZtaBeporowdviag to j kat rnaipvoviag 6pto kabag i — +oo éxoupe |fj(2) — f(2] < € yia kabe z € K
Kat KaBe j > jo. Apa fj — f opowopoppa oo K. Tlaipvoviag o K va eivat évag tuxdviag xAeiotog iokog,
Bpiokoupe 6t n f etvat ouvexnig oto U. ‘Etot o C(U) eivar mAnpng. To 6t to A(U) eival kAe10td urooyvolo tou
C(U) énetar and v Ipdtaon 2.28. m|

Av fy € A(U) ka1 f, = f opoidpopea ota cuprayt) unoouvora tou U, tote f € A(U). @a sgetaocoupe topa
g 1816tteg g f kate and srmrAéov mpotnobeosig yia ug f.

d _
@zopnpa 5.3 (To @cdpnpa tou Hurwitz). 'Eoto f,, f € A(U), fy > f. Ynodérouue 61t D(2, 1) c U xai 6t n
f 6ev unbdevitetar orov kukAo I = {z: |2 — 2| = r}. Tote undpyet évag 9etucds arxépaiog N tétoiog wote yia Kade
n> N, ot fn kat f épouvv oV 1610 aPWVOUO Py ato D(Z, I).
Anobeln. Eoww e = min{|f(2)| : ze T'}. Tote yia apketd peyddo N,

1@ - @l < e <If(2l,

yla kdbe z € I'. To oupnépaopa énetat wpa anod 1o eodpnpa tov Rouche. i

d
@zopnpa 5.4. 'Eow fn, f € A(U), fn = f. Av o U givar ovvertuco kat ot T, ev undevifovrar oo U, tote ite n
f 6ev undevitetar, eite n f eivar tavrotuca ion e 0.

Anobefn. Eow ou f(z9) = 0 ka1 6 nn f bev eival tautouka ion pe 0. Tote, ano wmv Ipdtaon 2.36 urapxet
£vag rAeiotog diokog D(2p, 1) € U tétorog wote 1 f 8ev pnbdevidetatl oto {Z: [2— 7| = r}. And 10 Bedpnpa tou
Hurwitz énietal 6t yia peydda n n f, mpénet va xet pida oto D(z, 1). m|

d
@zopnpa 5.5. Eoww fy, f € A(U), f, = f. Av o U eivar ovvektind kar oieg o fy eivar 1-1, t0te gite n f eivar
1-1, elte n T etvar oradepr; oo U.

Anobeln. Eoww Zp € U. @troupe gn(2) = (2 — fn(20). Tote gnh € AU \ {2}), gn — f — f(Z) opodpopea ota
ouprayr] vrtoouvoda tou U \ {z}. ErmmAéov, 1o U \ {Z} eivar ocuvektuko. Topa, ot gy Sev pndevidovrat oto
U \ {Z}, enopéveg ané to Osodpnua 5.4, n f — f(2p) eite ev pndeviletar, site sivatl tavtotikd ion pe pndév oto
U \ {Zp}. Apou 10 Zy ftav tuxdov, 1o cuprépaocpa Emetat. O
®a npoobiopicoupe tpa ta cuprayy) urocuvoia tou A(U).
Op1opdg 5.6. 'Eva ovvoio F C C(U) Asystar opoduopga epayuévo av yia kade ovurnaysc K c U,
sup{[Ifllk : f € I} < oo,
6nAadn, ot ovvaptroeig oto I gival OUOIOUOPPAa GPAYUEVES O KAde ouurayeg uroouvojo tou U.

@sopnpa 5.7. 'Eotw F éva opoduoppa gpayuévo vmoovvoio tov A(U). Tote 10 F eivar 10oovvexég oe kade
onueio Zg € U, éniaén yia kade € > 0, undpyet § > 0 11010 wote avze U kai|z— 2| < 6, e |f(2 — f(n)| < &
yia kade f € F.

Anodeiln. Eoww D(z,1) € U. Av z € D(2,r/2) xat f € F, t61e and tov odorAnpetikéd turo tou Cauchy, pe
={z:|z- 2| =r}, éxoupe

1 1 f(w)
Q- 1) = 5 [ 100|552 W= om0 [ s aw
®¢toupe M = sup{||fiir : f € F}. Tote

1 M
1f(2 - f(2)l < E|2—20|27Tfm,

Kdl TO OUPIEPAoA EMETAL. O
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@zopnpa 5.8. 'Eotw F ¢ C(U) woovveyss oe kade onueio tov U. Av f, € F katr fy = f xata onusio (6niadn
d
fn(@ - (2 yia kade ze U), wote f € C(U) kar f, = f. Av n (2 ovyrAivel uovo yia z o’ éva rukvo vrootvoio

d
tov U, 1dte n fn(2) ovyriver yia kade 2 € U, kat and ta napandve, 1o dpwo f avirer oto C(U), kat f — f.

Andbaén. Eoww € > 0. Ao woouvexeia, yia kabe z € U unapyet évag diokog D(2) € U pe xévrpo 1o Z tétotog
oote av Z € D(2) tote |Tn(Z) - fn(2)| < /3 yia kdBe n. Taipvoviag dpta kabog N — +oo éxoupe |(Z) - f(2)| < &/3.
Auto anodsikvuet ) ouvéxela g f. Eote topa K ¢ U oupnayég. Tote K C UTll D(zj) ya kanowa 7y, ... ., Zm.
Enéyoupe Ng tétoto wote |F(z;) — fn(zj)| < €/3 yia kdBe N > Ng kat ya kaBe j. Av z € K tdte 10 Z avriket oe
karow D(zj). AAd
(2 - T <112 - ()l +T(z) - fa(z)] + [Tn(z) — Fa(DI.
Ao tn ouvéxela g f xat mv 1woouvéxela v fr, 0 mpotog kat o Tpitog 6pog oto 6e1d PEAog g MapATAvVe
aviootntag ivat 1o modu &/3. O §el¥tepog 6pog, anod Katd onueio oUyKALoL, elval pIkpotePog 1) ioog aro /3 yua
N > ng. Enopévag, av N > Ny tdte |f(2) — fa(2)] < & yia xabe z € K. TéAog, ag urobeécoupe ot n fr(2) ouyxdivet
yia kafe z € S, 6rou S nukvo urtoouvolro tou U. 'Eote Z € U. Agpou to S sival mukvo, propouie va Bpoups
we SN D(2. Topa
(@) = 1a(21 < 11n(@) = W1+ () = Fa(W)] + 1Ta) = o] < 5 + 1) = Fal)] + 5 < &

yla N, Mapketd peydda. Andadn n f eivat katd onueio Cauchy kat ouvernog cuykAivel katd onpeio 0” 0AOGKANPo
1o U. To oupriépaopa énetat anod 1o mpoto PéPog g anodeigng. O

Osopnpa 5.9 (To Oswpnpa Montel). 'Eoio F £va opoduoppa goayusvo vnoovvofo tou A(U) xar T, wa
axoflovdia oto F. Tote n Ty gxer pua vnarxofouvdia n omoia ovyrkiver opoduop@a ota ovunayr vroovvoia tov U.

Anobeln. 'Eow {7, 2, ...} éva apiBurjopo kat mukvo urtoouvodo tou U. Agou 1o F eivarl opoidpopga gpay-
pévo, undpxetl pa otabepd M; > 0 tétola oote |f(z1)] < M; yia xdbe f € F. Enopéveg priopoupe va Bpoupe
pia urtakodoubia fin tig f, térowa wote fin(z1) —» Wi yia karnowo wy € C. Me v i61a doyiky), priopoupe va
Bpoupe pia vniakoAoubia fon g fi, titola wote fon(2) — W2 yia kamoo Wy, Zuveyilovrag pe tov 1610 tpoéro,
Bpiokoupe, yia kaOe K, pia urtakodoubia fin g fio1n tetowa wote fyn(z) — Wk kaBog N — +oo. @ftoupe

On(2 = fan(@, N=1,2,.... Tote yia xaBe K, 1 gn, N > K, eivar pia vniakodouBia tig fin, ermopéveg gn(z) — Wk.
Ao 1o @sopnua 5.7, 1o F eivar 1wooouvexég oe kabe onueio tou U. And 10 @eopnpa 5.8, n gy ouykAivet
opoldpopda ota cuprayr) urtoocuvolda tou U. m|

Ozopnpa 5.10 (Kptuiplo oupnayeiag). 'Eotw F C A(U). Tote 0 F eivar ovpnayée av kat uovo av eivai
KAEL0TO KAl OUOIOUOPPA GOAYUEVO.

Anobealn. Av fy eivar pia akodoubia oto F, t6te and 1o @sdpnpa Montel, unapxetl pia vrakoloubia ) onoia
ouyrAivel oe kanowa f € A(U) opoidpopga ota cupnayr) unocuvoda tou U, 6niadty og npog ) petpixy) d.
Agpou 10 F eivar kAewotd, €xoupe ou f € F. Enopévag to F eivar akodoubiakd cuprnayég, dpa oUpPIayeg.
Avtiotpoga, £otw ot 1o F eival ouprnayég. Tote sival kAsiotd, apa pével va dsifoupe ou eival opoldpoppa
epaypévo. Ztabeporoovpe éva K ¢ U oupnayég xat mapatnpoupe 6t n answovion f - || fllk etvar cuvexng
oav arewkovior) aro to (C(U), d) oto R. Ipaypart, av d(fy, f) — 0 téte f, —» f opowdpopea oto K, dpa

Ifallk = Ifllk| < lIfn = fllk — 0.

Aot 1o F sivat oupnayeg, 1 ewova { ||f|lk : f € F} eivar ouprayég unoouvodo tou R apa @paypévo. Tuvenog
sup{[Ifllk : f € F} < co. O

Emuyeprpata ovpndyelag spgavidovial pe guUOoloAoyiKoO Tporto og diadopa npoBAnpata HPeylotornoinong.
To akoAouBo arotédeopa eivat éva TUIko rapadetypa.

@sopnpa 5.11. 'Eoww F un xevo ouunayée umoovvoio tov A(U). Av Zp € U, 1dte undpyer g € F tétoa wote
9'(20)| = |f'(20)| yra kade f € .

Anoben. H anexovion f — [f/(z9)] eivar ouvexrig and o F oto R. Enopévag 1o {|f'(z)] @ f € F} sivan
oupmnayEg, apa meplEXEl 1o supremum Tou. m|

Zinv endpevn evotnta 9a Xpelaotoupie 1o akoAoubo.
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@sopnpa 5.12. 'Eotw U c C avoytd kat ovvektiko, b > 0, zy € U. @étouue

F={f € AV) : n f etvar pa 1-1 ansucovion tov U oto D(0, 1) xar |f'(z)] = b}.

Tote 10 F elvat ouunayég.

Anoberfn. Ano 10 Kpujplo oupnayelag, apkei va deifoupe ot 1o F eival opoidpopdpa @paypévo Kat KAEoTo.

To 6u eival opoldpoppa epayuévo sivar mpopavég. 'Eote dowmdv f, € F, pe f, 9 f. ®a &sifoupe 6u f € F.
‘Apeoa, |f| <1 oto U kat |[f/(Z)] = b, apa n f 6ev eivatl otabepry. 'Etot, and 1o Osopnpa AvoiXtig AMeikoviong,
éxoune ou o f(U) eivar avorytd uroouvodo tou kAetotwou diokou D(0, 1), apa |f| < 1. Tédog, amno o Osopnua
5.5, n f mpénet va eivat 1-1. m|

KAeivoupe v evotnta autr) |’ €va arotéAeopa ouppeva HE T0 OO0 av Pid Opoldpopha @PAyHEVE] aKo-
Aoubia oto A(U) ouyxAivel katd onueio 6’ £éva ouvoldo 1ou éxet onueio cuconpeuong oto U, tote ouykAivel og
oG tr) petpikr ou U.

Afppa 5.13. 'Eoww f, pa opoidpopga epayuévn axofovdia aro A(U). Av n fy ev ouyriivet wg mpog tu d, tdte
unapyouv duo urtakojloudicg mou ouykivouv oe drapopetika opia.

Anoben. 'Eoww ou n f 8ev ouykAivel opoidpopga oe kamowo ouprnayég ouvodo K. Tote undpxet € > 0 téroro
®ote ya kdbe N, vrapxet M > n e ||fy — frllk = &, Emdéyoupe tuxdvia 9stukd axépato Np. It ouvéxela
ertAéyoupe My > Ny tétowo oote ||fy, — fmllk = €. Metd naipvoupe Ny > My kat My > Ny oote ||fh, — T llk > €.
Zuvexilovtag |’ autév tov Tpémo, kataokeuagoune urtakodouBies fn, kat fm tétoteg dote ||fy — fmllk > & yia
kabe j. Amo 1o @ewpnua Montel, unidpxet pia vriakodoubia f; mg fr, kat ma vrakodouvbia fs g fm 1e

d d
Ifr, — fsllk > &, tétoteg wote f; —» f xat f§ — g yua xdaroweg f,g € A(U). AAAa e & < If - dllk, dndadn
f#g. |

Osmpnua 5.14 (To Oswpnpa Vitali). 'Eoto U avoiyto kat ovvextxo, Ty pa opoiopoppa gpayuévn axofovdia
oto A(U). Ymodétouue ot n fu(2) ovyriivet yia kade z€ S c U, dmou 10 S éxet éva onueio ouogowpevong oto U.
Tote n T ouykAiver opoduoppa ota cuumayr vroovvoia v U.

Anobefn. Eow ou n f 8ev cuykdiver. Tote and to Afjppa 5.13 propoupe va Bpoupe duo urntakoAoubisg o1
ormoieg ouykAivouv ot Stapopetikd 6pia, £ote f xatr g. AAAG o1 f xat g mpénet va sival ioeg mave oto S dpa kat
0’ 0A6KAnpo to U, droro. O

To Oswpnpa ZUppopepng Aneiroviong tou Riemann

¥’ autfv v evotnta, U 9a eivat éva avoixto, cuvektikd, yvriolo urtoouvodo tou C e v 1810t ta 6t kabe
avadutikr) ouvdptnon oto U n oroia Sev pndevidetat oto U €xet avaduukn) tetpaywvikr) pida, dnadn uvrapxet
avadutikr) ouvaptnor g oto U tétoa oote 92 = f. Ty endpevn evétnra Sa bei§oupe 6t 1 ouvbhkn auty) etvat
1oo8uvaprn pe to 6t 1o U eival armdd ouvektuko. TKoOmog pag sivat va arodei§oupe 1o @eppnpa tou Riemann
oUPP®VA 1€ TO 01010, UIApXet pta avaAutikyy, 1-1 kat emti ouvapmon art’ to U otov dioxo D(0, 1).

Anppa 5.15. Yrndpyet jua avaivucn, 1-1 ovvdaptnon arno 1o U oto D(0, 1).

Anobeiln. LraBeporoovpe a ¢ U. And unobeon, undpyet pia ocuvaptnon h € A(U) tétowa dote h?(2) = z—a. H
h eival xat’ avaykn 1-1. Ané 1o @smpnua Avorytrg Anieikoviong, to h(U) mepiéxet évav avoryto dioko D(2, r).
IMapatmpoupe 6u 0 ¢ D(2,r), 61611 dapopeuka da sixape h(Z) = 0 yia xanow z € U kat étor Z = @, droro.
Topa, h(U) N D(-2y, r) = 0 yiati, Suagpopeuikd, av h(z) = w € D(-2p, 1), 9a propovoape va Bpoupe Z € U tétoo
dote h(Z) = —w € D(z,1). AMaG t6te W(2) = h(Z), dpa z = Z, 6ndadn W = 0, dtoro. ‘Eto, |h(2) + 20| > yia
Kd&Oe z € U. Opidoupe ‘

r

f(2 = T

orou 0 < |K < 1. H f eivar n {nrovpevn cuvaptnon. O

Anppa 5.16. Ocrovue G va eivar n owkoyeveia tov 1-1 avaivukov cvvaptriosov tov U oto D(0,1). 'Ectw g € §
Kar €0tw Zy €va otadepo onueio oto U. Av 1 g 6ev elvar emi, 101e undpyet pa ovvdptnon f € § téroia wote

1t (20) > |0 (20)!-
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Anoben. Emdéyoupe a € D(0,1) \ g(U) kat 9¢toupe
Z—a
Ta(@d = ——
a( ) 1 _ 37

Tote 1 T, etvat pa 1-1 xat entt avadutiky anskovion tou D(0, 1) otov eautd tou, pe avtiotpopn T_5. Ermiong,
Ta(? = 0 av kat pévo av Z = a. Topa, n T, o g Sev undevidetar 6161 a ¢ g(U), eropévag h? = T, o g yia xdrowa
h € A(U). Apou ot g xat T, eivat 1-1, kat n h givat 1-1. Agou h2(U) c D(0, 1), ¢xoupe h(U) c D(0,1). Apa
he §. ®¢toupe f = Ty o h, 6mou b = h(zy), ka1 £xoupe
g=T_aoh®=T_0(Tpof)2=T_30So0Tpof=Wof,
orou S(W) =W kat W=T_30So T_,. Apa
9'(20) = W'(f(20)) ' (20) = W' (Tu(N(20))) f'(20) = W'(0) f(20).

AAAG W gival pia avadutikr aneikovion tou D(0, 1) otov sautd tou, 1 oroia dev sivat 1-1, 610t n S dev sivar
1-1. Ioxupigonaote 6t [W(0)| < 1. Mpdypat, and tn deltepn mapatfpnon Petd 10 @smpnua 4.27, £xoupe

W (0)] < 1 - |W(0) < 1.

Av |W(0)] = 1, tote n W sival ypapuikog kKAaopatukog peracxnuatopog, aitepa, n W etvar 1-1, droro.
Ernonéveg |9'(20)] < [f'(z0)l. o

Ocwpnpa 5.17 (To Oeswpnpa SuppopPng Ancikoviong tov Riemann). Yrdoyet wa avadvuxy, 1-1 xkat emi
aneucovion v U oro D(0, 1)

Anoéen. Eotw hpa 1-1 avaduukn anewwovion tou U oto D(0, 1). Mua térowa h unapyet and to Afjppa 5.15.
ErAéyoune éva Zp € U xat 9étoupe b = |0 (z)]. Toéte b > 0 and v Ipdraon 4.21. Topa, opiloupe

F={f e AU): f(U)c D(,1), f1-1, |f'(z0) > b}.

To JF eivat pn kevo, kat ano 1o @sdprua 5.12, sival ouprnayég. Ao 1o @sopnpa 5.11, unapxel g € F térowa
oote |9 ()| = |f'(z0)] yia xéBe f € F. AAda g(U) = D(0, 1) 616t Sapopetird, and to Afppa 5.16, 9a unrpye
ma 1-1 avadutukn cuvapton f : U — D(0, 1) téroa oote |f/(Z)| > |9 (20)l. 'Opwg f € F, drormo. m|

Hapatnproetg.
(1) 'Eot® g 1 anekoviorn tou mponyoupevou dewprjpiatog. Tote

(@) 9(z0) = 0.

() Eow f,h: U — D(0,1) avadutuikég, 1-1 xat emi. Av f(z0) = h(z) = 0 xar f'(z0) = W (z), 1612
f = h. Emiong, av f(z) = h(z) = 0 xa1 f(z), h(z) eivar 9stikoi mpaypatikoi, wote f = h.
Enouévag n g sivat povadiky) kate and toug rieproptopovs g(Z) = 0 xar g'(zp) > O.

(y) Av f : U — D(0, 1) avadutuky, 1-1 xat ertd, xkat f/(z) = g'(z), tote f = Q.

(6) Av f : U — D(0,1) avarutukn xat f(z9) = 0, tote |f'(20)| < |9'(20)], pe w06tnTa av kat pévo av
f = kg, orou |kl = 1.

Amnobeiln.
(@) Av g(zo) = a # 0, 101e, pe T, 6nwg oto Afjppa 5.16, £xoune ot i T, o g sivatl pia avaduuky, 1-1
kat entt anewkovion tou U oto D(0, 1) xat

(Ta 0 9)' (20)| = [T4(9(20))9' (20)| = [TA(AY (20)| = |19'_( T;Nz

'Etol ) Ty o g avrjkel otnv owkoyévela F 10U @ewprjpatog 5.17 xat

I(Tac Q) (20) > 19 (20)l,

> 19'(20)I.

artormo.
() Hq = foh™ eivat ma avaduukn 1-1 kat eni answoévion ov D(0, 1) otov eautd tou, n oroia
otédver 1o 0 oto 0. Tohpa, av urobécoupe ot f/(Z) = W (2), £xoune

7(0) = @)Y (0) = e =1
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enopévag, anos 1 @sopnua 4.26, q(2) = az e |a = 1. Agpou '(0) = a, éxoupe 6t a = 1. Apa
f(2 = h(2 yia xabe z € U. Av f'(z) xat W (z) eivar mpaypatikoi kat 9stukot, xat, ag mouvyue,
f'(z0) > ' (2), 161 10 MApandave ermyeipnpa deixver 6ut ' (0) > 1, droro and 10 Osdpnpa 4.26.
Enopévag f/(20) = W(2) ka1 cupniepaivoupe énwg mpw 6u f = h.

() Agou f'(20) = 9'(20), n anddeign tou (a) deixvel 6u f(Z) = 0. To cupnépaopa énetat tOpa ansd to
B).

(8) Eotw h = f og™. Téte n h eivat pia avadutkr anekovion tou D(0, 1) otov eautd tou pe h(0) = 0.
Ano 1o Osopnpa 4.26, éxoupe |W(0)| < 1, 6nAadn |f/(2)| < |0 (2)], pe w0b6Ttta av kat povo av
h(2) = kz. Tooduvana, f = kg, |k = 1.

O

(2) Ao to Sempnua Liouville, to @shpnpa Zuppopeng Aneikoviorng tou Riemann ev woxvet yia U = C

H opotomiky £ékdoon tou Oswprpatog tou Cauchy

v evotnta autr) €10AyOUPE akOopa pla ouvlrnkn 1 oroia eivai 10oduvapn pe v évvold g ArAng
ouvektkotntag. 'Eva ouvoldo eival armdd ouvekTiKo av Kat Povo av Kabe KAE10Tr) KAUITUAn 0Tto 0UvoAo propet
va «ouppkveBeD» pe ouvexr Tpomo ¢’ éva onpeio Xopig va Sepuyel amo to ouvodo. Av dnAadn kdbe kAeiotr)
KAUudn eivat opotorukn |’ éva onueio. E§etddoupe kat’ apxdg tn ox£orn avdapeoa oe opotortia Kat opoAoyia.

Osopnpa 5.18. 'Eotw yp kat y1 kiswotég waunvieg o’ éva avoyto ocvvoflo U ¢ C. Av ot yo kat y1 giva
ouotonikég oto U, 10te 01 yg Kkat y1 eivar opofoyucég, dniadn N(yo,d) = N(y1,8) yia kade a ¢ U. Av ot yo kat
Y1 €lvat povomaua, 10te EXOUUE L . f(2dz = L 1 f(2 dz, yra xade avaivuxr ovvaotnon f : U — C. I&aitepa,
av n yo givar opotormky) w’ gva onueio, 0te N yo elvar 0-opofoyucn, kat av, emmAéov, n yo €ival HOVOTATL, TOTE
LO f(2) dz = 0 yua kade avaivwucy f 1 U — C.

Andben. Eoww H pa opotormtia tewv yp kat y1. @étoupe y(t) = H(t, S), st € [0,1]. Topa, ava ¢ U, ¢ote Os
£va ouvexEg 6plopa g ys — . v napaypauxotnta, 1 fs(t) propet va emdeyet wote va eivatl ouvexng kat og
ipog tig duo petaBAntég (Aoknon!). 'Exoupe

dos — ys(1) -a _ ys(0) —a — 00
lys(D) —al  lys(0) - &

Enopéveg n moootnta
05(1) — 65(0)
2n
sival évag axépatog K(S). Agou n K eivat ouvexng npénet va etval otabepr). Enopéveg o deixtng N(ys, @) sivat o
18106 y1a 6Aa ta S. I8iaitepa, N(yo, @) = N(y1, a). m]

IMapatnpniote 61Tt 1o avtiotpodo dev 1oxvet. Ipaypat, av 9¢coupe U = €\ {a, b}, pe a # b, téte n xapmuin
tou oxrjpatog eivat 0-opodoyikr) oto U adAd dev eivatl opotoruxr) oto U pe karoo onpeio.

/\

IMap’ 6Aa autd, 1o erndpevo anotédeopa pudag Aéetl ot av KOs rAsiotry kaprudn oto U sival 0-opodoyiky,
av 6nAadn o U eivatl armdd ouvektiko, tote KaOe kAeiotr) kapruAn oto U eivat opotoruikr) |’ éva onueio.
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O@zopnpa 5.19. 'Eotw U C € avoyd katr ouvektiko. Ta axdiovda givar icodvvaua.
(1) Avn f elvar avadvukn kai bev undevietar oro U, 10te n T éxer avaivukn tetpaywvikn pifa oto U.
(2) To U sivai oporopoppuco ue to D(0, 1).
(8) Kade kieiot kaunvin oto U sivat opotomnikr 1’ éva onueio.
(4) Kade koo povorndr oto U eivatr opotomikd 1’ eva onueio.
(5) ToU sgivar ania ovvektiko.

Amnobeiln.
(D) = (2) AvU # C, 10 oupriépaopa £netat anod 0 Oedpnpa SUppopeng Aneikoviong tou Riemann. AvU = C,

161e 1) anewkovion h(z) = sival o INTounEVog 01101010PPIoH0G.

1+

(2) = (3) Kat’ apxag rmapatnpoups (’)t1|21|<c'198 rAetotr) kaprwdn oto D(0, 1) sival opotoruikr) 1’ éva onpeio. Av
f 1 U — D(0, 1) stvat évag opotopopdiopdg, Kat y pia KAsiotr] kaprmudn oto U, téte 9étoupe yg = foy.
Av tpa H eivat pa opotortia tev yo kat yo(0), téte f71 o H eivar pa opotortia v y kat y(0).

(3) = (4) pogpavg.

(4) = (5) 'Enetat amno 1o @sopnpua 5.18.

(5) = (1) And 10 Bewpnpua 3.19, n f éxer avadutikd AdoydpBuo g. Tote n ouvdptnon exp(%g) elvat n {nrovpevn
AVAAUTIKI) TEIPAYOVIKT pida.

O

To mponyoupevo Seopnpa, padi pe o (opodoyiko) eviko Benpnuia tou Cauchy, pag divet éva mArpn xapa-
KINP1opo TeV arndd ouvekK®V urtoouvodev tou € kat anotedei 10 Kevipikd anotédeopa autou ToU pabnpartog.

Ta Ozwpnpata Runge kat Mittag-Leffler

'Onwg &époups kdbs avadutikn ouvaptnon f umopst va avarttuyBet tormkd os Suvapooelpd. Enopéveg yia
kdBe onueio Z oto medio opiopov g f, undpxel pa neploxr) ToU Z Kal pia akoAoubia MOAUGVUNGY 1 oroia
ouykAivel oy f opoduopga ota cupnayr) vnocuvoda g nieproxng. To anotédsopa autd sival toruko. Tinv
evotnta autr) 9a Seifoupe €va moAu 10xUpd oPpalpko arotédeopa. Yapxel pia akoAoubia prni@v ouvaptroewy,
n oroia cuykAivel oty f opoidpoppa ota ouprnayr) uroouvoda oAoxrAnpou tou Tediou opiopou g f. @a
XPELAOTOUHE TO0 akOAoUBo TeEXVIKO Afjppa.

Afppa 5.20. 'Eoww V,A C C avota ueV c AxardV N A = 0. Av H sivai ja ovvextucr ouviotwoa tov A kat
HNV #£0, toteH C V.

Anobefn. 'Eoww G pua ouvektukr) ouviotooa tou V pe HNG # 0. Tote to H U G eivat éva ouvektuikd urtoouvolo
tou A, eropévag G € H. AAAa dG C 9V (doknon!), Gpa 0G N H = 0. Tuvernog

HN\G=HN({(C\G)UadG) =H\G.
AnAadn o H \ G eivat avoixto kat kAetoto oto H. Agou to H eivat cuvektuko kat G # 0, mpénet va éxoupe

H\G=0. ApaH=GcV. O

Ba deifoupe otn ouvéxeld £va evB1APETO MPOOEYYIOTIKO arotédeopa. IIave o’ éva otabeporoinpévo ou-
ayeg ouvoAo, Pl avaAUuTiKy] OUVAPTNOL] PIoPEl va MPOoEYYIoTeEl opoldpopda amod pia Pnir) oUvAaptnorn He
noAoug o’ éva podilayeypapévo oUvoAo.

IIpétaon 5.21. 'Eotw U C C avotd, K ¢ U cuurayég, kar S €va ovvojlo 1o onoio mepiéyet £va onueio amo
rade ovvektikn ovvoteoa wouv C \ K. Av f € A(U) tte n f umopei va mpooeyyiotei opoduoppa oro K ano wa
ont ouvaptnon ue toAovg oto S.

Anoben. Eotw r > 0 téroo oote K € D(0,r). ®étoupe

M = dist(K, (C ~ U) UdD(0,r)) > O.
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Bswpoupe éva biktuo KAelotov tetpaywvev oto C pe mieupég mapaddnleg otoug dfoveg Kat pe S1GPETPo PHKoug
S, 6rou S< M. 'Eote Qq, ..., Qn, eketva ta tetpaywva mou niepiéyxovrat oto U N D(0, r). Av Sécoupe

n
7=,
i=1

t6te K € T°, ano tov opiopd tou M. 'Eote tdpa 0 KUKA0OG

n
o= 0Q;
=1

Agpaipoupe 6Aeg Tig MAEUPEG 01 OToieg eival KOwveEg oe oroladnrote Suo Q; kat maipvoupe éva 10086Uvapo KUKAO
v. Apou N(y,2) = N(0, 2) = 0 yia kaBe z¢ U xkat N(y,2) = 1 yia xabe z€ T°, 0 oAorAnpmtikdg turnog tou Cauchy

pag divet
1@ =5 [ o dw
27i yW—=12

yia kabe z € K. H napanave £kppacn pdag emrpenet va woxuplotovpe 6u i f propet va nipooeyyiotet opoio-
popga oto K arod pntég ouvaptroeig pe iodoug oto y*. Ilpaypat, xepig BAGBN thg yevikottag, Uropoupe va
unoBiooue Ot 10 Y eivatl éva povordt e niedio optopov [0, 1]. Tote

21w g, 1 f f(y(t)) y/(t)dt = f h(t, 2) dt.

27 J, W—2 b10 ﬂn
H h gival opoidpoppa ouvextig oto [0, 1] x K, enopévag yia dsdopévo & > 0, untdpxet 6 > 0 £to1 dote yia kabe
z e K xat x40e St € [0,1] pe [S—1t] < 6 va €xoupe |h(S,2) — h(t,2)] < 6. Ectw wwpa 0=1 <--- <ty = 1ma
Suapépon v [0, 1] petj —tj_1 < d yia kabe j = 1,...,Nn. Oétoupe

n
R@ = > h(t; (t; - t-a).
=1
Tote 1 R eivat pua pnur ouvdptnon pe nddoug ota onpeia y(t)) € ¥*, xat yua kabe z € K éxoupe
n t;
1Q-R@I< ), [ 2 -ha Dt <e,
j=1 Ytz

10 011010 ATOBEIKVUEL TOV 10XUPION0. ApKel Aortov va anodeifoupe ot KAbe pntr) cuvdaptnon pe oAoug oto y*
Uriopet va rpoosyyiotei opotopopda oo K ard pia pnu) ouvdaptnon pe noloug oto S. v mpaypatkou|td,
9a 8eifoupe kAt wxUPGTEPO. Av a ¢ K tote 1 (z—a) ™! propet va npooeyyiotet opowdpoppa oto K ard pia pnr
ouvaptnon pe roAoug oto S. Atakpivoupie 8Uo MEPUTIOOETS.
(1) oo ¢ S. Ag moupe 6t pia cuvdptnon £xet my Wmta P(S) av pnopst va npooeyyiotet opoiduoppa
oto K aro pia pnur) ouvaptnor pe noloug oo S. @étoups

V={aeC\K:n(z—a)?éxet v roua P(S)).
Oa &ei§oupe o V = C \ K. Kat’ apydg napatnpoupe ot
ScVvVcC\K
Eriong 1o V eivat avoixto. Mpdaypat, ava € V kat b € € pe |a- bl < dist(a, K), tote yia xd6e z € K

£xoupe
1 < (b-a"
z—b_;;@—QMT

H ouyxkAwon eivat opoidopopen oto K amno 1o kpufipro Weierstrass. Topa, kaBe 0pog 10U rapandve
abpoiopatog éxet v WidtnTa P(S) 6161 a € V. Enopéveg 1o i610 1oxvet kat yia mv (2 — b)™. Apa
b € V, 6ndadr D(a, dist(a, K)) c V, cuveniog 1o V eivar avoixto. Zin cuvéxeia, mapatnpoupe 6t
oV N (C\K)=0. Ipdypatt, av b € 9V, to1e b ¢ V xat emiong undpyet by, € V pe b, — b, AdAa
b — byl > dist (b, K), 6iapopetird 1o b 9a aviike oto V ané ta naparndve. Maipvoviag 6pla xkabog
n — oo ¢xoupe dist (b, K) = 0, 6nAadn b € K. "Eote topa H pia cuvekuxr) ouvictooa tou C \ K. Toéte
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HNV #0606uS cV. Epocov dV N (C \ K) = 0, to Afjppa 5.20 pdg divet H € V. Agou n H eivat
tuyouoa cuprepaivoupe ot C\N K c 'V, dpa C\NK = V.
(2) o € S. v nepimworn auvty), erudéyoupe & € C pe |ag) > max{|Z : z € K}, xat 9étoupe

S’ = (S~ {oo}) U {ao}.

To S’ mepiéyet éva onueio and kabe ouvektikr ouviotwoa ou C \ K, emopévag arno to (1) éxoupe ot
via kaBe a€ C\ K, n (z—a)™? éxer v 616tra P(S’). AAAG ) (- ap) ™! avartuooetat oe oeipd Taylor
pe kévipo 0 kat axtiva ouykAong |ag|. Suvendg 1 (z— ag) "t propei va rpooeyyiotet opoépopga oto
K arné éva nmoAumvupo (to oroio eivat BéBata pia prnir) ouvaptnon Pe TOAo 010 ©0) KAl T0 CUUITEPACHA
€netat.

O

IIépropa 5.22. 'Eoiw U Cc C avoyto, kat K ¢ U cuumayég. Ymodétouue ot to C \ K eivar ovvextro. Av
f € A(U) tdte urdpyet axofoudia mofvaviuewv P, tétoia wote P, — f opoiduoppa oro K.

Amnddeln. To C\K £XE€1 POVO Pid OUVEKTIKE] OUVIOT®OOA, EMOPEVES PIopouple va ermdégoupe S = {oo} ov
IIpotaon 5.21. Epocov pia pnir) ouvAaptnon e povadiko moAo 1o oo gival IOAUGVURO0, T0 CUPITEPACHA ETTETAL.
O

Oshpnpa 5.23 (To O=dpnpa Runge). 'Eotw U C C avoyto kat S gva ovvofo 1o onoio nepigyel éva onueio
ano Kade OUVEKTIKY] oUVIOT®Ooa ToU C\U. avfe A(U), dte umdpyet pwa axkofouvdia pnidv oUVAPTHOE®V, Ue
nmooug oto S, n onoia ouykAiver omv T ouoidpoppa ota ouumayr vroovvoia v U. Av, emmiéov, 1o U sivar
anid ovvektko, 10te utdpyel uia axoiouvdia moAvwovuuwv 1 omoia ouykdiver omu T opodpoppa ota ovumayr
vnoavvofa tou U.

Anodeiln. @swpouiie v owoyevela ouprnayov ouvodev {K, @ n € N} onwg avw) oploinke oy apxr) tou
repadaiou. AQoU KAOe OUVEKTIKI] OUVIOT®OOA TOU C Kn Iepléxel Pia OUVEKTIKI] OUVEKTIKY] OUVIOTOOA TOU
C~ U, xaBe ouvektikr) ouvict®oa tou C~ Kn miepiexet éva onpeio tou S. Enopévaeg, arno v Ipdtaon 5.21,
undpyel pa pniyy ouvaptnon R, pe nddoug oo S, térola oote |f(2) — Ry < 1/n yia xabe z € K. T
xdBe oupnayés K c U, éxoupe K € K, yia apketd peyddo n. Enopévag R, — f opodpopga ota cupnayn
urtoouvoda tou U. Av topa 1o U eival ardd ouvektikd, ermdéyoupe S = {oo}. O

®a ypnowornowrjooupe tpa 0 Aedprnpa Runge yua va deifoupe ot oe kAOe avoiyto oUvolo prnopoupe va
KATAOKEUAOOUIE Pla PEPOPOPGT] OUVAPTNOT] TETOd WOTE TO KUPLo PEPog g oepag Laurent yupw aro kabe
OAO va €€l omola popdrn SEAouvpe.
Ozmpnpa 5.24 (To Ocwpnpa Mittag-Leffler). 'Eotwo U C C avoyto kat A C U 1£€1010 wote 10 A bev gxet onueia
ovaoapevong oto U. Ze kade a € A avuotoyolue va 9etucd axépaio M(Q) kat pa pnuy ouvdeton
m(a) )
Pa(2) = Z Cia(z—a)™\.
=1

Tote undpyet pa pgpouopgn ovvdptnon f oto U tétoa aote 10 xpio ugpog tig osipodag Laurent wig f oe xade
a € A elvat ioo ue Pa, kat n onoia bev éxer aifoug noAdoug oto U.
Amnodeln. @swpouiie dAt v akodoubia cupnayov ouvodev {Ky @ N e N} dénwg autr) opiotke otnv apyrn tou
repadaiou. Ottoupe A; = ANKy, xat Ay = AN (Kn N Ko) yian=23,.... Apou A, C K, kat to A Sev £xet
onpeia ouocompeuong oto U, k&Oe A, elval menepaopévo. Btoupie
(@ = Z Pa(2).
achA,

Kabe Qp eival pnu) ouvaptnon. Ot modot tig Qn Bpiokovral oto ouvodo K, \ K1, yia n > 2. [Swaitepa, 1
Qn elvat avadutikr) ¢’ éva avoiXto ouvolo to oroio repiexetl 10 Kyo1. Ano 1o @sopnpa tou Runge éretat ou
unapxetl pa pnu) ouvdaptnon Ry, ot mélot g onoiag Bpiokovrat oto € \ U, tétola oote

R~ Q@ < .
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vwa z € Kj-1. Ioxupilopaote ot
1@ = Q@+ ) (@~ Ra(2), zZe UN A
n=2

eival n ouvaptnon mou yayvoupe. Ilpaypat, ctabeporoovpe éva N. Tote oto Ky éxoupe

00

N
F=Qu+ > (Qu-R)+ . (Qu—Ry)
n=2

n=N+1
N N )
=3 1Q- D R+ D (Qu-R)
n=1 n=2 n=N+1
= FN + GN + HN.

Kdabs 6pog tou abpoiopatog mou opilet v Hy sivatl pikpotepog and 27" oto Ky, emopévag to dBpotopa autd
ouykAivel opotopopga oto Ky. Apa n Hy eivat avaduukr) oto eootepiko tou Ky. E@dcov ot moAot kabe piag
ano ug R, eivat 5o arno to U, n Gy givat emiong avalutikr) oto e00tepiko tou Ky. Tédog

Fn= D) Pa
acANKy

Zuvenag, oto K§, n f eival pepopopen xat yia xabe a € AN KR 1o kip1o pépog tou avantuypatog Laurent g
f yUpw amno to a sival akpiBmg Pa. Apou to N etval aubaipeto, 1o cupnépaopa énetat. m|
To O@sdpnpa IIapayovionoinong tou Weierstrass
Kdbs moAumvupo p(2) = an" + - - - + a4Z + g punopei va mapayovroroinBei oav yivopevo Suovipov

P = an(z-2)™ - (2 2)™,

OTI0U 2y, . . . , Z« O1 Slakekpiéveg pideg tou p. Topa, Srarednukd, kabe aképain ouvaptnon f pnopst va 9swpnOsi
0av IOAUGVURO PE ATIEPOUS OPOUG.

ha n
f@=> f(r)ﬂ(o)z“.
n=0 ’
MropoUpe va avapévoupe KAt avaloyo and v f; Mnopoupe 8nAadr), pe aviiotoiyo Tpdrmo, va Thv «apayov-
Tomo|ooupe» o €va (evBexoévmg) Amelpo YIvOpeEVo ouvaptoenmVv; H amavinon eivat «vaw, TPEMeL OP®S POTA
va opiooupe v £€vvold ToU AIEPOoU Y1IVOHUEVOU.

Oplopog 5.25. 'Eotw z, pia axojouvdia puyadkov apduov. Ostouue
Ph=1+2)1+2)--1+z),

Kat umodétoupe ot P — Zyia kanoto Z € C. Tote ypapouue

z= ]_[(1 + 7).
n=1
Ta pn ovoualoviar uepikd ywoueva 10U ancypoywouévou. Oa Ague Oll 10 aneipoywousvo ouykAivet av 1 Pp
ovykAlivet.
Afppa 5.26. 'Eotw 73,...,2Zy € C. Octovue

N N
pv=[ [@+z). oy =] [@+1z).
n=1 n=1

Tote
P < exp(izal + -+ + lznl),
Kat

lpn—1 < py -1
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Anoderln. Tia kaBe N éxoupe 1+ |z, < €%, TIoAdarmaoctadoviag Tig aviodtnteg autég Katd péAn, maipvoupe tnv
npotn oxéon. Ia ) 6evtepn oxéorn, mpoxwpdape enayoyikd. [popavag woxvet yia N = 1. Yrobétoupe 6t

k-1 <p -1
Tote
[Pk — A = |(Pk — DA + Zes1) + Zesal < (P = DL+ [Zsal) + 1Zke1] = Py — 1.
o

@sopnpa 5.27. 'Ecto S € C xat fy 1 S - C ua axofovdia gpayuévov ovvaptriosov 1étoia ©ote n Oglpd
Y [ Tn(2)] ouyriver opoduoppa. Tote to anspoytvousgvo

@ =] [@+ t@)
n=1

ovykAiver ouooucpga, rkar f(Zg) = 0 yia kamowo zy € S av kat uoévo av fn(z) = —1 yia kamow N. Emmigov, av
{ng, Ny, ...} eivar omowadnmote avadiataln tov {1,2, ...}, te

@ =[]a+ @)
k=1

Anodeifn. Ano unobeorn), 1 Yo Tn(2) eivar ppaypévn. ‘Eote py 10 N-00T6 peptkéd yivopevo touU mpmtou aret-
poywopévou. Tote, and o Afjpua 5.26, undpyet pia otabepd C > 0 téroa wote |Pn(2)] < C yia xdbe N xat z
Eowenpe0<e< % Tote untapxet Np t€to1o wote

D@ <,
n=Np
ya kabe z€ S. 'Eow wpa {Ng, Ny, ...} pa avadiatadn v {1,2,...}. Twa N > No, erudéyoupe M tétoo wote
{1,2,...,N} c{ny, Ny, ..., N}
"Eote Om 10 M-0016 pepikd yvopevo tou dutepou areipoyvopévou. Tote

O — PN = pN{l_[(l-i- fnk)—l].

n>N

Ta Nk mou gpgavidoviatl oty napandve ox£on eivat 6Aa Stakekpipéva kat peyadutepa aro Ny, ernopéveg, and
10 Anppa 5.26, £xoupe

(11) Igv — Pnl < 1PnI(€° = 1) < 2lpnle < 2Ce.

Av ng = K yua 6Aa ta Kk, 161e Qv = pm kat €01 and v napandve oxEon ouvernmdyetat ot ) {Pn} ouykAivel
opo1dpopga ot pta cuvapton f. Emiong, n i61a oxéon pdg divet

IPm = Prol < 2IPngle,
yia M > Np, eropévag [pm| = (1 - 2&)|pn, |- Apa

112l = (1 - 22)pnl,

10 oroio onpatvet ou f(2) = 0 av kat povo av pn,(2) = 0, 1) woduvapa, fr(2) = —1 yia xarowo n. Tédog, and wy
(11) ouvenayetat ot 1 Qv ouykAivel oto 1610 6p1o pe Vv P. m|

Osopnpa 5.28. 'Eotw U C € avoyto kar f, € A(U) wa axofovdia tétowa wote n

S -4
n=1

ovykAiver opotduoppa ota ovurayn vrnoovvoda tou U. Tote 10 ancipoywousvo
@ =[]
n=1
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ovykAivet opoiduoppa ota ovunayr; vroovvofa tou U, emouévac f € A(U). Emmiéov,

00

m(f,2) = ) mfa, 2,

n=1
omov M(f, 2) eivar n taén g pitac z, av f(2) = 0, karm(f,2) =0 av f(2) # 0.

Anddeiln. O MPWTOG 10XUPLONOG Emetatl dpeoa aro 10 Oeopnua 5.27. T'a tov deutepo 10XUplopo, otabepo-
nooupe Zp € U xat mapatnpoue 6t 1o oAy nenepacpévo mirog ano tg fy £xouv pida oto 7. Tote

f@=[] 6@ [] h@
n: fn(z0)=0 n: fn(z0)#0
To mpwto ywvopevo £xetl pida oto Zp pe tadn
m(fo, 2).
n: fn(20)=0

To devtepo yvopevo opidel pia avaAutikn ouvaptnor 1) onoia dev €xet pida oto Zy anod 1o Beqhpnpa 5.27, kat to
OUUIMEPAONA ETTETAL. m|

IMa va arodei§oupe 1o Oswpnua Iapayovioroinong tou Weierstrass 9a yxpelactoupe rarmoieg BonOnukeg
ouvaptoelg. Bétoupe Eg(2) =1-zxaryia p=1,2,3,...,

Ex(2) = (1—z)exp(z+ § +e 4 Z—:)
Ot ouvaptoelg autég ovopalovial OTOLXEIDNBELS MAPAYOVIEG.
Afppa 5.29. Nakade |2 < lkarp=0,1,2,..., éxovue
1~ Ep(d)l < 2P

Anobeén. Ta p = 0 eivar mpopavég. Ta p > 1 éxoupe
zZ Vg
-E(d=Zexplz+ =+ -+ —].
@)= Pepfzr G+ T

Ernopéveg n —Ej éxet ma pita tagng p oto 0, kat to avartuypa Taylor mg —Ej oto 0 éxer pn apvnukoug
payHatikous ouviedeotés. Tuvenag 1 1 — Ep éxet pida tagng p + 1 oto 0, xat av S¢coupe

1-Ex(29
R

e

W0t ¢(2 = YmganZ", pe 6Aa ta 8, pn apvhukd. Apa, yia |7 < 1, éxoupe [¢(2)] < ¢(1) = 1 kat 10 oupnépacna
£metat. O

bl

Ocopnpa 5.30. 'Eow 7, wa arxofovdia un undevikav uyadikdv apduov 1€mota wote |Z,| — oo, Oouue
I'n = |zn|. Av pPp givar pia axofouvdia un apuvnNTiKOL akepaioL TéTola Mote

) r 1+pn
Y(r] <
n=1 In

= z
P@ = | En (—)
n=1 Zn
opifel wa axgpain ovvdptnon n onola éxet pia pida os kKdde Z, kat n onola dev Exet aifeg pites oo C. Arpibeotepa,
av 10 a gupavietar M eopég otnu arxofouvdia Z,, 10te P éxet pua pida taénge m oto a.

yta kade r > 0, te 10 ancipoywiusvo

Anddeiln. Kat’ apxag nmapatnpoupe ot eivat dvia duvatd va Bpoupe pia akodoubia pPp Onwg otn 61atuneon
toU dewpnuatog. Ilpaypatt, yia kabe r > 0 £xoupe y > 2r yua 6Aa ektog arno rnenepacpéva to minoog N,
EMOPEVRG /Iy < 1/2 yia autd ta N. ‘Apa priopoupe va srmdégoupe, yia apadsitypa, pPn = N— 1. Stabeporoiovpe
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topa éva r. Tote yla 0Ad €KTOG A0 MEMEPACHEVO TANB0G N, 1oXVet Iy > . Emopéveg av |7 < r, tdte and to
Anppa 5.29, €xoupe o1

1+pn 1+pn
V4 4 r

Zn Zn M
Zuvenaog n ospa

- z

S-ea(z)

n=1 Zn
ouyKAivel opodpopga otov dioko D(0, r). Agou to I eivat aubaipeto, r CUYKALOT) £ival OpoGOPPY OTA CUPIAYT)
urtoouvoda tou €, kat to ouprnépaocpa £retat ano t Bswpnpa 5.28. O

O@zopnpa 5.31 (To O@copnpa IMapayovronoinong touv Weierstrass). 'Eotw f ua arxéoan ovvdpnon ue
f(0) # 0, kai 0tw 21, 2, . . . o1 pifeg tri¢ T emavaiuavousves ovpupava ue v moAAariomia tovg. Tote urdpyet
ua axkgpain ovvapton g kai pia axkojlovdia P Un apuniikov akspai®v TE101a WoTe

f(2) = 9@ ﬁ Ep, (%)
n=1

Anobefn. Txnuatioupe 1o arelpoyvopevo P tou @sopripatog 5.30 xpriotponoviag v akoloubia tov pidov
g f. Tote n ouvdpon /P €xet povo enouoindelg avopalisg, enopévag propet va snektabel os pia aképatin
ouvapwon. Emiong, n f/P 8sv undevidetatl apa, apou to C eival armdd ouvektuko, £xet avalutikd Aoyapidpo,
8nAabdn undpxel pa aképain ouvaptnon g tétoa oote /P = €9, m|

Hapatipnon. Av 1 f £xet pida tagng moto 0, téte n mapayovionoinon g f naipvet  popen

f(2 = "¢ | Ep, (%)
n=1

@a enekteivoupe twpa 10 Oedpnpa 5.30. X’ éva aubaipeto avoiXtd oUvoAo 9a KATaoKEUAGOUHE Pid avaAu-
TIKI] OUVAPTNOT PE TIPOSIAYEYPAPHEVO OUVOAO PI{dV KAT®, PUOIKA, Ao ToV MEPIOPIONO 10U dEtel 10 Bedpnpa
Tavtowmtag.

Ozopnpa 5.32. 'Ectw U C € avoytd kat A C U. Yrodétouue ot 1o A bev €yer onueia ovoowpevong oto U. Ze
Kxade a € A avuotoryouue éva 9etikd axépaio m(a). Tote undpyer f € A(U) tric omoiag ot pilec eivai ta onusia tou
ouvoou A kat téroa wote n T éxer pila talne Mm(a) yia kade a € A.

Anobeiln. Av 1o A givar menepacpévo téte naipvoupe ya f éva moAudvupo. Av to A sival dnielpo tote sival
ap1Ounoo dadopetikd da sixe onueio oucowpsuong oto U. ErmAéyoupe Wy € U, r > O tétola wote D(wp, r) c U
xkat AN D(Wo, 1) = 0. ®étoune T(2) = (z—Wp)™% V = T(U N\ {Wp}), S = T(A). To V eivat avoixtéd kat mepiéxet pia
rneploxy) tou oo, dpa to € \ 'V eivar oupnayég. Emiong, to S eivat gpaypévo kat Sev £xet onueia ouooopeuong
oto V. Eotww a, pa akodoubia g ornoiag o1 6pot eivat oto S xkat oy ornoia kabe onueio T(a) € S epgpavidetat
akpBmog M(@) popég. Adye cuprayewag ou € \ 'V, yua kdbe a, vniapyet éva onpeio by, € C \ V téroo vote
b, — an| = dist (an, C \ V). Tote |b, — ay| — 0, Stapopetikd to S 9a eixe onueia cuocompeuong oto V. Enouévag,
av K eivat éva ouprnayég urtoouvoro tou V, tote untdpyxet N tétolo dote yia kabe N > N kat yia kabe z € K
£€xoupe

’an - by < 1-,
z—bp 2
10 oroio, amnd 1o Anppa 5.29, cuvenayetat Ot
b 1 n+1
1-Ep (2220 < (2]
z—bn 2

‘Apa, aro o Osopnpa 5.28, n




eival pia avadutikn) ouvdptnon oto V pe pida ta§ng m(a) os xabs T(a) € S kat n omoia dev éxetl dAAeg pideg.
Ioxupidopaote 6t 1) g sival @paypévn oe pia reploxr) tou ansipou. Ipdypat, ermdéyoupe R > 0 tétolo oot yia
KAt |7 > Rxkat yia kabe N va oyxvet

8 —bn| 1
z-b, |~ 2
Apa n+1
an — by 1
|1 e (350 <(5)
I81aitepa,
meEn(a; b“)>o
— Mn
Enopévag
N an — bn
g(z)=exp( IogEn( )]
; Z- by
AN\
an — by - an — by an — bn 3% 1n+l_
(Z—bn)sglogEn( ) (Z bn) SénZ;(é) -

Apa €€ < |g(2| < € yia |4 > R Zuvenag n g £xel sr[ouot(oﬁr] aveopalia oto dnelpo kat erurmAéov g(eo) # 0.
Ernopévog n f := go T éxetl emouoiodn aveopadia oto Wy kat f(Wp) # 0. Zuprnepaivoupe ou n f opidel pia
avalutikr ouvaptnon oto U je pida tagng m(a) yia kabe a € A xat nj oroia dev éxetl GAAeg pileg. O

Yav ouvénela tou mpornyoupevou Sewprpatog, da anodeifoupie éva Xapaxtnplopo 1oV HEPOPOPPEV oUvVap-
TOERDV.

O@smpnpa 5.33. 'Eotw U C C avoyto kar f ugoduopen oo U. Tote unapyouvv g, h € A(U) téroeg wote f = g/h.

Andben. Eotw A 1o ouvodo tov modev g f, kat yia kdBe a € A ¢otw M(a) 1 tagn tou noAou oto a. Ano 1o
Osopnua 5.32, urtapxet h € A(U) térola dote n h éxet pida tagng m(a) os xabe a € A, kat, erurAéov, n h dev £xe1
alddeg pideg. O¢toupe g = fh. Téte n g £xet emouoindelg avopadisg oto A katl ermopévag propel va enektadei oe
ma oAdpopen ocuvaptnon oto U. Tpopavag f = g/hoto U \ A m|

®a cuvdudooupe tédog 10 Bempnpa Mittag-Lefller pe 1o @eopnpa 5.32 yia va arodeifoupe éva anotédeopa
«aqapepBoAng». Mnopoujie va KataoKeUACOUE AVAAUTIKEG OUVAPTHOELS 1€ «IIPOSIAYEYPAPPEVEG TIHEG» TIAVR OF
auBaipeta oUVoAa X®pPig onpeia CUCOWPEUONS.

Oswpnpa 5.34. 'Eoww U C C avoyto kat A C U. Yroderouue out 1o A ev éxet onueia ovooapevong oto U.
Ze kade a € A avuotoyolue gva un apunuko axképaio M(a) kat uyadikovg apdpouvs Wna, 0 < N < m(a). Tote
vngpyer f € A(U) tétoa oote FM(@)/n! = Whq, a€ A 0<n<m@).

Anoben. Ao 1o Osdpnpa 5.32, undpxel g € A(U), tétola wote ) g £xet pida tagng m(@) + 1 os xabe a € A,
Kal tétola wote 1 g dev €xel dAdeg pileg. loxuplopaote 6t oe kKGOe a € A pmopoupe va avilotolXiooupe pia

ouvaptnon "
m(a)+1

Pa@ = ). Calz-a)7,
=1
€101 wote 1o avartuypa Taylor g P, yUpo ard to a va eivat
9(2)Pa(2) = Woa + Wia(Z—a) + -+ + Wiy a(z— @)™ + .- .
IIpaypatt, yia Z Kovid oto a £XoOUpe
9(2) = bi(z- @)@ + by(z - @)"@*2 +
onou by # 0. Av topa
Pa(2) = Ccra(z- a)_l -+ Cm(a)+1.aZ m(a)- 1
10Te
0(29Pa(2 = (Cm(a)+1,a + Cm(a),a(z_ a)+---+Cra(z- a)m(a)) (b1 + ba(z—a) + ba(z— a)2 +oe).
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Erméyouiie ta Cma)+1,a; Cm@as - - - » C1.a 81a80X1Kd £T01 dOTE
9(2)Pa(2) = Woa + Wia(Z— @) + - + Wiy a(z— @)™ + .- .

AnAadr eflo@voune ouvtedeotég Kat AUVOUHE ®G IPOG Cm(a)+1,as Cm(a),as - - - » CLa- AUTO etvat Suvatd 16t b, # 0. Me
Tov Tporo autd naipvoupe tg Py, Topa, ano 1o Oswpnua Mittag-Leffler, unidpyet pia pepdpopgn ocuvaptnon
h oto U, g oroiag ta xkupila pépn v avartuypdatov Laurent sivat akpiBog ot Py, H {ntoupevn ocuvdaptnon
eivain f = gh. m]
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